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Il presente listino di vendita è valido a partire dal 1° aprile 2022.
Price list validity from April 1st, 2022.
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

Informativa
Le presenti condizioni generali di vendita disciplinano 
le modalità e le condizioni di vendita degli 
articoli prodotti e commercializzati da GEDA s.r.l.  
Tutti i contratti di vendita a terzi sono regolati dalle 
presenti Condizioni Generali, le quali formano parte 
integrante e sostanziale di ogni proposta, ordine e 
conferma d’ordine di acquisto.
Le condizioni di vendita applicabili all’ordine sono 
quelle in vigore alla data dell’ordine stesso.

1. Prodotti: prezzi e caratteristiche

1.1 Salvo ove diversamente indicato, i prezzi dei listini 
GEDA s.r.l. sono indicati in euro (€) e si intendono al 
netto di IVA per merce resa franco nostro stabilimento, 
imballo incluso. 
I listini GEDA s.r.l. di volta in volta pubblicati annullano e 
sostituiscono i precedenti e sono subordinati nel caso 
di articoli puramente commercializzati, alla effettiva 
disponibilità degli stessi. GEDA s.r.l. si riserva il diritto 
di confermare oppure di modificare detti prezzi al 
momento della conferma dell’ordine al Cliente.

1.2 Le caratteristiche tecniche e funzionali relative 
agli articoli GEDA s.r.l. vengono indicate nelle rispettive 
schede tecniche allegate agli stessi. Nel caso di 
articoli non prodotti direttamente ma puramente 
commercializzati, le caratteristiche tecniche e 
funzionali sono quelle comunicate dai rispettivi 
produttori. GEDA s.r.l. non assume alcuna responsabilità 
riguardo la veridicità e completezza di queste ultime 
informazioni. Le installazioni e le descrizioni contenute 
nei nostri stampati non comportano obbligo di fedele 
esecuzione. Dettagli e misure sono da considerarsi 
indicative e soggette a modifiche senza obbligo di 
preavviso qualora ritenute necessarie. Geda s.r.l. 
si riserva la facoltà di sospendere la produzione in 
qualunque momento con congruo preavviso rifiutando 
fin d’ora ogni conseguente richiesta risarcitoria.

1.3 I Prodotti non vengono forniti in prova. Il Cliente è 
responsabile della scelta dei Prodotti ordinati e della 
rispondenza e conformità delle specifiche indicate alle 
proprie esigenze.

1.4 Per colori e finiture non di serie, GEDA s.r.l. si riserva di:

• verificarne la fattibilità;
• comunicare eventuali costi aggiuntivi;
• stabilire adeguati tempi di consegna.

2. Ordini - Fatturazione - Pagamenti

2.1 Tutti gli ordini di acquisto trasmessi a GEDA 
s.r.l. dovranno essere completi in ogni loro parte e 
dovranno contenere tutti gli elementi necessari per la 
corretta individuazione dei prodotti ordinati e di tutte 
le informazioni aggiuntive atte ad evadere la consegna 
pena la mancata accettazione dell’ordine stesso. 
Ciascun ordine costituisce proposta contrattuale del 
Cliente il quale accetta in questo modo tacitamente, 
tutte le condizioni qui esposte. Sarà vincolante per 
GEDA s.r.l. solo se dalla stessa confermato.

2.2 Per ordinativi inferiori ad un imponibile di € 200,00 
GEDA s.r.l. addebiterà un costo di gestione a forfait 
indicativamente pari a € 10,00 saldo diversi accordi o 
disposizioni della Direzione.

2.3 In caso di mancata esecuzione dell’ordine già 
confermato da parte di GEDA s.r.l. la stessa provvederà 
al più presto ad informare il Cliente, rimborsando le 
somme da questi eventualmente già versate a fronte 
della fornitura non eseguita. In tal caso il Cliente non 
avrà diritto ad alcun rimborso né ad indennizzi o 
risarcimenti di sorta.

2.4 La documentazione fiscale relativa ai prodotti 
ordinati verrà emessa da GEDA s.r.l. al momento 
della spedizione dei prodotti stessi al Cliente.  
La relativa fattura verrà emessa da Geda entro il mese 
dell’avvenuta spedizione.

2.5 Le condizioni di pagamento sono quelle 
concordate con il nostro singolo Cliente. In caso di 
ritardato pagamento verranno addebitati gli interessi 
commerciali a decorrere dal giorno successivo alla 
scadenza senza ausilio di diffide oltre alle eventuale 
altre spese sostenute.

3. Consegna dei Prodotti

3.1 Le consegne vengono normalmente effettuate 
tramite corriere con addebito al Cliente di un contributo 
per la spedizione, variabile in base all’imponibile, al peso 
e alla tipologia di merce acquistata. In caso di spedizioni 
in contrassegno a mezzo corriere, la consegna è 
subordinata al pagamento, da parte del Cliente, 
del relativo prezzo in contanti o assegno circolare 
comprensivo della quota di spese di contrassegno.

3.2 I termini di consegna indicati in conferma ordine 
sono indicativi e non vincolanti e non danno diritto 
al Cliente di annullare l’ordine o di reclamare danni di 
qualsivoglia natura qualora si verifichino ritardi dovuti 
a cause non imputabili a GEDA s.r.l. (scioperi, ritardi 
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nei trasporti, calamità naturali o altre cause di forza 
maggiore).

3.3 GEDA s.r.l. ha il diritto di effettuare la consegna 
dei Prodotti (anche relativa ad uno stesso ordine) in 
più consegne successive fermo restando, in tal caso, 
un solo addebito al Cliente a titolo di contributo per 
spese di trasporto, salvo richieste di anticipo parziale 
del materiale da parte del cliente.

3.4 Condizioni e termini di consegna particolari 
dovranno essere preventivamente concordate tra 
il Cliente e GEDA s.r.l. ed accettate per iscritto da 
quest’ultima.

Rischi

La merce viaggia a rischio e pericolo del destinatario. 
GEDA s.r.l. non risponde di eventuali furti e/o 
danneggiamenti e/o ammanchi totali o parziali. Il rischio 
del danno o della perdita del prodotto passa a carico 
del destinatario al momento della spedizione del bene. 
La merce è spedita assicurata solo se espressamente 
richiesto dal Cliente, ovviamente con un addebito del 
sovrapprezzo relativo al servizio.

È importante che il Cliente, al ricevimento della merce, 
verifichi che:
• il numero dei colli in consegna corrisponda a quello 

indicato nel documento fiscale che li accompagna;
• la merce corrisponda a quanto effettivamente 

indicato nel documento fiscale;
• l’imballo risulti integro, non danneggiato o comunque 

alterato o manomesso, anche nei materiali/sigilli di 
chiusura (nastro adesivo, reggette...).

Gli eventuali danni o la mancata corrispondenza del 
numero dei colli, così come gli eventuali ritardi nella 
consegna, devono essere immediatamente contestati 
al Corriere che effettua la consegna, apponendo 
la dicitura “ritiro con riserva per mancanza e/o 
danneggiamento di n°... colli” sull’apposito documento 
fiscale e confermati per e-mail alla GEDA s.r.l., entro 7 
(sette) giorni solari. Pur in presenza di imballo integro, la 
merce dovrà essere verificata entro 15 (quindici) giorni 
solari dal ricevimento e dovrà essere prontamente 
segnalata a GEDA qualsiasi difformità da quanto indicato 
nel documento di spedizione, o l’eventuale danno 
riscontrato. Ogni segnalazione oltre i suddetti termini 
e/o tramite diversi mezzi da quanto sopra segnalato, 
non sarà presa in considerazione. Di ogni dichiarazione 
il Cliente si assume la piena responsabilità. Una volta 
firmato il documento del Corriere, il Cliente non potrà 
opporre alcuna contestazione circa le caratteristiche 
esteriori di quanto consegnatogli ed il numero dei colli 
ricevuti.

4. Garanzie sui Prodotti

Vedi dettagli su libretto istruzioni/garanzia allegato al 
prodotto.

5. Resi dal mercato

5.1 Tutti i resi (che dovranno essere inutilizzati, 
perfettamente integri ed accompagnati dalla 
confezione originale) dovranno essere autorizzati 
per iscritto da GEDA s.r.l. Non saranno accettati 
resi mancanti di autorizzazione, prova di acquisto 
e inviati in porto assegnato o contrassegno. Prima 
di spedire il materiale sarà necessario contattare la 
GEDA s.r.l. all’indirizzo commerciale@gedanextage.
com, spiegando nel dettaglio che materiale si intende 
restituire e le motivazioni del reso. La richiesta sarà 
verificata ed eventualmente potranno essere suggerite 
prove opportune atte a comprendere la natura del 
problema per l’eventuale soluzione in loco. Potrà essere 
richiesto l’invio di una foto.

5.2 Una volta ricevuti i prodotti e verificate le condizioni 
di cui al punto precedente GEDA s.r.l. provvederà entro 
30 giorni dal ricevimento alla sistemazione e spedizione 
degli stessi contro addebito delle relative spese in caso 
di difetti o danni non imputabili all’azienda oppure ad 
effettuare a sua discrezione l’accredito o la sostituzione 
negli altri casi.

5.3 Resi per errati ordini o cause non imputabili a GEDA 
s.r.l. : addebito 30% del valore del reso.

Riparazione e sostituzione
Le riparazioni/sostituzioni coperte da garanzia vengono 
effettuate gratuitamente. Le riparazioni/sostituzioni 
fuori garanzia sono oggetto di un preventivo sulla base 
del quale il Cliente potrà decidere se procedere o no 
alla riparazione/sostituzione
Il prodotto reso alla GEDA s.r.l. è sempre oggetto di 
riparazione (qualora possibile) e mai di sostituzione 
con analogo prodotto nuovo. 
La GEDA s.r.l. può, a suo insindacabile giudizio, optare 
per la sostituzione di parti o prodotti che non risultino 
riparabili o la cui riparazione risulti sconveniente contro 
addebito al Cliente del costo del materiale oggetto di 
sostituzione comunicando preventivamente allo stesso 
i relativi costi.
In nessun caso il cliente potrà pretendere la sostituzione 
del prodotto reso con un altro nuovo di magazzino.
Allo stesso modo, in nessun caso è possibile richiedere 
un prodotto nuovo in sostituzione prima di aver 
restituito il prodotto oggetto del reso.

Attenzione!!!
Qualsiasi prodotto restituito senza preventiva 
autorizzazione verrà respinto.
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6. Assistenza tecnica

Scrivere all’indirizzo assistenza@gedanextage.com

7. Foro competente

Ferma restando l’eventuale applicabilità di disposizioni 
inderogabili di legge poste a tutela dei consumatori 
qualsiasi controversia comunque connessa alle presenti 
Condizioni Generali, sarà devoluta alla competenza 
esclusiva del Foro di Pordenone.

N.B.: Si declina ogni responsabilità relativa ad eventuali 
inesattezze contenute in questo listino se dovute ad 
errori di stampa o trascrizioni.

Dichiarazione Privacy 

GEDA s.r.l. considera la tutela della riservatezza un 
valore essenziale: per questo è da sempre attenta 
a trattare e conservare tutti i dati sensibili secondo 
criteri di liceità e correttezza, in piena trasparenza e con 
adeguate misure di sicurezza. Ai sensi e per gli effetti 
di cui all’art. 13, del Regolamento UE 2016/679 relativo 
alla protezione delle persone fisiche con riguardo al 
trattamento dei dati personali comunichiamo che il 
titolare del trattamento dei dati è GEDA s.r.l., con sede a 
Porcia (PN), Via Maestri del Lavoro. L’elenco aggiornato 
dei responsabili esterni preposti ai trattamenti dei dati 
è disponibile presso la Sede di GEDA e può essere 
richiesto scrivendo a: info@gedanextage.com.

GEDA si riserva di apportare, senza preavviso, modifiche 
nei materiali, finiture e dimensioni dei prodotti.

TERMS AND CONDITIONS OF SALE

Disclosure Statement 
These terms and conditions of sale govern how and 
according to what terms the items produced and sold 
by GEDA s.r.l. are supplied. All contracts for the sale 
of goods to buyers are governed by these Terms and 
Conditions, which form an integral and essential part of 
all proposals, orders and purchase order confirmations.
The terms of sale applicable to the order are those in 
force at the time the order in question is made.

1.	 Products:	prices	and	specifications

1.1 Unless otherwise stated, the GEDA s.r.l. list prices 
are given in euros (€) and are the net prices before 
VAT for goods delivered on an ex-works basis from our 
facility, including packaging. The GEDA s.r.l. price lists 
published from time to time cancel and supersede all 
previous lists and, in the case of items that are sold 
only, are subject to actual availability of said items. 
GEDA s.r.l. reserves the right to confirm or alter said 
prices at the time your order confirmation is issued.

1.2 The technical specifications and operational 
features of GEDA s.r.l. items are indicated on the 
respective technical data sheets attached to each. In 
the case of items that are not produced directly and 
are instead sold only, the technical specifications and 
operational features are those stated by their respective 
manufacturers. GEDA s.r.l. takes no responsibility for 
the truth or completeness of the latter information. 
We are under no obligation to be accurate in our 
presentation of installations and descriptions featured 
in our printed material. Please understand that details 
and measurements are given as a rough guide and 
are subject to change without notice where deemed 
necessary. Geda s.r.l. reserves the right to remove 
the product from its range at any time with sufficient 
notice and no resulting claims for compensation will be 
accepted.

1.3 Products are not supplied on a trial basis. You are 
responsible for the choice of Products ordered and for 
ensuring that the specifications indicated meet and 
are in conformity with your requirements.

1.4 For non-standard colours and finishes, GEDA s.r.l. 
reserves the right to:

• check their feasibility;
• let you know of any additional costs;
• determine suitable delivery times.
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2. Orders - Invoicing - Payments

2.1 All purchase orders sent to GEDA s.r.l. must be 
filled out fully and must contain all elements required 
to correctly identify the products ordered as well as 
all additional information intended to help with the 
products’ dispatch, otherwise the order in question 
will not be accepted. Each order constitutes a contract 
proposal by you and by submitting it you tacitly accept 
all the terms laid out herein. The order will be binding 
on GEDA s.r.l. only once it has been confirmed by GEDA 
s.r.l. itself. 

2.2 For orders amounting to less than € 200.00 taxes 
excluded, GEDA s.r.l. will charge a flat-rate handling 
cost of € 10.00 unless otherwise agreed or arranged 
with the Management.

2.3 In the event of non-performance of an order 
previously confirmed by GEDA s.r.l., we will advise you 
at the earliest possible opportunity and refund any 
money that you may already have paid towards the 
goods that are not supplied. In such a case, you will 
not be entitled to any reimbursement or damages or 
compensation of any kind.

2.4 The documents required for tax purposes relating 
to the products ordered will be issued by GEDA s.r.l. 
at the time of dispatching the products in question to 
you. The relevant invoice will be issued by Geda by the 
end of the month in which the goods were dispatched.

2.5 Payment terms are the individual terms that have 
been agreed with you. In the event of late payment, 
you will be charged commercial interest starting the 
day after the due date, in addition to any other costs 
incurred, with no obligation on our part to give notice 
to that effect.

3. Delivery of Products

3.1 Products are usually delivered through a courier 
and you will be charged a contribution towards 
shipping costs, which can vary depending on the order 
amount before tax and volume of the goods purchased. 
Otherwise you can choose to collect your goods  
ex-works. 

3.2 The delivery dates indicated on the order 
confirmation are given as a rough guide only. They are 
not binding and do not give you any entitlement to 
cancel the order or claim for damages of any kind in 
the event of delays due to causes beyond the control 
of GEDA s.r.l. (strikes, delays in transportation, natural 
disasters or other force majeure events).

3.3 GEDA s.r.l. is entitled to deliver the Products (even 
when part of the same order) in successive instalments, 
with it being understood that, in this case, you will be 
charged a contribution towards shipping costs only 
once.

3.4 You must agree on any special delivery terms and 
dates with GEDA s.r.l. in advance and they must be 
accepted in writing by GEDA s.r.l..

Risks

Goods are transported at the consignee’s risk and peril. 
GEDA s.r.l. will not be responsible for any theft and/or 
damage and/or total or partial shortages. The risk of 
damage or loss with respect to the product shall pass 
to the consignee upon shipment of the goods. Shipped 
goods are only insured at your explicit request and, in 
this case, you will of course be charged the extra for 
the service.

It is important that you check, on receiving the goods, 
that:
• the number of packages delivered matches the 

number indicated on the tax document that they are 
delivered with;

• goods match the description given on the tax 
document;

• the packaging - including any fastening materials/
seals (adhesive tape, straps…) - is intact, is not 
damaged, and has not been changed or tampered 
with in any way.

If there is any damage or if the number of packages 
does not match, or even if there is any delay in delivery, 
you must report this immediately to the courier who is 
delivering the goods by writing “accepted conditionally 
due to missing items and/or damage to …(number) 
packages” on the relevant tax document, and you must 
confirm this by emailing GEDA s.r.l. within 7 (seven) 
calendar days. Even if the packaging is intact, you must 
check the goods no later than 15 (fifteen) calendar days 
after their receipt and report any problem to GEDA s.r.l. 
without delay. If claims are received any later than this 
and/or are made in any way other than as described 
above, they will not be taken into consideration. You 
assume full responsibility for any declarations you may 
make. Once you have signed the courier’s document, 
you will not be able to lodge any complaint regarding 
the exterior conditions of the goods delivered and the 
number of packages received.

4. Product warranties

See details in instruction booklet/warranty provided 
with the product.
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5. Customer returns

5.1 All returns of merchandise (which must be unused, 
perfectly intact and still in its original packaging) must 
be authorized by GEDA s.r.l. in writing. Returns without 
appropriate authorization, without proof of purchase or 
sent on a carriage forward or C.O.D. basis will not be 
accepted. Before sending the material, you are required 
to contact GEDA s.r.l. at this address commerciale@
gedanextage.com, explaining in detail what material 
you plan to return and the reasons for the return. The 
request will be assessed and, where appropriate, you 
may be advised to carry out suitable tests in order to 
understand the nature of the problem and possibly 
find a solution without sending the product away. You 
may be asked to provide a photo.

5.2 Once we have received the products and checked 
that the conditions mentioned in the point above have 
been met, we will have the products repaired and sent 
back to you within 30 days of their receipt. Note that if 
the defects or damage cannot be attributed to GEDA 
s.r.l., we will charge you for the relevant costs incurred. 
In other cases, we may opt, at our discretion, to issue 
credit or replace the products.

5.3 Returns goods made for wrong orders or not 
attributed to GEDA s.r.l.: charge 30% on the returns 
value.

Repair and replacement
Repairs/replacements made under warranty are free 
of charge. A quote will be prepared for any repairs/
replacements not covered under the warranty, based 
on which you can decide whether to go ahead with the 
repair/replacement or not.
Products returned to GEDA s.r.l. always undergo repair 
(where possible) and are never automatically replaced 
with a new product of the same kind. 
GEDA s.r.l. may, at its sole discretion, opt to replace 
parts or products that cannot be repaired or whose 
repair is not a viable option, in which case you will be 
charged the cost of the material being replaced; you 
will be advised of the relevant costs beforehand.
Under no circumstances can you demand to have the 
returned product replaced with a new one from our 
stock.
In the same way, under no circumstances can you 
request a new product as a replacement without first 
sending back the product due to be returned.

Warning!!!
Any product returned without prior authorization 
will be sent back.

6. Technical assistance

Write to this address assistenza@gedanextage.com

7. Court of competent jurisdiction

Without detriment to any statutory rights you may have 
under consumer protection law, any dispute in any way 
connected with these Terms and Conditions shall be 
referred to the sole court of competent jurisdiction, 
which shall be the Court of Pordenone (Italy).

N.B.: We are not responsible for any inaccuracies herein 
where they are due to typographical or transcription 
errors.

Privacy Statement

GEDA s.r.l. considers the confidentiality a core value: for 
this reason it has always been attentive to process and 
store all sensitive data, communicated in accordance 
with legality and fairness, in full transparency and 
safety. Under the provisions and effects of art. 13 of the 
EU Regulation 2016/679 concerning the protection of 
individuals with regardns to the processing of personal 
data, we herewith inform you that the holder of the 
data processing is GEDA s.r.l, based in Porcia (PN), 
Via Maestri del Lavoro. The updated list of those in 
charge to the processing of data is available at GEDA’s 
headquarters and can be requested in writing to: info@
gedanextage.com.

GEDA reserves the right to change, without previous 
notice, materials, finishings and dimensions of its 
products.
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Kira

Lo stile industriale si eleva al mondo del lusso.  
Una serie che ne riecheggia gli elementi più iconici addolcendone  
la forma con aggraziata eleganza.

Industrial style elevates itself to the world of luxury. 
A series that echoes its most iconic elements, softening their shape  
with graceful elegance.

Bathroom collection | Kira
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Scopri di più sul nostro sito web >
Discover more on our website >

https://www.radomonte.it/it/prodotti/rubinetti-bagno-design-acciaio-inox/kira
https://www.radomonte.it/en/products/faucets-bathroom-design-stainless-steel/kira
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Lavabo / Basin mixer

Miscelatore monocomando lavabo senza salterello e 
scarico
Single lever basin mixer without pop-up waste and 
drain

Code  Finishing  Price

KIR91 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 575

Lavabo medio / Medium basin mixer

Lavabo rialzato / High basin mixer

Miscelatore monocomando lavabo medio senza 
salterello e scarico
Single lever medium basin mixer without pop-up 
waste and drain

Miscelatore monocomando lavabo rialzato senza 
salterello e scarico
Single lever high basin mixer without pop-up waste 
and drain

Code  Finishing  Price

KIR92 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 586

Code  Finishing  Price

KIR93 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 631

Bidet / Bidet

Miscelatore monocomando bidet senza salterello e 
scarico
Single lever bidet mixer without pop-up waste and 
drain

Code  Finishing  Price

KIR94 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 586
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Piantana lavabo / Floor-standing basin mixer

Piantana lavabo senza salterello e scarico
Floor-standing basin mixer without pop-up waste 
and drain

Code  Finishing  Price

KIR97 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 947

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 258

Code  Finishing  Price

INC7   € 167

Miscelatore lavabo mini / Mini basin mixer

Miscelatore monocomando lavabo mini senza salterello 
e scarico
Single lever mini basin mixer without pop-up waste 
and drain

Code  Finishing  Price

KIR82 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 570

Miscelatore bidet mini / Mini bidet mixer

Miscelatore monocomando bidet mini senza salterello 
e scarico
Single lever mini bidet mixer without pop-up waste 
and drain

Code  Finishing  Price

KIR83 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 580
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Set per lavabo tre fori composto da due comandi 
piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione 
girevole (160°) senza salterello e scarico
Three hole basin set with two remote controls with 
ceramic valves and swivel spout (160°) without pop-up 
waste and drain

Set per lavabo due fori composto da miscelatore top 
e bocca di erogazione girevole (160°) senza salterello 
e scarico
2-hole basin group with remote control on deck and 
swivel spout (160°) without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

KIR25 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.165

Code  Finishing  Price

KIR32 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.045

Lavabo 3 fori / 3-hole basin group

Lavabo 2 fori / 2-hole basin group

Lavabo 2 fori / 2-hole basin group

Set per lavabo tre fori composto da due comandi 
piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione 
girevole (160°) rialzata senza salterello e scarico
Three hole basin set with two remote controls with 
ceramic valves and high swivel spout (160°) without 
pop-up waste and drain

Set per lavabo due fori composto da miscelatore top 
e bocca di erogazione girevole (160°) rialzata senza 
salterello e scarico
2-hole basin group with remote control on deck and 
high swivel spout (160°) without pop-up waste and 
drain

Code  Finishing  Price

KIR26 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.190

Code  Finishing  Price

KIR33 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.070

Lavabo 3 fori / 3-hole basin group
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Bocca lavabo top / Deck-mounted spout

Bocca lavabo top / Deck-mounted spout

Bocca lavabo top girevole (160°)
Deck-mounted swivel spout (160°) for basin

Bocca lavabo top girevole (160°)
Deck-mounted swivel spout (160°) for basin

Code  Finishing  Price

CHK1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 645

Code  Finishing  Price

CHK2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 670

Miscelatore monocomando top
Single lever deck-mounted mixer

Code  Finishing  Price

KIR12 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 400

Comando remoto top / Deck-mounted mixer
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Rubinetto lavabo a muro / Wall-mounted basin tap
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Miscelatore lavabo a muro / Wall-mounted basin mixer

Parte estetica miscelatore lavabo due fori con canna 
curva L=190 senza salterello e scarico
External part 2-hole built-in basin mixer with L=190 
curved spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

KIR18 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 490

Parte estetica set per lavabo a muro tre fori con 
canna l=190 mm senza salterello e scarico
External part for 3-hole built-in basin set with l=190 
mm spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

KIR28 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 560

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 260

Code  Finishing  Price

INK28 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 461

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 258

Code  Finishing  Price

INK18 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 336
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Bocca lavabo a muro / Wall-mounted spout

Bocca lavabo a muro curva L=190 mm
Curved wall-mounted basin spout L=190 mm

Code  Finishing  Price

CHK19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 390

Bocca lavabo a soffitto / Ceiling-mounted basin spout

Bocca lavabo con alimentazione a soffitto
Ceiling-mounted basin spout

Code  Finishing  Price

CHS1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 574
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Miscelatore a parete / Wall-mounted mixer

Parte estetica miscelatore monocomando incasso  
a parete
External part for wall-mounted single lever mixer

Code  Finishing  Price

KIR8 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 170

Deviatore 2 vie / 2-way diverter

Parte estetica per comando deviatore incasso a 2 vie
External part for built-in 2-ways diverter

Code  Finishing  Price

KIR10 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 180

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 261

Code  Finishing  Price

INN10 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 218

Parte estetica miscelatore termostatico coassiale con 
regolatore di portata
External part for coaxial thermostatic mixer with flow 
regulator 

Code  Finishing  Price

TER51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 216

Miscelatore termostatico a parete / Wall-mounted thermostatic mixer

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 260

Code  Finishing  Price

INN8 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 198

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 261

Code  Finishing  Price

INN1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 322
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Deviatore 3 vie / 3-way diverter

Parte estetica per comando deviatore incasso a 3 vie
External part for built-in 3-ways diverter

Code  Finishing  Price

KIR11 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 188

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 262

Code  Finishing  Price

INN11 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 229
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Doccia incasso con deviatore 3 vie integrato / Shower mixer with integrated 3-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in manual shower mixer with 
integrated 3-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

KIR5 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 356

Parte incasso verticale / Vertical Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 263

Code  Finishing  Price

INN5 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 425

Parte incasso orizzontale / Horizontal Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 263

Code  Finishing  Price

INN13 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 425

Doccia incasso con deviatore 2 vie integrato / Shower mixer with integrated 2-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in manual shower mixer with 
integrated 2-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

KIR9 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 344

Parte incasso verticale / Vertical Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 262

Code  Finishing  Price

INN9 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 413

Parte incasso orizzontale / Horizontal Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 262

Code  Finishing  Price

INN12 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 413
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Doccia incasso termostatico con deviatore 2 vie integrato 
Thermostatic shower mixer with integrated 2-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in thermostatic shower mixer 
with integrated 2-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TER22 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 400

Parte incasso verticale / Vertical Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 264

Code  Finishing  Price

INN2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 535

Parte incasso orizzontale / Horizontal Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 264

Code  Finishing  Price

INN14 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 535

Doccia incasso termostatico con deviatore 3 vie integrato 
Thermostatic shower mixer with integrated 3-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 3 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in thermostatic shower mixer 
with integrated 3-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TER23 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 405

Parte incasso / Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 265

Code  Finishing  Price

INN3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 541
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Set doccia orizzontale 2 vie / Horizontal shower set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for manual shower mixer with integrated 
2-ways diverter and water connection with hand 
shower holder

Code  Finishing  Price

TKK80 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 480

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN16 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 475

Set doccia orizzontale termostatico 2 vie 
Horizontal thermostatic shower set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for thermostatic shower mixer with 
integrated 2-ways diverter and water connection with 
hand shower holder, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKK81 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 535

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN17 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 649

Set doccia orizzontale 3 vie / Horizontal shower set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for manual shower mixer with integrated 
3-ways diverter and water connection with hand 
shower holder, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKK86 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 490

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 536

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294
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Set doccia orizzontale termostatico 3 vie 
Horizontal thermostatic shower set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 3 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for thermostatic shower mixer with 
integrated 3-ways diverter and water connection with 
hand shower holder, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKK87 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 545

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN20 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 715

Set doccia termostatico con 2 rubinetti d’arresto / Thermostatic shower set with 2 stop valves

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso a 
muro con due rubinetti di arresto - raccordi da 3/4”
External part for thermostatic built-in mixer with two 
stop valves - 3/4” connections

Code  Finishing  Price

KIR60 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 510

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN60 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 922

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294
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Set doccia termostatico orizzontale a grande portata 
High flow rate horizontal thermostatic set

Parte estetica kit doccia orizzontale incasso a muro 
formato da miscelatore termostatico, collettore 2 vie, 
rubinetto di arresto e presa acqua con supporto, con 
raccordi da 3/4”
External part for wall-mounted horizontal shower 
group made of thermostatic mixer, 2-ways manifold, 
stop valve, water connection with holder,  with 3/4” 
connections

Code  Finishing  Price

KIR51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 800

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 948

Termostatico con collettore 2 vie / Thermostatic mixer with 2 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso  
a muro con collettore 2 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
2-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

KIR55 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 550

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 268

Code  Finishing  Price

INN55 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 774

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

IN
D

EX
K

IR
A

K
À

TO
TO

K
I

D
O

RI
N

M
IR

Ò
ZE

RO
A

IC
O

TO
O

X
H

IR
O

D
IX

I
D

EX
BU

IL
T-

IN
 P

A
RT

IN
C

A
SS

I
W

EL
LN

ES
S

AC
C

ES
SO

RI
ES

C
O

M
PL

EM
EN

TS
K

IT
C

H
EN

SP
A

RE
 P

A
RT

S
RI

C
A

M
BI



S L CS RS BS  

880 968 1.461 1.461 1.461 1.461

GS

S L CS RS BS  

1.200 1.320 1.320 1.320 1.320 1.320

GS

87

67

5

12
0

12
0

12
8

12
0

Ø 
72

Ø 
72

Ø 
72

Ø 
72

Ø 
72

Ø 
42

Ø 
42

Ø 
42

Ø 
42

Ø 
42

87

67

5
12

0
12

0
12

8
12

0

Ø 
72

Ø 
72

Ø 
72

Ø 
72

Ø 
72

Ø 
42

Ø 
42

Ø 
42

Ø 
42

Ø 
42

S L CS RS BS  

715 787 1.187 1.187 1.187 1.187

GS

S L CS RS BS  

960 1.056 1.056 1.056 1.056 1.056

GS

87

12
0

12
0

12
8

5

67

Ø 
72

Ø 
72

Ø 
72

Ø 
72

Ø 
42

Ø 
42

Ø 
42

Ø 
42

87

12
0

12
0

12
8

5

67

Ø 
72

Ø 
72

Ø 
72

Ø 
72

Ø 
42

Ø 
42

Ø 
42

Ø 
42

KIRA

25

Termostatico con collettore 3 vie / Thermostatic mixer with 3 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso  
a muro con collettore 3 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
3-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

KIR56 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 715

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 268

Code  Finishing  Price

INN56 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 960

Termostatico con collettore 4 vie / Thermostatic mixer with 4 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso  
a muro con collettore 4 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
4-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

KIR57 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 880

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 268

Code  Finishing  Price

INN57 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.200
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Termostatico con collettore 5 vie / Thermostatic mixer with 5 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso a 
muro con collettore 5 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
5-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

KIR58 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.045

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 269

Code  Finishing  Price

INN58 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.500

Set vasca orizzontale 2 vie / Horizontal bath set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm, per installazione 
orizzontale
External part for manual bath mixer with integrated 
2-ways diverter and L=190 mm fixed spout, for 
horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKK82 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 590

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN16 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 475
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Set vasca orizzontale termostatico 2 vie / Horizontal thermostatic bath set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm, per installazione 
orizzontale
External part for thermostatic bath mixer with 
integrated 2-ways diverter and L=190 mm fixed 
spout, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKK84 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 645

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN17 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 649

Set vasca orizzontale 3 vie / Horizontal bath set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm,  per installazione 
orizzontale
External part for manual bath mixer with integrated 
3-ways diverter and L=190 mm fixed spout, for 
horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKK88 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 600

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 536

Set vasca orizzontale termostatico 3 vie / Horizontal thermostatic bath set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
termostatico con deviatore 3 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm, per installazione 
orizzontale
External part for thermostatic bath mixer with 
integrated 3-ways diverter and L=190 mm fixed 
spout, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKK90 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 655

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN20 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 715
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Set vasca termostatico orizzontale a grande portata / High flow rate horizontal bath set

Parte estetica per kit vasca orizzontale incasso a 
muro formato da miscelatore termostatico, bocca 
di erogazione fissa, due rubinetti di arresto e presa 
acqua con supporto, con raccordi da 3/4”
External part for wall-mounted horizontal bath 
group made of thermostatic mixer, fixed spout, 2 
stop valves, and water connection with fixed shower 
holder, with 3/4” connections

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

Code  Finishing  Price

KIR52 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 920

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 269

Code  Finishing  Price

INN52 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 859

Bocca vasca / Bath spout

Bocca vasca a muro l=190 mm
Wall-mounted bath spout l=190 mm

Code  Finishing  Price

CHV19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 246

Bocca vasca / Bath spout

Bocca vasca a muro l=250 mm
Wall-mounted bath spout l=250 mm

Code  Finishing  Price

CHV25 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 269
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Piantana vasca a pavimento / Free-standing bath mixer

Parte estetica per piantana vasca Ø60 canna a ponte 
con doccetta
External part for free-standing bath group Ø60 with 
bridge-shaped spout and hand shower

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 269

Code  Finishing  Price

INV2   € 150

Code  Finishing  Price

PVI99 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 2.590

Bocca vasca a pavimento / Floor-mounted bath spout

Bocca vasca con alimentazione a pavimento
Floor-mounted bath spout

Code  Finishing  Price

CHV1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 808
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Bordo vasca 3 fori / 3-hole bath group

Kit bordo vasca 3 fori con comando deviatore 2 vie
3-hole bath group on deck with 2 ways diverter

Code  Finishing  Price

KIR14 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.020

Bordo vasca 4 fori / 4-hole bath group

Kit bordo vasca 4 fori con comando deviatore 2 vie e 
bocca di erogazione
4-hole bath group on deck with 2 ways diverter and 
spout

Code  Finishing  Price

KIR16 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.340

Piastra per bordo vasca 3 fori / 3-hole plate for bath group

Piastra per bordo vasca ispezionabile 3 fori con telaio. 
Obbligatoria nel caso di acquisto della cassetta 
incasso per bordo vasca
3-hole plate for inspectable bath group with frame. 
Mandatory if the built-in box for bath group is 
purchased

Code  Finishing  Price

VT3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 136

Piastra per bordo vasca 4 fori / 4-hole plate for bath group

Piastra per bordo vasca ispezionabile 4 fori con telaio. 
Obbligatoria nel caso di acquisto della cassetta 
incasso per bordo vasca
4-hole plate for inspectable bath group with frame. 
Mandatory if the built-in box for bath group is 
purchased

Code  Finishing  Price

VT4 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 193
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Cassetta per bordo vasca 3 fori / Built-in box for 3-hole bath group

Cassetta incasso per bordo vasca 3 fori con raccordo 
per drenaggio acqua
Built-in box for 3-hole bath group with drain 
connection

Cassetta per bordo vasca 4 fori / Built-in box for 4-hole bath group

Cassetta incasso per bordo vasca 4 fori con raccordo 
per drenaggio acqua
Built-in box for 4-hole bath group with drain 
connection
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Idroscopino per pulizia personale / Hydrobrush for personal hygiene

Parte estetica idroscopino a doccetta per pulizia 
personale incasso a muro con miscelatore 
meccanico integrato
External part for wall-mounted multi-jet toilet 
hydrobrush for personal hygiene with integrated 
manual mixer

Code  Finishing  Price

IDK6 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 385

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 271

Code  Finishing  Price

INN30 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 336

Idroscopino per pulizia sanitari / Hydrobrush for sanitary cleaning

Idroscopino monogetto per pulizia sanitari con 
rubinetto di chiusura
Single-jet toilet hydrobrush for sanitary cleaning 
with stop valve

Code  Finishing  Price

IDR1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 560

Placca WC

Placca per cassetta wc doppio flusso.  
Compatibile con Tece
Flush plate for dual flush system.  
Compatible with Tece

Code  Finishing  Price

SINO S Acciaio spazz. / Brushed steel € 540
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Rubinetto d’arresto / Stop valve

Parte estetica per rubinetto di arresto incasso a muro 
- raccordo 3/4”
External part for wall-mounted stop valve - 3/4” 
connection

Code  Finishing  Price

KIR50 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 185

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 271

Code  Finishing  Price

INC50   € 149

Placca WC

Placca per cassetta WC doppio flusso.  
Compatibile con Geberit mod. Sigma 
Flush plate for dual flush system.  
Compatible with Geberit mod. Sigma

Code  Finishing  Price

TEKA S Acciaio spazz. / Brushed steel € 540

Rubinetto d’arresto / Stop valve

Parte estetica per rubinetto di arresto incasso a muro 
- raccordo 1/2”
External part for wall-mounted stop valve - 1/2” 
connection

Code  Finishing  Price

KIR49 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 185

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 271

Code  Finishing  Price

INC49 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 105
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Kàto

L’ingranaggio diventa il grande elemento protagonista in questa serie  
che celebra un tributo eclettico e contemporaneo allo stile industriale. 

The gear becomes the great protagonist element in this series that celebrates  
an eclectic and contemporary tribute to industrial style.

Bathroom collection | Kàto
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Scopri di più sul nostro sito web >
Discover more on our website >

https://www.radomonte.it/it/prodotti/rubinetti-bagno-design-acciaio-inox/kato
https://www.radomonte.it/en/products/faucets-bathroom-design-stainless-steel/kato
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Lavabo / Basin mixer

Miscelatore monocomando lavabo senza salterello e 
scarico
Single lever basin mixer without pop-up waste and 
drain

Code  Finishing  Price

KAT1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 822

Lavabo rialzato / High basin mixer

Miscelatore monocomando lavabo rialzato senza 
salterello e scarico
Single lever high basin mixer without pop-up waste 
and drain

Code  Finishing  Price

KAT3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 953

Bidet / Bidet

Miscelatore monocomando bidet senza salterello e 
scarico
Single lever bidet mixer without pop-up waste and 
drain

Code  Finishing  Price

KAT4 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 855
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Piantana lavabo / Floor-standing basin mixer

Piantana lavabo senza salterello e scarico
Floor-standing basin mixer without pop-up waste 
and drain

Code  Finishing  Price

KAN14 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.270

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 258

Code  Finishing  Price

INC7   € 167
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Set per lavabo due fori composto da miscelatore top 
e bocca di erogazione girevole (160°) senza salterello 
e scarico
2-hole basin group with remote control on deck and 
swivel spout (160°) without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

KAN32 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 790

Lavabo 2 fori / 2-hole basin group

Lavabo 2 fori / 2-hole basin group

Lavabo 2 fori / 2-hole basin group

Set per lavabo due fori composto da miscelatore top 
e bocca di erogazione girevole (160°) media senza 
salterello e scarico
2-hole basin group with remote control on deck and 
medium swivel spout (160°) without pop-up waste 
and drain

Set per lavabo due fori composto da miscelatore top 
e bocca di erogazione girevole (160°) senza salterello 
e scarico
2-hole basin group with remote control on deck and 
swivel spout (160°) without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

KAN37 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 810

Code  Finishing  Price

KAN33 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 790

Lavabo 2 fori / 2-hole basin group

Set per lavabo due fori composto da miscelatore top 
e bocca di erogazione girevole (160°) grande senza 
salterello e scarico
2-hole basin group with remote control on deck and 
big swivel spout (160°) without pop-up waste and 
drain

Code  Finishing  Price

KAN35 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 827

IN
D

EX
K

IR
A

K
À

TO
TO

K
I

D
O

RI
N

M
IR

Ò
ZE

RO
A

IC
O

TO
O

X
H

IR
O

D
IX

I
D

EX
BU

IL
T-

IN
 P

A
RT

IN
C

A
SS

I
W

EL
LN

ES
S

AC
C

ES
SO

RI
ES

C
O

M
PL

EM
EN

TS
K

IT
C

H
EN

SP
A

RE
 P

A
RT

S
RI

C
A

M
BI



100/150

100/150

Ø 70Ø 70
Ø 55

Ø 20

Ø 35 Ø 35

50
 M

AX

125

3,
514

0

22

95

25°

70

Ø 35

S L CS RS BS  

882 970 1.464 1.464 1.464 1.464

GS

100/150

100/150

Ø 70Ø 70
Ø 55

Ø 20

Ø 35 Ø 35

50
 M

AX

125

3,
514

0

22

95

25°

70

Ø 35

Ø 70Ø 70
Ø 55

Ø 20

50
 M

AX

100/150

100/150 190

3,
5

20
0

22

95

13
0

25°

Ø 35 Ø 35Ø 35

S L CS RS BS  

902 992 1.497 1.497 1.497 1.497

GS

Ø 70Ø 70
Ø 55

Ø 20

50
 M

AX

100/150

100/150 190

3,
5

20
0

22

95

13
0

25°

Ø 35 Ø 35Ø 35

17
3

25°

125

24
5

95

100/150
100/150

20

3,
522

Ø 35 Ø 35Ø 35

Ø 70Ø 70
Ø 55

50
 M

AX

S L CS RS BS  

882 970 1.464 1.464 1.464 1.464

GS

17
3

25°

125

24
5

95

100/150
100/150

20

3,
522

Ø 35 Ø 35Ø 35

Ø 70Ø 70
Ø 55

50
 M

AX

Ø 70Ø 70
Ø 55

Ø 20

50
 M

AX

100/150

100/150

190

3,
5

30
0

22

95

23
0

25°

Ø 35 Ø 35Ø 35

S L CS RS BS  

920 1.012 1.527 1.527 1.527 1.527

GS

Ø 70Ø 70
Ø 55

Ø 20

50
 M

AX

100/150

100/150

190

3,
5

30
0

22

95

23
0

25°

Ø 35 Ø 35Ø 35

39

KÀTO

Set per lavabo tre fori composto da due comandi 
piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione 
girevole (160°) senza salterello e scarico
Three hole basin set with two remote controls with 
ceramic valves and swivel spout (160°) without pop-up 
waste and drain

Code  Finishing  Price

KAT23 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 882

Lavabo 3 fori / 3-hole basin group

Lavabo 3 fori / 3-hole basin group

Set per lavabo tre fori composto da due comandi 
piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione 
girevole (160°) media senza salterello e scarico
Three hole basin set with two remote controls with 
ceramic valves and medium swivel spout (160°) 
without pop-up waste and drain

Set per lavabo tre fori composto da due comandi 
piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione 
girevole (160°) senza salterello e scarico
Three hole basin set with two remote controls with 
ceramic valves and swivel spout (160°) without pop-
up waste and drain

Code  Finishing  Price

KAT24 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 902

Code  Finishing  Price

KAT26 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 882

Lavabo 3 fori / 3-hole basin group

Set per lavabo tre fori composto da due comandi 
piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione 
girevole (160°) grande senza salterello e scarico
Three hole basin set with two remote controls with 
ceramic valves and high swivel spout (160°) without 
pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

KAT31 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 920

Lavabo 3 fori / 3-hole basin group
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KÀTO
Bidet 3 fori / 3-hole bidet group

Set per bidet tre fori composto da due comandi 
piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione 
girevole (160°) senza salterello e scarico
Three hole bidet set with two remote controls with 
ceramic valves and swivel spout (160°) without pop-up 
waste and drain

Code  Finishing  Price

KAT25 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 920

Bocca lavabo top / Deck-mounted spout

Bocca lavabo top / Deck-mounted spout

Bocca lavabo top girevole (160°)
Deck-mounted swivel spout (160°) for basin

Bocca lavabo top girevole (160°)
Deck-mounted swivel spout (160°) for basin

Code  Finishing  Price

CHT90 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 330

Code  Finishing  Price

CHT92 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 330

Miscelatore monocomando top
Single lever deck-mounted mixer

Code  Finishing  Price

KAT12 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 460

Comando remoto top / Deck-mounted mixer
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5
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3,
5

55

Ø 20

34x19
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KÀTO
Bocca lavabo top / Deck-mounted spout

Bocca lavabo top media girevole (160°) 
Deck-mounted medium swivel spout (160°) for basin

Bocca lavabo top grande girevole (160°)
Deck-mounted big swivel spout (160°) for basin

Code  Finishing  Price

CHT91 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 350

Code  Finishing  Price

CHT93 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 367

Bocca bidet top / Deck-mounted bidet spout

Bocca bidet top / Deck-mounted bidet spout

Bocca bidet top girevole (160°) con snodo
Deck-mounted swivel spout (160°) for bidet with 
swivel junction

Code  Finishing  Price

CHB92 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 367
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196

6

Ø
20

0/3050

100

1/
2"

1/
2"

220

70

60

14
0

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 259

Code  Finishing  Price

BOX18   € 149

S L CS RS BS  

965 1.062 1.602 1.602 1.602 1.602

GS
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Ø
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1/
2"

1/
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Ø
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0

50

100

1/
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70

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 259

Code  Finishing  Price

BOX18   € 149

S L CS RS BS  

955 1.051 1.585 1.585 1.585 1.585

GS

 

106

6

Ø
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Ø
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Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 259

Code  Finishing  Price

BOX18   € 149

S L CS RS BS  

975 1.073 1.619 1.619 1.619 1.619

GS
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1/
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1/
2"

220
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60
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0
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KÀTO
Miscelatore lavabo a muro / Wall-mounted basin mixer

Parte estetica miscelatore lavabo a muro piastra 
unica con canna L=100 senza salterello e scarico
External part built-in basin mixer with L=100 spout 
and rectangular backplate without pop-up waste and 
drain

Code  Finishing  Price

KAN20 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 955

Miscelatore lavabo a muro / Wall-mounted basin mixer

Parte estetica miscelatore lavabo a muro piastra 
unica con canna L=190 senza salterello e scarico
External part built-in basin mixer with L=190 spout 
and rectangular backplate without pop-up waste and 
drain

Code  Finishing  Price

KAN21 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 965

Miscelatore lavabo a muro / Wall-mounted basin mixer

Parte estetica miscelatore lavabo a muro piastra 
unica con canna L=250 senza salterello e scarico
External part built-in basin mixer with L=250 spout 
and rectangular backplate without pop-up waste and 
drain

Code  Finishing  Price

KAN22 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 975
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114

1/2"
125 36

10
0 0/
35

Ø 20

166

5

7070

Ø 40

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 258

Code  Finishing  Price

INN18 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 336

S L CS RS BS  

498 548 827 827 827 827

GS

S L CS RS BS  

336 370 370 370 370 370

GS

256

19
0

114

7070
36

0/
35

Ø 40

1/2"
125

5

Ø 20

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 258

Code  Finishing  Price

INN18 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 336

S L CS RS BS  

508 559 843 843 843 843

GS

S L CS RS BS  

336 370 370 370 370 370

GS

256

19
0

114

7070
36

0/
35

Ø 40

1/2"
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5
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114

1/2"
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0 0/
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5

7070

Ø 40

316
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0
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5
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36

0/
35

Ø 40

114
7070

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 258

Code  Finishing  Price

INN18 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 336

S L CS RS BS  

518 570 860 860 860 860

GS

S L CS RS BS  

336 370 370 370 370 370

GS

316

25
0

1/2"
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5

Ø 20

36

0/
35

Ø 40

114
7070
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KÀTO

Parte estetica miscelatore lavabo due fori con canna 
curva L=100 senza salterello e scarico
External part 2-hole built-in basin mixer with L=100 
curved spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

KAN17 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 498

Miscelatore lavabo a muro / Wall-mounted basin mixer

Miscelatore lavabo a muro / Wall-mounted basin mixer

Parte estetica miscelatore lavabo due fori con canna 
curva L=190 senza salterello e scarico
External part 2-hole built-in basin mixer with L=190 
curved spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

KAN18 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 508

Miscelatore lavabo a muro / Wall-mounted basin mixer

Parte estetica miscelatore lavabo due fori con canna 
curva L=250 senza salterello e scarico
External part 2-hole built-in basin mixer with L=250 
curved spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

KAN19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 518
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Rubinetto lavabo a muro / Wall-mounted basin tap

Rubinetto lavabo a muro / Wall-mounted basin tap

25
0

358

70

83 0/
25

115 115
7070

133

1/2"
20

5

75

S L CS RS BS  

1.035 1.139 1.718 1.718 1.718 1.718

GS

S L CS RS BS  

461 507 507 507 507 507

GS
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25

115 115
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5

75

19
0

298

70

83 0/
25

115 115

7070

133

1/2"
20

5

75

S L CS RS BS  

1.025 1.128 1.702 1.702 1.702 1.702

GS

S L CS RS BS  

461 507 507 507 507 507

GS
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0

298

70

83 0/
25

115 115

7070
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1/2"
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5
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83 0/
25

88

196

133

115 115
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1/2"
20
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75

S L CS RS BS  

1.015 1.117 1.685 1.685 1.685 1.685

GS
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461 507 507 507 507 507
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83 0/
25
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196

133

115 115

7070

1/2"
20

5

75
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KÀTO
Rubinetto lavabo a muro / Wall-mounted basin tap

Parte estetica set per lavabo a muro tre fori con 
canna curva l=100 mm senza salterello e scarico
External part for 3-hole built-in basin set with l=100 
mm curved spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

KAN27 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.015

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 260

Code  Finishing  Price

INC28 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 461

Parte estetica set per lavabo a muro tre fori con 
canna curva l=190 mm senza salterello e scarico
External part for 3-hole built-in basin set with l=190 
mm curved spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

KAN28 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.025

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 260

Code  Finishing  Price

INC28 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 461

Parte estetica set per lavabo a muro tre fori con 
canna curva l=250 mm senza salterello e scarico
External part for 3-hole built-in basin set with l=250 
mm curved spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

KAN29 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.035

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 260

Code  Finishing  Price

INC28 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 461
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20
0
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Ø 
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70

83 0/
25

115 115

7070

133

1/2"

5

75

S L CS RS BS  

1.025 1.128 1.702 1.702 1.702 1.702

GS

S L CS RS BS  

461 507 507 507 507 507

GS
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Ø 
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83 0/
25
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5
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2"
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5
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S L CS RS BS  
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100

1/
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30
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Ø 
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S L CS RS BS  

260 286 432 432 432 432
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5

1/
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KÀTO
Rubinetto bidet a muro / Wall-mounted bidet tap

Parte estetica set per bidet a muro tre fori con canna 
con snodo senza salterello e scarico
External part for 3-hole built-in bidet set without 
pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

KAN30 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.025

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 260

Code  Finishing  Price

INC28 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 461

Bocca lavabo a muro / Wall-mounted spout

Bocca lavabo a muro curva L=100 mm
Curved wall-mounted basin spout L=100 mm

Code  Finishing  Price

CHQ10 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 250

Bocca lavabo a muro / Wall-mounted spout

Bocca lavabo a muro curva L=190 mm
Curved wall-mounted basin spout L=190 mm

Code  Finishing  Price

CHQ19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 260
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200

170

Ø 
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30

S L CS RS BS  

260 286 432 432 432 432
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Ø 
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S L CS RS BS  
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8

Ø 90 3/8"

Ø 20

25°

S L CS RS BS  

649 714 1.077 1.077 1.077 1.077

GS
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KÀTO
Bocca lavabo a muro / Wall-mounted spout

Bocca lavabo a muro / Wall-mounted bidet spout

Bocca lavabo a muro curva L=250 mm
Curved wall-mounted basin spout L=250 mm

Bocca bidet a muro con snodo
Wall-mounted bidet spout with swivel junction

Code  Finishing  Price

CHQ25 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 270

Code  Finishing  Price

CHQ50 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 260

Bocca lavabo a pavimento / Free-standing basin spout

Bocca lavabo con alimentazione a pavimento con 
canna girevole
Floor-standing swivel basin spout

Code  Finishing  Price

CHP90 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 649
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S L CS RS BS  

669 736 1.111 1.111 1.111 1.111
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8

S L CS RS BS  

574 631 953 953 953 953

GS
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KÀTO
Bocca lavabo a pavimento / Free-standing basin spout

Bocca lavabo con alimentazione a pavimento con 
canna girevole grande
Big floor-standing swivel basin spout

Code  Finishing  Price

CHP91 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 669

Bocca lavabo a soffitto / Ceiling-mounted basin spout

Bocca lavabo con alimentazione a soffitto
Ceiling-mounted basin spout

Code  Finishing  Price

CHS1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 574
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Ø 
70

535

0/35

1/
2"
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80

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 260

Code  Finishing  Price

INN8 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 198
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S L CS RS BS  

325 358 540 540 540 540

GS

S L CS RS BS  

198 218 218 218 218 218
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S L CS RS BS  
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GS
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Ø 45
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116

1/
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36 5
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2"

36 5

0/30

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 261

Code  Finishing  Price

INN1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 322

S L CS RS BS  

295 325 490 490 490 490

GS

S L CS RS BS  

322 354 354 354 354 354

GS
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KÀTO
Miscelatore a parete / Wall-mounted mixer

Parte estetica miscelatore monocomando incasso  
a parete
External part for wall-mounted single lever mixer

Code  Finishing  Price

KAT8 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 325

Deviatore 2 vie / 2-way diverter

Parte estetica per comando deviatore incasso a 2 vie
External part for built-in 2-ways diverter

Code  Finishing  Price

KAT10 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 414

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 261

Code  Finishing  Price

INN10 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 218

Parte estetica miscelatore termostatico coassiale con 
regolatore di portata
External part for coaxial thermostatic mixer with flow 
regulator 

Code  Finishing  Price

TEK90 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 295

Miscelatore termostatico a parete / Wall-mounted thermostatic mixer
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70

50

80

49

KÀTO
Deviatore 3 vie / 3-way diverter

Parte estetica per comando deviatore incasso a 3 vie
External part for built-in 3-ways diverter

Code  Finishing  Price

KAT11 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 422

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 262

Code  Finishing  Price

INN11 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 229
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KÀTO

Doccia incasso con deviatore 3 vie integrato / Shower mixer with integrated 3-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in manual shower mixer with 
integrated 3-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

KAT5 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 747

Parte incasso verticale / Vertical Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 263

Code  Finishing  Price

INN5 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 425

Parte incasso orizzontale / Horizontal Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 263

Code  Finishing  Price

INN13 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 425

Doccia incasso con deviatore 2 vie integrato / Shower mixer with integrated 2-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in manual shower mixer with 
integrated 2-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

KAT9 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 739

Parte incasso verticale / Vertical Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 262

Code  Finishing  Price

INN9 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 413

Parte incasso orizzontale / Horizontal Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 262

Code  Finishing  Price

INN12 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 413
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KÀTO
Doccia incasso termostatico con deviatore 2 vie integrato 
Thermostatic shower mixer with integrated 2-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in thermostatic shower mixer 
with integrated 2-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TEK92 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 709

Parte incasso verticale / Vertical Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 264

Code  Finishing  Price

INN2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 535

Parte incasso orizzontale / Horizontal Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 264

Code  Finishing  Price

INN14 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 535

Doccia incasso termostatico con deviatore 3 vie integrato 
Thermostatic shower mixer with integrated 3-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 3 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in thermostatic shower mixer 
with integrated 3-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TEK93 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 717

Parte incasso / Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 265

Code  Finishing  Price

INN3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 541
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KÀTO
Set doccia orizzontale 2 vie / Horizontal shower set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for manual shower mixer with integrated 
2-ways diverter and water connection with hand 
shower holder

Code  Finishing  Price

KAT80 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 941

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN16 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 475

Set doccia orizzontale termostatico 2 vie 
Horizontal thermostatic shower set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for thermostatic shower mixer with 
integrated 2-ways diverter and water connection with 
hand shower holder, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKN81 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 911

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN17 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 649

Set doccia orizzontale 3 vie / Horizontal shower set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for manual shower mixer with integrated 
3-ways diverter and water connection with hand 
shower holder, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

KAT86 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 949

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 536

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294
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KÀTO
Set doccia orizzontale termostatico 3 vie 
Horizontal thermostatic shower set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 3 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for thermostatic shower mixer with 
integrated 3-ways diverter and water connection with 
hand shower holder, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKN87 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 919

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN20 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 715

Set doccia termostatico con 2 rubinetti d’arresto / Thermostatic shower set with 2 stop valves

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso a 
muro con due rubinetti di arresto - raccordi da 3/4”
External part for thermostatic built-in mixer with two 
stop valves - 3/4” connections

Code  Finishing  Price

KAN60 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 830

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN60 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 922

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294
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KÀTO
Set doccia termostatico orizzontale a grande portata 
High flow rate horizontal thermostatic set

Parte estetica kit doccia orizzontale incasso a muro 
formato da miscelatore termostatico, collettore 2 vie, 
rubinetto di arresto e presa acqua con supporto, con 
raccordi da 3/4”
External part for wall-mounted horizontal shower 
group made of thermostatic mixer, 2-ways manifold, 
stop valve, water connection with holder,  with 3/4” 
connections

Code  Finishing  Price

KAN51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.199

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 948

Termostatico con collettore 2 vie / Thermostatic mixer with 2 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso  
a muro con collettore 2 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
2-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

KAN55 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 985

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 268

Code  Finishing  Price

INN55 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 774

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294
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KÀTO
Termostatico con collettore 3 vie / Thermostatic mixer with 3 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso  
a muro con collettore 3 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
3-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

KAN56 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.305

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 268

Code  Finishing  Price

INN56 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 960

Termostatico con collettore 4 vie / Thermostatic mixer with 4 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso  
a muro con collettore 4 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
4-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

KAN57 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.625

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 268

Code  Finishing  Price

INN57 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.200
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KÀTO
Termostatico con collettore 5 vie / Thermostatic mixer with 5 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso a 
muro con collettore 5 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
5-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

KAN58 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.945

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 269

Code  Finishing  Price

INN58 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.500

Set vasca orizzontale 2 vie / Horizontal bath set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm, per installazione 
orizzontale
External part for manual bath mixer with integrated 
2-ways diverter and L=190 mm fixed spout, for 
horizontal installation

Code  Finishing  Price

KAT82 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.035

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN16 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 475
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KÀTO
Set vasca orizzontale termostatico 2 vie / Horizontal thermostatic bath set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm, per installazione 
orizzontale
External part for thermostatic bath mixer with 
integrated 2-ways diverter and L=190 mm fixed 
spout, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKN84 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.005

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN17 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 649

Set vasca orizzontale 3 vie / Horizontal bath set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm,  per installazione 
orizzontale
External part for manual bath mixer with integrated 
3-ways diverter and L=190 mm fixed spout, for 
horizontal installation

Code  Finishing  Price

KAT88 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.043

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 536

Set vasca orizzontale termostatico 3 vie / Horizontal thermostatic bath set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
termostatico con deviatore 3 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm, per installazione 
orizzontale
External part for thermostatic bath mixer with 
integrated 3-ways diverter and L=190 mm fixed 
spout, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKN90 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.013

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN20 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 715

IN
D

EX
K

IR
A

K
À

TO
TO

K
I

D
O

RI
N

M
IR

Ò
ZE

RO
A

IC
O

TO
O

X
H

IR
O

D
IX

I
D

EX
BU

IL
T-

IN
 P

A
RT

IN
C

A
SS

I
W

EL
LN

ES
S

AC
C

ES
SO

RI
ES

C
O

M
PL

EM
EN

TS
K

IT
C

H
EN

SP
A

RE
 P

A
RT

S
RI

C
A

M
BI



120120 120 120

Ø 42
Ø 30

12
0

5

28
0

Ø 25

Ø 70Ø 70

7070707070

S L CS RS BS  

1.410 1.551 2.341 2.341 2.341 2.341

GS

S L CS RS BS  

859 945 945 945 945 945

GS

120120 120 120

Ø 42
Ø 30

12
0

5

28
0

Ø 25

Ø 70Ø 70

7070707070

S L CS RS BS  

296 326 491 491 491 491

GS

70

190

5

35

1/
2"

Ø 
25

55

70

190

5

35

1/
2"

Ø 
25

55

S L CS RS BS  

319 351 530 530 530 530

GS

250

1/
2"

5

35
Ø 

25

55

70

250

1/
2"

5

35

Ø 
25

55

70

58

KÀTO
Set vasca termostatico orizzontale a grande portata / High flow rate horizontal bath set

Parte estetica per kit vasca orizzontale incasso a 
muro formato da miscelatore termostatico, bocca 
di erogazione fissa, due rubinetti di arresto e presa 
acqua con supporto, con raccordi da 3/4”
External part for wall-mounted horizontal bath 
group made of thermostatic mixer, fixed spout, 2 
stop valves, and water connection with fixed shower 
holder, with 3/4” connections

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

Code  Finishing  Price

KAN52 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.410

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 269

Code  Finishing  Price

INN52 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 859

Bocca vasca / Bath spout

Bocca vasca a muro l=190 mm
Wall-mounted bath spout l=190 mm

Code  Finishing  Price

CHV20 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 296

Bocca vasca / Bath spout

Bocca vasca a muro l=250 mm
Wall-mounted bath spout l=250 mm

Code  Finishing  Price

CHV21 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 319
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KÀTO
Piantana vasca a pavimento / Free-standing bath mixer

Parte estetica per piantana vasca Ø60 canna a ponte 
con doccetta
External part for free-standing bath group Ø60 with 
bridge-shaped spout and hand shower

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 269

Code  Finishing  Price

INV2   € 150

Code  Finishing  Price

PVK99 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 2.700

Bocca vasca a pavimento / Floor-mounted bath spout

Bocca vasca con alimentazione a pavimento
Floor-mounted bath spout

Code  Finishing  Price

CHV1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 808
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KÀTO
Bordo vasca 3 fori / 3-hole bath group

Kit bordo vasca 3 fori con comando deviatore 2 vie
3-hole bath group on deck with 2 ways diverter

Code  Finishing  Price

KAN34 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.210

Bordo vasca 4 fori / 4-hole bath group

Kit bordo vasca 4 fori con comando deviatore 2 vie e 
bocca di erogazione
4-hole bath group on deck with 2 ways diverter and 
spout

Code  Finishing  Price

KAN36 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.540

Piastra per bordo vasca 3 fori / 3-hole plate for bath group

Piastra per bordo vasca ispezionabile 3 fori con telaio. 
Obbligatoria nel caso di acquisto della cassetta 
incasso per bordo vasca
3-hole plate for inspectable bath group with frame. 
Mandatory if the built-in box for bath group is 
purchased

Code  Finishing  Price

VT3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 136

Piastra per bordo vasca 4 fori / 4-hole plate for bath group

Piastra per bordo vasca ispezionabile 4 fori con telaio. 
Obbligatoria nel caso di acquisto della cassetta 
incasso per bordo vasca
4-hole plate for inspectable bath group with frame. 
Mandatory if the built-in box for bath group is 
purchased

Code  Finishing  Price

VT4 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 193
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KÀTO
Cassetta per bordo vasca 3 fori / Built-in box for 3-hole bath group

Cassetta incasso per bordo vasca 3 fori con raccordo 
per drenaggio acqua
Built-in box for 3-hole bath group with drain 
connection

Cassetta per bordo vasca 4 fori / Built-in box for 4-hole bath group

Cassetta incasso per bordo vasca 4 fori con raccordo 
per drenaggio acqua
Built-in box for 4-hole bath group with drain 
connection
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KÀTO
Idroscopino per pulizia personale / Hydrobrush for personal hygiene

Parte estetica idroscopino a doccetta per pulizia 
personale incasso a muro con miscelatore 
meccanico integrato
External part for wall-mounted multi-jet toilet 
hydrobrush for personal hygiene with integrated 
manual mixer

Code  Finishing  Price

IDA4 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 470

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 271

Code  Finishing  Price

INN30 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 336

Idroscopino per pulizia sanitari / Hydrobrush for sanitary cleaning

Idroscopino monogetto per pulizia sanitari con 
rubinetto di chiusura
Single-jet toilet hydrobrush for sanitary cleaning 
with stop valve

Code  Finishing  Price

IDR1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 560

Placca per cassetta wc doppio flusso.  
Compatibile con Tece
Flush plate for dual flush system.  
Compatible with Tece

Code  Finishing  Price

SINO S Acciaio spazz. / Brushed steel € 540

Placca WC
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KÀTO

Rubinetto d’arresto / Stop valve

Parte estetica per rubinetto di arresto incasso a muro 
- raccordo 3/4”
External part for wall-mounted stop valve - 3/4” 
connection

Code  Finishing  Price

ARR50 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 219

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 271

Code  Finishing  Price

INC50   € 149

Rubinetto d’arresto / Stop valve

Parte estetica per rubinetto di arresto incasso a muro 
- raccordo 1/2”
External part for wall-mounted stop valve - 1/2” 
connection

Code  Finishing  Price

ARR49 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 219

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 271

Code  Finishing  Price

INC49 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 105

Placca per cassetta WC doppio flusso.  
Compatibile con Geberit mod. Sigma 
Flush plate for dual flush system.  
Compatible with Geberit mod. Sigma

Code  Finishing  Price

OCHO S Acciaio spazz. / Brushed steel € 540

Placca WC
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Toki

Design essenziale e contemporaneo che prende vita da un elegante equilibrio  
di linee morbide. La gentilezza è un atto rivoluzionario.

Essential and contemporary design that comes to life from an elegant balance  
of soft lines. Kindness is a revolutionary act.

Bathroom collection | Toki
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Scopri di più sul nostro sito web >
Discover more on our website >

https://www.radomonte.it/it/prodotti/rubinetti-bagno-design-acciaio-inox/toki
https://www.radomonte.it/en/products/faucets-bathroom-design-stainless-steel/toki
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Lavabo / Basin mixer

Miscelatore monocomando lavabo senza salterello e 
scarico
Single lever basin mixer without pop-up waste and 
drain

Code  Finishing  Price

TKI91 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 398

Lavabo medio / Medium basin mixer

Miscelatore monocomando lavabo medio senza 
salterello e scarico
Single lever medium basin mixer without pop-up 
waste and drain

Code  Finishing  Price

TKI92 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 409

Lavabo rialzato / High basin mixer

Miscelatore monocomando lavabo rialzato senza 
salterello e scarico
Single lever high basin mixer without pop-up waste 
and drain

Code  Finishing  Price

TKI93 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 454

Bidet / Bidet

Miscelatore monocomando bidet senza salterello e 
scarico
Single lever bidet mixer without pop-up waste and 
drain

Code  Finishing  Price

TKI94 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 409
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Piantana lavabo / Floor-standing basin mixer

Piantana lavabo senza salterello e scarico
Floor-standing basin mixer without pop-up waste 
and drain

Code  Finishing  Price

TKI97 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 770

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 258

Code  Finishing  Price

INC7   € 167

Miscelatore lavabo mini / Mini basin mixer

Miscelatore monocomando lavabo mini senza salterello 
e scarico
Single lever mini basin mixer without pop-up waste 
and drain

Code  Finishing  Price

TKI82 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 384

Miscelatore bidet mini / Mini bidet mixer

Miscelatore monocomando bidet mini senza salterello 
e scarico
Single lever mini bidet mixer without pop-up waste 
and drain

Code  Finishing  Price

TKI83 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 397

IN
D

EX
K

IR
A

K
À

TO
TO

K
I

D
O

RI
N

M
IR

Ò
ZE

RO
A

IC
O

TO
O

X
H

IR
O

D
IX

I
D

EX
BU

IL
T-

IN
 P

A
RT

IN
C

A
SS

I
W

EL
LN

ES
S

AC
C

ES
SO

RI
ES

C
O

M
PL

EM
EN

TS
K

IT
C

H
EN

SP
A

RE
 P

A
RT

S
RI

C
A

M
BI



15
0

73

Ø 31

Ø 55

4

124

30°

40

Ø 
20

1/2"

S L CS RS BS  

346 381 574 574 574 574

GS

Ø 55

Ø 20

Ø 31

55

106

40

4

150

1/
2"

S L CS RS BS  

349 384 579 579 579 579

GS

TOKI

15
0

73

Ø 31

Ø 55

4

124

30°

40

Ø 
20

1/2"

Ø 55

Ø 20

Ø 31

55

106

40

4

150

1/
2"

68

Monoacqua a parete / Wall-mounted cold water tap

Rubinetto mono-acqua a parete senza salterello e 
scarico
Wall-mounted tap for cold water only without pop-up  
waste and drain

Code  Finishing  Price

MONO1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 349

Monoacqua a top / Deck-mounted cold water tap

Rubinetto mono-acqua senza salterello e scarico
Tap for cold water only without pop-up waste and 
drain

Code  Finishing  Price

MONO2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 346

IN
D

EX
K

IR
A

K
À

TO
TO

K
I

D
O

RI
N

M
IR

Ò
ZE

RO
A

IC
O

TO
O

X
H

IR
O

D
IX

I
D

EX
BU

IL
T-

IN
 P

A
RT

IN
C

A
SS

I
W

EL
LN

ES
S

AC
C

ES
SO

RI
ES

C
O

M
PL

EM
EN

TS
K

IT
C

H
EN

SP
A

RE
 P

A
RT

S
RI

C
A

M
BI



TOKI

150/200

Ø 55
Ø 40

Ø 20

Ø 35 Ø 35

50
 M

AX Ø 55

220

27
5

14
0

3,
5

34x19

75

42

S L CS RS BS  

652 717 1.082 1.082 1.082 1.082

GS

150/200

Ø 55
Ø 40

Ø 20

Ø 35 Ø 35

50
 M

AX Ø 55

220

27
5

14
0

3,
5

34x19

75

42

150/200 220

38
0

42

24
5

3,
5

34x19

75

Ø 55
Ø 40

Ø 20

Ø 35 Ø 35

50
 M

AX Ø 55

S L CS RS BS  

671 738 1.114 1.114 1.114 1.114

GS

150/200 220

38
0

42

24
5

3,
5

34x19

75

Ø 55
Ø 40

Ø 20

Ø 35 Ø 35

50
 M

AX Ø 55

150/200

Ø 55

Ø 55
Ø 40

Ø 20

50
 M

AX

Ø 35 Ø 35

300

38
5

20
5

3,
5

34x19

75
42

S L CS RS BS  

671 738 1.114 1.114 1.114 1.114

GS

150/200

Ø 55

Ø 55
Ø 40

Ø 20

50
 M

AX

Ø 35 Ø 35

300

38
5

20
5

3,
5

34x19

75
42

69

Lavabo 2 fori / 2-hole basin group

Set per lavabo due fori composto da miscelatore top 
e bocca di erogazione girevole (160°) a ponte senza 
salterello e scarico
2-hole basin group with remote control on deck and 
bridge-shaped swivel spout (160°) without pop-up 
waste and drain

Code  Finishing  Price

TKI32 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 652

Lavabo 2 fori / 2-hole basin group

Lavabo 2 fori / 2-hole basin group

Set per lavabo due fori composto da miscelatore top 
e bocca di erogazione girevole (160°) a ponte senza 
salterello e scarico
2-hole basin group with remote control on deck and 
bridge-shaped swivel spout (160°) without pop-up 
waste and drain

Set per lavabo due fori composto da miscelatore top 
e bocca di erogazione girevole (160°) a ponte grande 
senza salterello e scarico
2-hole basin group with remote control on deck and 
big bridge-shaped swivel spout (160°) without pop-
up waste and drain

Code  Finishing  Price

TKI34 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 671

Code  Finishing  Price

TKI33 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 671
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Set per lavabo tre fori composto da due comandi 
piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione 
girevole (160°) a ponte senza salterello e scarico
Three hole basin set with two remote controls with 
ceramic valves and bridge-shaped swivel spout 
(160°) without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

TKN25 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 860

Lavabo 3 fori / 3-hole basin group

Lavabo 3 fori / 3-hole basin group

Set per lavabo tre fori composto da due comandi 
piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione 
girevole (160°) a ponte senza salterello e scarico
Three hole basin set with two remote controls with 
ceramic valves and bridge-shaped swivel spout 
(160°) without pop-up waste and drain

Set per lavabo tre fori composto da due comandi 
piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione 
girevole (160°) a ponte grande senza salterello e scarico
Three hole basin set with two remote controls with 
ceramic valves and big bridge-shaped swivel spout 
(160°) without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

TKN24 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 885

Code  Finishing  Price

TKN26 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 885

Lavabo 3 fori / 3-hole basin group

Comando remoto top / Deck-mounted mixer

Miscelatore monocomando top
Single lever deck-mounted mixer

Code  Finishing  Price

TKI12 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 351

IN
D

EX
K

IR
A

K
À

TO
TO

K
I

D
O

RI
N

M
IR

Ò
ZE

RO
A

IC
O

TO
O

X
H

IR
O

D
IX

I
D

EX
BU

IL
T-

IN
 P

A
RT

IN
C

A
SS

I
W

EL
LN

ES
S

AC
C

ES
SO

RI
ES

C
O

M
PL

EM
EN

TS
K

IT
C

H
EN

SP
A

RE
 P

A
RT

S
RI

C
A

M
BI



TOKI

300

20
5

Ø 55

38
5

55

Ø 20

3,
5

34x19S L CS RS BS  

322 354 535 535 535 535

GS

125

33°

72

34x19

17
5

Ø 20

Ø 55

3,
5

55

S L CS RS BS  

338 372 561 561 561 561

GS

220

14
0

Ø 55

3,
5

27
5

55

Ø 20

34x19

S L CS RS BS  

303 333 503 503 503 503

GS

220

24
5

38
0

Ø 55

55

Ø 20

3,
5

34x19S L CS RS BS  

322 354 535 535 535 535

GS

220

14
0

Ø 55

3,
5

27
5

55

Ø 20

34x19

220

24
5

38
0

Ø 55
55

Ø 20

3,
5

34x19

300

20
5

Ø 55

38
5

55

Ø 20
3,

5

34x19

125

33°

72

34x19

17
5

Ø 20

Ø 55

3,
5

55

71

Bocca lavabo top / Deck-mounted spout

Bocca lavabo top / Deck-mounted spout

Bocca lavabo top girevole (160°) con canna a ponte
Deck-mounted bridge-shaped swivel spout (160°) for 
basin

Bocca lavabo top girevole (160°) con canna a ponte
Deck-mounted bridge-shaped swivel spout (160°)  
for basin

Code  Finishing  Price

CHT50 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 303

Code  Finishing  Price

CHT52 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 322

Bocca lavabo top / Deck-mounted spout

Bocca lavabo top grande girevole (160°) con canna a 
ponte
Deck-mounted bridge-shaped big swivel spout 
(160°) for basin

Code  Finishing  Price

CHT51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 322

Bocca bidet top / Deck-mounted bidet spout

Bocca bidet top girevole (160°) con snodo
Deck-mounted swivel spout (160°) for bidet with 
swivel junction

Code  Finishing  Price

CHB1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 338
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Miscelatore lavabo a muro / Wall-mounted basin mixer

Parte estetica miscelatore lavabo due fori con canna 
curva L=100 senza salterello e scarico
External part 2-hole built-in basin mixer with L=100 
curved spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

TKN17 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 233

Miscelatore lavabo a muro / Wall-mounted basin mixer

Parte estetica miscelatore lavabo due fori con canna 
curva L=190 senza salterello e scarico
External part 2-hole built-in basin mixer with L=190 
curved spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

TKN18 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 245

Miscelatore lavabo a muro / Wall-mounted basin mixer

Parte estetica miscelatore lavabo due fori con canna 
curva L=250 senza salterello e scarico
External part 2-hole built-in basin mixer with L=250 
curved spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

TKN19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 257
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Rubinetto lavabo a muro / Wall-mounted basin tap
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Rubinetto lavabo a muro / Wall-mounted basin tap

Parte estetica set per lavabo a muro tre fori con 
canna curva l=100 mm senza salterello e scarico
External part for 3-hole built-in basin set with l=100 
mm curved spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

TKN27 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 366

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 259

Code  Finishing  Price

INC29 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 461

Parte estetica set per lavabo a muro tre fori con 
canna curva l=190 mm senza salterello e scarico
External part for 3-hole built-in basin set with l=190 
mm curved spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

TKN28 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 378

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 259

Code  Finishing  Price

INC29 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 461

Parte estetica set per lavabo a muro tre fori con 
canna curva l=250 mm senza salterello e scarico
External part for 3-hole built-in basin set with l=250 
mm curved spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

TKN29 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 390

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 259

Code  Finishing  Price

INC29 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 461
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Bocca lavabo a muro / Wall-mounted spout

Bocca lavabo a muro curva L=100 mm
Curved wall-mounted basin spout L=100 mm

Code  Finishing  Price

CHC10 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 193

Bocca lavabo a muro / Wall-mounted spout

Bocca lavabo a muro curva L=190 mm
Curved wall-mounted basin spout L=190 mm

Code  Finishing  Price

CHC19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 205

Bocca lavabo a muro / Wall-mounted spout

Bocca lavabo a muro / Wall-mounted bidet spout

Bocca lavabo a muro curva L=250 mm
Curved wall-mounted basin spout L=250 mm

Bocca bidet a muro con snodo
Wall-mounted bidet spout with swivel junction

Code  Finishing  Price

CHC25 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 217

Code  Finishing  Price

CHB50 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 210
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Bocca lavabo a pavimento / Free-standing basin spout

Bocca lavabo con alimentazione a pavimento con 
canna girevole
Floor-standing swivel basin spout

Code  Finishing  Price

CHP50 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 615

Bocca lavabo a pavimento / Free-standing basin spout

Bocca lavabo con alimentazione a pavimento con 
canna girevole grande
Big floor-standing swivel basin spout

Code  Finishing  Price

CHP51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 689
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Bocca lavabo a soffitto / Ceiling-mounted basin spout

Bocca lavabo con alimentazione a soffitto
Ceiling-mounted basin spout

Code  Finishing  Price

CHS1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 574

Miscelatore a parete / Wall-mounted mixer

Parte estetica miscelatore monocomando incasso  
a parete
External part for wall-mounted single lever mixer

Code  Finishing  Price

TKI8 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 135

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 260

Code  Finishing  Price

INN8 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 198
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Deviatore 2 vie / 2-way diverter

Parte estetica per comando deviatore incasso a 2 vie
External part for built-in 2-ways diverter

Code  Finishing  Price

TKI10 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 150

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 261

Code  Finishing  Price

INN10 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 218

Parte estetica miscelatore termostatico coassiale con 
regolatore di portata
External part for coaxial thermostatic mixer with flow 
regulator 

Code  Finishing  Price

TER51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 216

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 261

Code  Finishing  Price

INN1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 322

Miscelatore termostatico a parete / Wall-mounted thermostatic mixer

Deviatore 3 vie / 3-way diverter

Parte estetica per comando deviatore incasso a 3 vie
External part for built-in 3-ways diverter

Code  Finishing  Price

TKI11 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 158

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 262

Code  Finishing  Price

INN11 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 229
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Doccia incasso con deviatore 2 vie integrato / Shower mixer with integrated 2-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in manual shower mixer with 
integrated 2-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKI9 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 284

Parte incasso verticale / Vertical Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 262

Code  Finishing  Price

INN9 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 413

Parte incasso orizzontale / Horizontal Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 262

Code  Finishing  Price

INN12 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 413

Doccia incasso con deviatore 3 vie integrato / Shower mixer with integrated 3-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in manual shower mixer with 
integrated 3-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKI5 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 296

Parte incasso verticale / Vertical Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 263

Code  Finishing  Price

INN5 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 425

Parte incasso orizzontale / Horizontal Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 263

Code  Finishing  Price

INN13 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 425
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Doccia incasso termostatico con deviatore 2 vie integrato 
Thermostatic shower mixer with integrated 2-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in thermostatic shower mixer 
with integrated 2-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TER52 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 370

Parte incasso verticale / Vertical Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 264

Code  Finishing  Price

INN2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 535

Parte incasso orizzontale / Horizontal Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 264

Code  Finishing  Price

INN14 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 535

Doccia incasso termostatico con deviatore 3 vie integrato 
Thermostatic shower mixer with integrated 3-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 3 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in thermostatic shower mixer 
with integrated 3-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TER53 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 375

Parte incasso / Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 265

Code  Finishing  Price

INN3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 541
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Set doccia orizzontale 2 vie / Horizontal shower set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for manual shower mixer with integrated 
2-ways diverter and water connection with hand 
shower holder

Code  Finishing  Price

TKD80 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 420

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN16 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 475

Set doccia orizzontale termostatico 2 vie 
Horizontal thermostatic shower set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for thermostatic shower mixer with 
integrated 2-ways diverter and water connection with 
hand shower holder, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKD81 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 505

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN17 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 649

Set doccia orizzontale 3 vie / Horizontal shower set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for manual shower mixer with integrated 
3-ways diverter and water connection with hand 
shower holder, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKD86 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 430

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 536

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294
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Set doccia orizzontale termostatico 3 vie 
Horizontal thermostatic shower set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 3 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for thermostatic shower mixer with 
integrated 3-ways diverter and water connection with 
hand shower holder, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKD87 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 515

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN20 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 715

Set doccia termostatico con 2 rubinetti d’arresto / Thermostatic shower set with 2 stop valves

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso a 
muro con due rubinetti di arresto - raccordi da 3/4”
External part for thermostatic built-in mixer with two 
stop valves - 3/4” connections

Code  Finishing  Price

TKN60 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 450

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN60 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 922

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

IN
D

EX
K

IR
A

K
À

TO
TO

K
I

D
O

RI
N

M
IR

Ò
ZE

RO
A

IC
O

TO
O

X
H

IR
O

D
IX

I
D

EX
BU

IL
T-

IN
 P

A
RT

IN
C

A
SS

I
W

EL
LN

ES
S

AC
C

ES
SO

RI
ES

C
O

M
PL

EM
EN

TS
K

IT
C

H
EN

SP
A

RE
 P

A
RT

S
RI

C
A

M
BI



TOKI

S L CS RS BS  

740 814 1.228 1.228 1.228 1.228

GS

S L CS RS BS  

948 1.043 1.043 1.043 1.043 1.043

GS

Ø 72 Ø 72 Ø 72 Ø 72

120 120 120

Ø 30

12
0

5

Ø 42 Ø 42 Ø 42

67

S L CS RS BS  

490 539 813 813 813 813

GS

S L CS RS BS  

774 851 851 851 851 851

GS

Ø 
72

Ø 
72

Ø 
72

12
0

12
8

Ø 
42

Ø 
42

Ø 
42

67

5
80

Ø 
72

Ø 
72

Ø 
72

12
0

12
8

Ø 
42

Ø 
42

Ø 
42

67

5
80

82

Set doccia termostatico orizzontale a grande portata 
High flow rate horizontal thermostatic set

Parte estetica kit doccia orizzontale incasso a muro 
formato da miscelatore termostatico, collettore 2 vie, 
rubinetto di arresto e presa acqua con supporto, con 
raccordi da 3/4”
External part for wall-mounted horizontal shower 
group made of thermostatic mixer, 2-ways manifold, 
stop valve, water connection with holder,  with 3/4” 
connections

Code  Finishing  Price

TKN51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 740

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 948

Termostatico con collettore 2 vie / Thermostatic mixer with 2 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso  
a muro con collettore 2 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
2-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKN55 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 490

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 268

Code  Finishing  Price

INN55 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 774

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294
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Termostatico con collettore 3 vie / Thermostatic mixer with 3 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso  
a muro con collettore 3 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
3-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKN56 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 625

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 268

Code  Finishing  Price

INN56 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 960

Termostatico con collettore 4 vie / Thermostatic mixer with 4 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso  
a muro con collettore 4 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
4-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKN57 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 760

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 268

Code  Finishing  Price

INN57 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.200
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Termostatico con collettore 5 vie / Thermostatic mixer with 5 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso a 
muro con collettore 5 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
5-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKN58 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 895

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 269

Code  Finishing  Price

INN58 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.500

Set vasca orizzontale 2 vie / Horizontal bath set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm, per installazione 
orizzontale
External part for manual bath mixer with integrated 
2-ways diverter and L=190 mm fixed spout, for 
horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKV82 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 530

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN16 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 475
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Set vasca orizzontale termostatico 2 vie / Horizontal thermostatic bath set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm, per installazione 
orizzontale
External part for thermostatic bath mixer with 
integrated 2-ways diverter and L=190 mm fixed 
spout, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKV84 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 615

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN17 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 649

Set vasca orizzontale 3 vie / Horizontal bath set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm,  per installazione 
orizzontale
External part for manual bath mixer with integrated 
3-ways diverter and L=190 mm fixed spout, for 
horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKV88 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 540

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 536

Set vasca orizzontale termostatico 3 vie / Horizontal thermostatic bath set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
termostatico con deviatore 3 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm, per installazione 
orizzontale
External part for thermostatic bath mixer with 
integrated 3-ways diverter and L=190 mm fixed 
spout, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKV90 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 625

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN20 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 715
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Set vasca termostatico orizzontale a grande portata / High flow rate horizontal bath set

Parte estetica per kit vasca orizzontale incasso a 
muro formato da miscelatore termostatico, bocca 
di erogazione fissa, due rubinetti di arresto e presa 
acqua con supporto, con raccordi da 3/4”
External part for wall-mounted horizontal bath 
group made of thermostatic mixer, fixed spout, 2 
stop valves, and water connection with fixed shower 
holder, with 3/4” connections

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

Code  Finishing  Price

TKN52 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 859

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 269

Code  Finishing  Price

INN52 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 859

Bocca vasca / Bath spout

Bocca vasca a muro l=190 mm
Wall-mounted bath spout l=190 mm

Code  Finishing  Price

CHV19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 246

Bocca vasca / Bath spout

Bocca vasca a muro l=250 mm
Wall-mounted bath spout l=250 mm

Code  Finishing  Price

CHV25 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 269
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Piantana vasca a pavimento / Free-standing bath mixer

Parte estetica per piantana vasca Ø60 canna a ponte 
con doccetta
External part for free-standing bath group Ø60 with 
bridge-shaped spout and hand shower

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 269

Code  Finishing  Price

INV2   € 150

Code  Finishing  Price

PVN99 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 2.550

Piantana vasca a pavimento / Free-standing bath mixer

Parte estetica per piantana vasca Ø40 canna a ponte 
con doccetta
External part for free-standing bath group Ø40 with 
bridge-shaped spout and hand shower

Code  Finishing  Price

PVN3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 2.290

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 270

Code  Finishing  Price

INV3   € 150
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Bordo vasca 3 fori / 3-hole bath group

Kit bordo vasca 3 fori con comando deviatore 2 vie
3-hole bath group on deck with 2 ways diverter

Code  Finishing  Price

TKI14 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 960

Bordo vasca 4 fori / 4-hole bath group

Kit bordo vasca 4 fori con comando deviatore 2 vie e 
bocca di erogazione
4-hole bath group on deck with 2 ways diverter and 
spout

Code  Finishing  Price

TKI16 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.280

Bocca vasca a pavimento / Floor-mounted bath spout

Bocca vasca con alimentazione a pavimento
Floor-mounted bath spout

Code  Finishing  Price

CHV1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 808
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Code  Finishing  Price
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Cassetta per bordo vasca 3 fori / Built-in box for 3-hole bath group

Cassetta incasso per bordo vasca 3 fori con raccordo 
per drenaggio acqua
Built-in box for 3-hole bath group with drain 
connection

Cassetta per bordo vasca 4 fori / Built-in box for 4-hole bath group

Cassetta incasso per bordo vasca 4 fori con raccordo 
per drenaggio acqua
Built-in box for 4-hole bath group with drain 
connection

Piastra per bordo vasca 3 fori / 3-hole plate for bath group

Piastra per bordo vasca ispezionabile 3 fori con telaio. 
Obbligatoria nel caso di acquisto della cassetta 
incasso per bordo vasca
3-hole plate for inspectable bath group with frame. 
Mandatory if the built-in box for bath group is 
purchased

Code  Finishing  Price

VT3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 136

Piastra per bordo vasca 4 fori / 4-hole plate for bath group

Piastra per bordo vasca ispezionabile 4 fori con telaio. 
Obbligatoria nel caso di acquisto della cassetta 
incasso per bordo vasca
4-hole plate for inspectable bath group with frame. 
Mandatory if the built-in box for bath group is 
purchased

Code  Finishing  Price

VT4 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 193

IN
D

EX
K

IR
A

K
À

TO
TO

K
I

D
O

RI
N

M
IR

Ò
ZE

RO
A

IC
O

TO
O

X
H

IR
O

D
IX

I
D

EX
BU

IL
T-

IN
 P

A
RT

IN
C

A
SS

I
W

EL
LN

ES
S

AC
C

ES
SO

RI
ES

C
O

M
PL

EM
EN

TS
K

IT
C

H
EN

SP
A

RE
 P

A
RT

S
RI

C
A

M
BI



TOKI

Ø 27

Ø 23

Ø 70

172

80

114

Ø 
4012

5

36

0/30

1/
2"

5

185
1/2"Ø 

30

52

S L CS RS BS  

355 390 589 589 589 589

GS

S L CS RS BS  

336 370 370 370 370 370

GS

Ø 27

Ø 23

Ø 70

172

80

114

Ø 
4012

5

36

0/30

1/
2"

5

185
1/2"Ø 

30

52

220

14
5

3

22

S L CS RS BS  

540 595 895 895 895 895

GS

220

14
5

3

22

90

S L CS RS BS  

560 616 930 930 930 930

GS

Ø 
70

Ø 
40

Ø 23

52

13
5

Ø 27

5

100

1/
2"

Ø 
70

Ø 
40

Ø 23

52

13
5

Ø 27

5

100

1/
2"

Idroscopino per pulizia personale / Hydrobrush for personal hygiene

Parte estetica idroscopino a doccetta per pulizia 
personale incasso a muro con miscelatore 
meccanico integrato
External part for wall-mounted multi-jet toilet 
hydrobrush for personal hygiene with integrated 
manual mixer

Code  Finishing  Price

IDK4 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 355

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 271

Code  Finishing  Price

INN30 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 336

Idroscopino per pulizia sanitari / Hydrobrush for sanitary cleaning

Idroscopino monogetto per pulizia sanitari con 
rubinetto di chiusura
Single-jet toilet hydrobrush for sanitary cleaning 
with stop valve

Code  Finishing  Price

IDR1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 560

Placca WC

Placca per cassetta wc doppio flusso.  
Compatibile con Tece
Flush plate for dual flush system.  
Compatible with Tece

Code  Finishing  Price

SINO S Acciaio spazz. / Brushed steel € 540
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Rubinetto d’arresto / Stop valve

Parte estetica per rubinetto di arresto incasso a muro 
- raccordo 3/4”
External part for wall-mounted stop valve - 3/4” 
connection

Code  Finishing  Price

TKI50 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 155

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 271

Code  Finishing  Price

INC50   € 149

Placca WC

Placca per cassetta WC doppio flusso.  
Compatibile con Geberit mod. Sigma 
Flush plate for dual flush system.  
Compatible with Geberit mod. Sigma

Code  Finishing  Price

TEKA S Acciaio spazz. / Brushed steel € 540

Rubinetto d’arresto / Stop valve

Parte estetica per rubinetto di arresto incasso a muro 
- raccordo 1/2”
External part for wall-mounted stop valve - 1/2” 
connection

Code  Finishing  Price

TKI49 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 155

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 271

Code  Finishing  Price

INC49 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 105
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Dorin

Le maniglie in vetro di Murano diventano l’istantanea di un mondo elegante e retrò.  
Una storia sospesa nel fascino senza tempo della laguna veneziana.

The Murano glass handles become a snapshot of an elegant and retro world. 
A story suspended in the timeless charm of the Venetian lagoon.

IMPORTANTE: indicare nell’ordine la tipologia di maniglia scelta.
Maniglia Ghiaccio (TR), maniglia Ambra (TO). 
IMPORTANT: always indicate the finishing of the glass handle.
Ice handle (TR), Amber handle (TO).

Bathroom collection | Dorin
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Scopri di più sul nostro sito web >
Discover more on our website >

https://www.radomonte.it/it/prodotti/rubinetti-bagno-design-acciaio-inox/dorin
https://www.radomonte.it/en/products/faucets-bathroom-design-stainless-steel/dorin
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Set per lavabo tre fori composto da due comandi 
piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione 
girevole (160°) a ponte senza salterello e scarico
Three hole basin set with two remote controls with 
ceramic valves and bridge-shaped swivel spout 
(160°) without pop-up waste and drain

IMPORTANTE: indicare nell’ordine la tipologia di maniglia scelta.
Maniglia Ghiaccio (TR), maniglia Ambra (TO). Es.: DOR23 S TR
IMPORTANT: always indicate the finishing of the glass handle.
Ice handle (TR), Amber handle (TO). E.g.: DOR23 S TR

IMPORTANTE: indicare nell’ordine la tipologia di maniglia scelta.
Maniglia Ghiaccio (TR), maniglia Ambra (TO). Es.: DOR26 S TR
IMPORTANT: always indicate the finishing of the glass handle.
Ice handle (TR), Amber handle (TO). E.g.: DOR26 S TR

IMPORTANTE: indicare nell’ordine la tipologia di maniglia scelta.
Maniglia Ghiaccio (TR), maniglia Ambra (TO). Es.: DOR24 S TR
IMPORTANT: always indicate the finishing of the glass handle.
Ice handle (TR), Amber handle (TO). E.g.: DOR24 S TR

IMPORTANTE: indicare nell’ordine la tipologia di maniglia scelta.
Maniglia Ghiaccio (TR), maniglia Ambra (TO). Es.: DOR25 S TR
IMPORTANT: always indicate the finishing of the glass handle.
Ice handle (TR), Amber handle (TO). E.g.: DOR25 S TR

Code  Finishing  Price

DOR23 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 885

Lavabo 3 fori / 3-hole basin group

Lavabo 3 fori / 3-hole basin group

Bidet 3 fori / 3-hole bidet group

Set per lavabo tre fori composto da due comandi 
piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione 
girevole (160°) a ponte senza salterello e scarico
Three hole basin set with two remote controls with 
ceramic valves and bridge-shaped swivel spout 
(160°) without pop-up waste and drain

Set per lavabo tre fori composto da due comandi 
piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione 
girevole (160°) a ponte grande senza salterello e scarico
Three hole basin set with two remote controls with 
ceramic valves and big bridge-shaped  swivel spout 
(160°) without pop-up waste and drain

Set per bidet tre fori composto da due comandi 
piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione 
girevole (160°) con snodo senza salterello e scarico
Three hole bidet set with two remote controls with 
ceramic valves and swivel spout (160°) with swivel 
junction without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

DOR26 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 907

Code  Finishing  Price

DOR24 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 885

Code  Finishing  Price

DOR25 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 920

Lavabo 3 fori / 3-hole basin group
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IMPORTANTE: indicare nell’ordine la tipologia di maniglia scelta.
Maniglia Ghiaccio (TR), maniglia Ambra (TO). Es.: DOR92 S TR
IMPORTANT: always indicate the finishing of the glass handle.
Ice handle (TR), Amber handle (TO). E.g.: DOR92 S TR

Bocca lavabo top / Deck-mounted spout

Bocca lavabo top / Deck-mounted spout

Bocca lavabo top / Deck-mounted spout

Bocca lavabo top girevole (160°) con canna a ponte
Deck-mounted bridge-shaped swivel spout (160°) for 
basin

Bocca lavabo top girevole (160°) con canna a ponte
Deck-mounted bridge-shaped swivel spout (160°) for 
basin

Bocca lavabo top girevole (160°) con canna a ponte
Deck-mounted bridge-shaped swivel spout (160°)  
for basin

Code  Finishing  Price

CHT50 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 303

Code  Finishing  Price

CHT53 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 303

Code  Finishing  Price

CHT52 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 322

Comando remoto top / Deck-mounted mixer

Comando piantana con vitone ceramico e maniglia in 
vetro grande
Deck-mounted tap with ceramic valve and big glass 
handle

Code  Finishing  Price

DOR92 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 295
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Bocca lavabo top / Deck-mounted spout

Bocca lavabo top grande girevole (160°) con canna a 
ponte
Deck-mounted bridge-shaped big swivel spout 
(160°) for basin

Code  Finishing  Price

CHT51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 322

Bocca bidet top / Deck-mounted bidet spout

Bocca bidet top girevole (160°) con snodo
Deck-mounted swivel spout (160°) for bidet with 
swivel junction

Code  Finishing  Price

CHB1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 338
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Rubinetto lavabo a muro / Wall-mounted basin tap
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Rubinetto lavabo a muro / Wall-mounted basin tap

Parte estetica set per lavabo a muro tre fori con 
canna curva l=100 mm senza salterello e scarico
External part for 3-hole built-in basin set with l=100 
mm curved spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

DRN27 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.253

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 260

Code  Finishing  Price

INC28 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 461

Parte estetica set per lavabo a muro tre fori con 
canna curva l=190 mm senza salterello e scarico
External part for 3-hole built-in basin set with l=190 
mm curved spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

DRN28 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.265

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 260

Code  Finishing  Price

INC28 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 461

Parte estetica set per lavabo a muro tre fori con 
canna curva l=250 mm senza salterello e scarico
External part for 3-hole built-in basin set with l=250 
mm curved spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

DRN29 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.277

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 260

Code  Finishing  Price

INC28 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 461

Rubinetto lavabo a muro / Wall-mounted basin tap

IMPORTANTE: indicare nell’ordine la tipologia di maniglia scelta.
Maniglia Ghiaccio (TR), maniglia Ambra (TO). Es.: DRN27 S TR
IMPORTANT: always indicate the finishing of the glass handle.
Ice handle (TR), Amber handle (TO). E.g.: DRN27 S TR

IMPORTANTE: indicare nell’ordine la tipologia di maniglia scelta.
Maniglia Ghiaccio (TR), maniglia Ambra (TO). Es.: DRN28 S TR
IMPORTANT: always indicate the finishing of the glass handle.
Ice handle (TR), Amber handle (TO). E.g.: DRN28 S TR

IMPORTANTE: indicare nell’ordine la tipologia di maniglia scelta.
Maniglia Ghiaccio (TR), maniglia Ambra (TO). Es.: DRN29 S TR
IMPORTANT: always indicate the finishing of the glass handle.
Ice handle (TR), Amber handle (TO). E.g.: DRN29 S TR
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Bocca lavabo a muro / Wall-mounted spout

Bocca lavabo a muro curva L=100 mm
Curved wall-mounted basin spout L=100 mm

Code  Finishing  Price

CHC10 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 193

Bocca lavabo a muro / Wall-mounted spout

Bocca lavabo a muro curva L=190 mm
Curved wall-mounted basin spout L=190 mm

Code  Finishing  Price

CHC19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 205

Bocca lavabo a muro / Wall-mounted spout

Bocca lavabo a muro / Wall-mounted bidet spout

Bocca lavabo a muro curva L=250 mm
Curved wall-mounted basin spout L=250 mm

Bocca bidet a muro con snodo
Wall-mounted bidet spout with swivel junction

Code  Finishing  Price

CHC25 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 217

Code  Finishing  Price

CHB50 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 210
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Bocca lavabo a pavimento / Free-standing basin spout

Bocca lavabo con alimentazione a pavimento con 
canna girevole
Floor-standing swivel basin spout

Code  Finishing  Price

CHP50 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 615

Bocca lavabo a pavimento / Free-standing basin spout

Bocca lavabo con alimentazione a pavimento con 
canna girevole grande
Big floor-standing swivel basin spout

Code  Finishing  Price

CHP51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 689
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Bocca lavabo a soffitto / Ceiling-mounted basin spout

Bocca lavabo con alimentazione a soffitto
Ceiling-mounted basin spout

Code  Finishing  Price

CHS1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 574

Doccia incasso con deviatore 2 vie integrato / Shower mixer with integrated 2-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in manual shower mixer with 
integrated 2-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

DOR9 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 360

Parte incasso verticale / Vertical Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 262

Code  Finishing  Price

INN9 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 413

Parte incasso orizzontale / Horizontal Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 262

Code  Finishing  Price

INN12 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 413

IMPORTANTE: indicare nell’ordine la tipologia di maniglia scelta.
Maniglia Ghiaccio (TR), maniglia Ambra (TO). Es.: DOR9 S TR
IMPORTANT: always indicate the finishing of the glass handle.
Ice handle (TR), Amber handle (TO). E.g.: DOR9 S TR
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Doccia incasso con deviatore 3 vie integrato / Shower mixer with integrated 3-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in manual shower mixer with 
integrated 3-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

DOR5 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 375

Parte incasso verticale / Vertical Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 263

Code  Finishing  Price

INN5 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 425

Parte incasso orizzontale / Horizontal Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 263

Code  Finishing  Price

INN13 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 425

Doccia incasso termostatico con deviatore 2 vie integrato 
Thermostatic shower mixer with integrated 2-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in thermostatic shower mixer 
with integrated 2-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

DOR54 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 440

Parte incasso verticale / Vertical Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 264

Code  Finishing  Price

INN2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 535

Parte incasso orizzontale / Horizontal Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 264

Code  Finishing  Price

INN14 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 535

IMPORTANTE: indicare nell’ordine la tipologia di maniglia scelta.
Maniglia Ghiaccio (TR), maniglia Ambra (TO). Es.: DOR5 S TR
IMPORTANT: always indicate the finishing of the glass handle.
Ice handle (TR), Amber handle (TO). E.g.: DOR5 S TR

IMPORTANTE: indicare nell’ordine la tipologia di maniglia scelta.
Maniglia Ghiaccio (TR), maniglia Ambra (TO). Es.: DOR52 S TR
IMPORTANT: always indicate the finishing of the glass handle.
Ice handle (TR), Amber handle (TO). E.g.: DOR52 S TR
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Doccia incasso termostatico con deviatore 3 vie integrato 
Thermostatic shower mixer with integrated 3-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 3 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in thermostatic shower mixer 
with integrated 3-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

DOR53 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 455

Parte incasso / Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 265

Code  Finishing  Price

INN3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 541

Set doccia orizzontale 2 vie / Horizontal shower set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for manual shower mixer with integrated 
2-ways diverter and water connection with hand 
shower holder

Code  Finishing  Price

DOR80 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 497

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN16 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 475

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

IMPORTANTE: indicare nell’ordine la tipologia di maniglia scelta.
Maniglia Ghiaccio (TR), maniglia Ambra (TO). Es.: DOR53 S TR
IMPORTANT: always indicate the finishing of the glass handle.
Ice handle (TR), Amber handle (TO). E.g.: DOR53 S TR

IMPORTANTE: indicare nell’ordine la tipologia di maniglia scelta.
Maniglia Ghiaccio (TR), maniglia Ambra (TO). Es.: DOR80 S TR
IMPORTANT: always indicate the finishing of the glass handle.
Ice handle (TR), Amber handle (TO). E.g.: DOR80 S TR
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Set doccia orizzontale termostatico 2 vie 
Horizontal thermostatic shower set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for thermostatic shower mixer with 
integrated 2-ways diverter and water connection with 
hand shower holder, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

DOR81 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 578

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN17 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 649

Set doccia orizzontale 3 vie / Horizontal shower set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for manual shower mixer with integrated 
3-ways diverter and water connection with hand 
shower holder, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

DOR86 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 515

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 536

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

Set doccia orizzontale termostatico 3 vie 
Horizontal thermostatic shower set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 3 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for thermostatic shower mixer with 
integrated 3-ways diverter and water connection with 
hand shower holder, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

DOR87 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 595

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN20 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 715

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

IMPORTANTE: indicare nell’ordine la tipologia di maniglia scelta.
Maniglia Ghiaccio (TR), maniglia Ambra (TO). Es.: DOR81 S TR
IMPORTANT: always indicate the finishing of the glass handle.
Ice handle (TR), Amber handle (TO). E.g.: DOR81 S TR

IMPORTANTE: indicare nell’ordine la tipologia di maniglia scelta.
Maniglia Ghiaccio (TR), maniglia Ambra (TO). Es.: DOR86 S TR
IMPORTANT: always indicate the finishing of the glass handle.
Ice handle (TR), Amber handle (TO). E.g.: DOR86 S TR

IMPORTANTE: indicare nell’ordine la tipologia di maniglia scelta.
Maniglia Ghiaccio (TR), maniglia Ambra (TO). Es.: DOR87 S TR
IMPORTANT: always indicate the finishing of the glass handle.
Ice handle (TR), Amber handle (TO). E.g.: DOR87 S TR
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Set doccia termostatico con 2 rubinetti d’arresto / Thermostatic shower set with 2 stop valves

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso a 
muro con due rubinetti di arresto - raccordi da 3/4”
External part for thermostatic built-in mixer with two 
stop valves - 3/4” connections

Code  Finishing  Price

DRN60 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 600

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN60 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 922

Set doccia termostatico orizzontale a grande portata 
High flow rate horizontal thermostatic set

Parte estetica kit doccia orizzontale incasso a muro 
formato da miscelatore termostatico, collettore 2 vie, 
rubinetto di arresto e presa acqua con supporto, con 
raccordi da 3/4”
External part for wall-mounted horizontal shower 
group made of thermostatic mixer, 2-ways manifold, 
stop valve, water connection with holder,  with 3/4” 
connections

Code  Finishing  Price

DRN51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.230

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 948

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

IMPORTANTE: indicare nell’ordine la tipologia di maniglia scelta.
Maniglia Ghiaccio (TR), maniglia Ambra (TO). Es.: DRN60 S TR
IMPORTANT: always indicate the finishing of the glass handle.
Ice handle (TR), Amber handle (TO). E.g.: DRN60 S TR

IMPORTANTE: indicare nell’ordine la tipologia di maniglia scelta.
Maniglia Ghiaccio (TR), maniglia Ambra (TO). Es.: DRN51 S TR
IMPORTANT: always indicate the finishing of the glass handle.
Ice handle (TR), Amber handle (TO). E.g.: DRN51 S TR
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Termostatico con collettore 2 vie / Thermostatic mixer with 2 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso  
a muro con collettore 2 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
2-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

DRN55 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 835

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 268

Code  Finishing  Price

INN55 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 774

Termostatico con collettore 3 vie / Thermostatic mixer with 3 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso  
a muro con collettore 3 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
3-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

DRN56 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.065

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 268

Code  Finishing  Price

INN56 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 960

IMPORTANTE: indicare nell’ordine la tipologia di maniglia scelta.
Maniglia Ghiaccio (TR), maniglia Ambra (TO). Es.: DRN55 S TR
IMPORTANT: always indicate the finishing of the glass handle.
Ice handle (TR), Amber handle (TO). E.g.: DRN55 S TR

IMPORTANTE: indicare nell’ordine la tipologia di maniglia scelta.
Maniglia Ghiaccio (TR), maniglia Ambra (TO). Es.: DRN56 S TR
IMPORTANT: always indicate the finishing of the glass handle.
Ice handle (TR), Amber handle (TO). E.g.: DRN56 S TR
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Termostatico con collettore 4 vie / Thermostatic mixer with 4 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso  
a muro con collettore 4 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
4-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

DRN57 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.295

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 268

Code  Finishing  Price

INN57 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.200

Termostatico con collettore 5 vie / Thermostatic mixer with 5 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso a 
muro con collettore 5 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
5-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

DRN58 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.525

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 269

Code  Finishing  Price

INN58 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.500

IMPORTANTE: indicare nell’ordine la tipologia di maniglia scelta.
Maniglia Ghiaccio (TR), maniglia Ambra (TO). Es.: DRN57 S TR
IMPORTANT: always indicate the finishing of the glass handle.
Ice handle (TR), Amber handle (TO). E.g.: DRN57 S TR

IMPORTANTE: indicare nell’ordine la tipologia di maniglia scelta.
Maniglia Ghiaccio (TR), maniglia Ambra (TO). Es.: DRN58 S TR
IMPORTANT: always indicate the finishing of the glass handle.
Ice handle (TR), Amber handle (TO). E.g.: DRN58 S TR
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Set vasca orizzontale 2 vie 
Horizontal bath set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm, per installazione 
orizzontale
External part for manual bath mixer with integrated 
2-ways diverter and L=190 mm fixed spout, for 
horizontal installation

Code  Finishing  Price

DOR82 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 606

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN16 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 475

Set vasca orizzontale termostatico 2 vie 
Horizontal thermostatic bath set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm, per installazione 
orizzontale
External part for thermostatic bath mixer with 
integrated 2-ways diverter and L=190 mm fixed 
spout, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

DOR84 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 687

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN17 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 649

Set vasca orizzontale 3 vie 
Horizontal bath set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm,  per installazione 
orizzontale
External part for manual bath mixer with integrated 
3-ways diverter and L=190 mm fixed spout, for 
horizontal installation

Code  Finishing  Price

DOR88 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 620

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 536

IMPORTANTE: indicare nell’ordine la tipologia di maniglia scelta.
Maniglia Ghiaccio (TR), maniglia Ambra (TO). Es.: DRN82 S TR
IMPORTANT: always indicate the finishing of the glass handle.
Ice handle (TR), Amber handle (TO). E.g.: DRN82 S TR

IMPORTANTE: indicare nell’ordine la tipologia di maniglia scelta.
Maniglia Ghiaccio (TR), maniglia Ambra (TO). Es.: DRN84 S TR
IMPORTANT: always indicate the finishing of the glass handle.
Ice handle (TR), Amber handle (TO). E.g.: DRN84 S TR

IMPORTANTE: indicare nell’ordine la tipologia di maniglia scelta.
Maniglia Ghiaccio (TR), maniglia Ambra (TO). Es.: DRN88 S TR
IMPORTANT: always indicate the finishing of the glass handle.
Ice handle (TR), Amber handle (TO). E.g.: DRN88 S TR
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Set vasca orizzontale termostatico 3 vie 
Horizontal thermostatic bath set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
termostatico con deviatore 3 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm, per installazione 
orizzontale
External part for thermostatic bath mixer with 
integrated 3-ways diverter and L=190 mm fixed 
spout, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

DOR90 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 702

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN20 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 715

Set vasca termostatico orizzontale a grande portata / High flow rate horizontal bath set

Parte estetica per kit vasca orizzontale incasso a 
muro formato da miscelatore termostatico, bocca 
di erogazione fissa, due rubinetti di arresto e presa 
acqua con supporto, con raccordi da 3/4”
External part for wall-mounted horizontal bath 
group made of thermostatic mixer, fixed spout, 2 
stop valves, and water connection with fixed shower 
holder, with 3/4” connections

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

Code  Finishing  Price

DRN52 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.455

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 269

Code  Finishing  Price

INN52 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 859

IMPORTANTE: indicare nell’ordine la tipologia di maniglia scelta.
Maniglia Ghiaccio (TR), maniglia Ambra (TO). Es.: DOR90 S TR
IMPORTANT: always indicate the finishing of the glass handle.
Ice handle (TR), Amber handle (TO). E.g.: DOR90 S TR

IMPORTANTE: indicare nell’ordine la tipologia di maniglia scelta.
Maniglia Ghiaccio (TR), maniglia Ambra (TO). Es.: DRN52 S TR
IMPORTANT: always indicate the finishing of the glass handle.
Ice handle (TR), Amber handle (TO). E.g.: DRN52 S TR
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Bocca vasca / Bath spout

Bocca vasca a muro l=190 mm
Wall-mounted bath spout l=190 mm

Code  Finishing  Price

CHV19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 246

Bocca vasca / Bath spout

Bocca vasca a muro l=250 mm
Wall-mounted bath spout l=250 mm

Code  Finishing  Price

CHV25 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 269

Piantana vasca a pavimento / Free-standing bath mixer

Parte estetica per piantana vasca Ø60 canna a ponte 
con doccetta
External part for free-standing bath group Ø60 with 
bridge-shaped spout and hand shower

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 269

Code  Finishing  Price

INV2   € 150

Code  Finishing  Price

PVD99 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 2.630

IMPORTANTE: indicare nell’ordine la tipologia di maniglia scelta.
Maniglia Ghiaccio (TR), maniglia Ambra (TO). Es.: PVD99 S TR
IMPORTANT: always indicate the finishing of the glass handle.
Ice handle (TR), Amber handle (TO). E.g.: PVD99 S TR
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Bordo vasca 3 fori / 3-hole bath group

Kit bordo vasca 3 fori con comando deviatore 2 vie
3-hole bath group on deck with 2 ways diverter

Code  Finishing  Price

DOR14 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.110

Bordo vasca 4 fori / 4-hole bath group

Kit bordo vasca 4 fori con comando deviatore 2 vie e 
bocca di erogazione
4-hole bath group on deck with 2 ways diverter and 
spout

Code  Finishing  Price

DOR16 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.440

Bocca vasca a pavimento / Floor-mounted bath spout

Bocca vasca con alimentazione a pavimento
Floor-mounted bath spout

Code  Finishing  Price

CHV1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 808

IMPORTANTE: indicare nell’ordine la tipologia di maniglia scelta.
Maniglia Ghiaccio (TR), maniglia Ambra (TO). Es.: DOR14 S TR
IMPORTANT: always indicate the finishing of the glass handle.
Ice handle (TR), Amber handle (TO). E.g.: DOR14 S TR

IMPORTANTE: indicare nell’ordine la tipologia di maniglia scelta.
Maniglia Ghiaccio (TR), maniglia Ambra (TO). Es.: DOR16 S TR
IMPORTANT: always indicate the finishing of the glass handle.
Ice handle (TR), Amber handle (TO). E.g.: DOR16 S TR
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Cassetta per bordo vasca 3 fori / Built-in box for 3-hole bath group

Cassetta incasso per bordo vasca 3 fori con raccordo 
per drenaggio acqua
Built-in box for 3-hole bath group with drain 
connection

Cassetta per bordo vasca 4 fori / Built-in box for 4-hole bath group

Cassetta incasso per bordo vasca 4 fori con raccordo 
per drenaggio acqua
Built-in box for 4-hole bath group with drain 
connection

Piastra per bordo vasca 3 fori / 3-hole plate for bath group

Piastra per bordo vasca ispezionabile 3 fori con telaio. 
Obbligatoria nel caso di acquisto della cassetta 
incasso per bordo vasca
3-hole plate for inspectable bath group with frame. 
Mandatory if the built-in box for bath group is 
purchased

Code  Finishing  Price

VT3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 136

Piastra per bordo vasca 4 fori / 4-hole plate for bath group

Piastra per bordo vasca ispezionabile 4 fori con telaio. 
Obbligatoria nel caso di acquisto della cassetta 
incasso per bordo vasca
4-hole plate for inspectable bath group with frame. 
Mandatory if the built-in box for bath group is 
purchased

Code  Finishing  Price

VT4 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 193
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Rubinetto d’arresto / Stop valve

Parte estetica per rubinetto di arresto incasso a muro 
- raccordo 3/4”
External part for wall-mounted stop valve - 3/4” 
connection

Code  Finishing  Price

DOR50 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 235

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 271

Code  Finishing  Price

INC50   € 149

Placca WC

Placca per cassetta WC doppio flusso.  
Compatibile con Geberit mod. Sigma 
Flush plate for dual flush system.  
Compatible with Geberit mod. Sigma

Code  Finishing  Price

TEKA S Acciaio spazz. / Brushed steel € 540

Rubinetto d’arresto / Stop valve

Parte estetica per rubinetto di arresto incasso a muro 
- raccordo 1/2”
External part for wall-mounted stop valve - 1/2” 
connection

Code  Finishing  Price

DOR49 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 235

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 271

Code  Finishing  Price

INC49 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 105

IMPORTANTE: indicare nell’ordine la tipologia di maniglia scelta.
Maniglia Ghiaccio (TR), maniglia Ambra (TO). Es.: DOR49 S TR
IMPORTANT: always indicate the finishing of the glass handle.
Ice handle (TR), Amber handle (TO). E.g.: DOR49 S TR

IMPORTANTE: indicare nell’ordine la tipologia di maniglia scelta.
Maniglia Ghiaccio (TR), maniglia Ambra (TO). Es.: DOR50 S TR
IMPORTANT: always indicate the finishing of the glass handle.
Ice handle (TR), Amber handle (TO). E.g.: DOR50 S TR
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Mirò

Come pietre di un giardino zen le maniglie in vetro di Murano raccontano l’incontro 
tra Venezia e l’Oriente. 
Un ricercato equilibrio tra lusso e minimalismo.

Like stones in a Zen garden, the Murano glass handles tell the story of the encounter 
between Venice and the East. 
A refined balance between luxury and minimalism.

Bathroom collection | Mirò
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Scopri di più sul nostro sito web >
Discover more on our website >

https://www.radomonte.it/it/prodotti/rubinetti-bagno-design-acciaio-inox/miro
https://www.radomonte.it/en/products/faucets-bathroom-design-stainless-steel/miro
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Set per lavabo tre fori composto da due comandi 
piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione 
girevole (160°) senza salterello e scarico
Three hole basin set with two remote controls with 
ceramic valves and swivel spout (160°) without  
pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

MIR23 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 885

Lavabo 3 fori / 3-hole basin group

Lavabo 3 fori / 3-hole basin group

Bidet 3 fori / 3-hole bidet group

Set per lavabo tre fori composto da due comandi 
piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione 
girevole (160°) grande senza salterello e scarico
Three hole basin set with two remote controls with 
ceramic valves and big  swivel spout (160°) without 
pop-up waste and drain

Set per lavabo tre fori composto da due comandi 
piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione 
girevole (160°) senza salterello e scarico
Three hole basin set with two remote controls with 
ceramic valves and swivel spout (160°) without  
pop-up waste and drain

Set per bidet tre fori composto da due comandi 
piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione 
girevole (160°) con snodo senza salterello e scarico
Three hole bidet set with two remote controls with 
ceramic valves and swivel spout (160°) with swivel 
junction without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

MIR24 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 885

Code  Finishing  Price

MIR26 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 907

Code  Finishing  Price

MIR25 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 920

Lavabo 3 fori / 3-hole basin group
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Comando remoto top / Deck-mounted mixer

Comando remoto top / Deck-mounted mixer

Comando piantana con vitone ceramico e maniglia  
in vetro media
Deck-mounted tap with ceramic valve and medium 
glass handle

Comando piantana con vitone ceramico e maniglia  
in vetro grande
Deck-mounted tap with ceramic valve and big glass 
handle

Code  Finishing  Price

MIR91 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 290

Code  Finishing  Price

MIR92 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 300

Bocca lavabo top / Deck-mounted spout

Bocca lavabo top / Deck-mounted spout

Bocca lavabo top girevole (160°)
Deck-mounted swivel spout (160°) for basin

Bocca lavabo top girevole (160°)
Deck-mounted swivel spout (160°) for basin

Code  Finishing  Price

CHT1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 303

Code  Finishing  Price

CHT2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 322
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Bocca lavabo top / Deck-mounted spout

Bocca lavabo top girevole (160°)
Deck-mounted swivel spout (160°) for basin

Code  Finishing  Price

CHT3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 322

Bocca bidet top / Deck-mounted bidet spout

Bocca bidet top girevole (160°) con snodo
Deck-mounted swivel spout (160°) for bidet with 
swivel junction

Code  Finishing  Price

CHB1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 338
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Rubinetto lavabo a muro / Wall-mounted basin tap

Parte estetica set per lavabo a muro tre fori con 
canna curva l=100 mm senza salterello e scarico
External part for 3-hole built-in basin set with l=100 
mm curved spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

MRN27 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.315

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 260

Code  Finishing  Price

INC28 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 461

Parte estetica set per lavabo a muro tre fori con 
canna curva l=190 mm senza salterello e scarico
External part for 3-hole built-in basin set with l=190 
mm curved spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

MRN28 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.320

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 260

Code  Finishing  Price

INC28 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 461

Parte estetica set per lavabo a muro tre fori con 
canna curva l=250 mm senza salterello e scarico
External part for 3-hole built-in basin set with l=250 
mm curved spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

MRN29 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.335

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 260

Code  Finishing  Price

INC28 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 461
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Bocca lavabo a muro / Wall-mounted spout

Bocca lavabo a muro curva L=100 mm
Curved wall-mounted basin spout L=100 mm

Code  Finishing  Price

CHQ10 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 250

Bocca lavabo a muro / Wall-mounted spout

Bocca lavabo a muro curva L=190 mm
Curved wall-mounted basin spout L=190 mm

Code  Finishing  Price

CHQ19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 260

Bocca lavabo a muro / Wall-mounted spout

Bocca lavabo a muro / Wall-mounted bidet spout

Bocca lavabo a muro curva L=250 mm
Curved wall-mounted basin spout L=250 mm

Bocca bidet a muro con snodo
Wall-mounted bidet spout with swivel junction

Code  Finishing  Price

CHQ25 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 270

Code  Finishing  Price

CHQ50 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 260

IN
D

EX
K

IR
A

K
À

TO
TO

K
I

D
O

RI
N

M
IR

Ò
ZE

RO
A

IC
O

TO
O

X
H

IR
O

D
IX

I
D

EX
BU

IL
T-

IN
 P

A
RT

IN
C

A
SS

I
W

EL
LN

ES
S

AC
C

ES
SO

RI
ES

C
O

M
PL

EM
EN

TS
K

IT
C

H
EN

SP
A

RE
 P

A
RT

S
RI

C
A

M
BI



11
50

160

10
40

Ø 90 3/8"

8

Ø 20

39°

S L CS RS BS  

615 677 1.021 1.021 1.021 1.021

GS

Ø 90 3/8"

8

Ø 20 205

39°

11
10

12
80

S L CS RS BS  

689 758 1.144 1.144 1.144 1.144

GS

MIRÒ

119

Bocca lavabo a pavimento / Free-standing basin spout

Bocca lavabo con alimentazione a pavimento con 
canna girevole
Floor-standing swivel basin spout

Code  Finishing  Price

CHP1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 615

Bocca lavabo a pavimento / Free-standing basin spout

Bocca lavabo con alimentazione a pavimento con 
canna girevole grande
Big floor-standing swivel basin spout

Code  Finishing  Price

CHP2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 689
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Bocca lavabo a soffitto / Ceiling-mounted basin spout

Bocca lavabo con alimentazione a soffitto
Ceiling-mounted basin spout

Code  Finishing  Price

CHS1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 574

Doccia incasso con deviatore 2 vie integrato / Shower mixer with integrated 2-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in manual shower mixer with 
integrated 2-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

MIR9 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 460

Parte incasso verticale / Vertical Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 262

Code  Finishing  Price

INN9 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 413

Parte incasso orizzontale / Horizontal Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 262

Code  Finishing  Price

INN12 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 413
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Doccia incasso con deviatore 3 vie integrato / Shower mixer with integrated 3-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in manual shower mixer with 
integrated 3-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

MIR5 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 475

Parte incasso verticale / Vertical Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 263

Code  Finishing  Price

INN5 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 425

Parte incasso orizzontale / Horizontal Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 263

Code  Finishing  Price

INN13 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 425

Doccia incasso termostatico con deviatore 2 vie integrato 
Thermostatic shower mixer with integrated 2-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in thermostatic shower mixer 
with integrated 2-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

MIN54 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 541

Parte incasso verticale / Vertical Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 264

Code  Finishing  Price

INN2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 535

Parte incasso orizzontale / Horizontal Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 264

Code  Finishing  Price

INN14 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 535
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Doccia incasso termostatico con deviatore 3 vie integrato 
Thermostatic shower mixer with integrated 3-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 3 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in thermostatic shower mixer 
with integrated 3-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

MIR53 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 556

Parte incasso / Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 265

Code  Finishing  Price

INN3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 541

Set doccia orizzontale 2 vie / Horizontal shower set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for manual shower mixer with integrated 
2-ways diverter and water connection with hand 
shower holder

Code  Finishing  Price

MIR80 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 662

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN16 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 475

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294
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Set doccia orizzontale termostatico 2 vie 
Horizontal thermostatic shower set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for thermostatic shower mixer with 
integrated 2-ways diverter and water connection with 
hand shower holder, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

MIR81 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 743

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN17 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 649

Set doccia orizzontale 3 vie / Horizontal shower set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for manual shower mixer with integrated 
3-ways diverter and water connection with hand 
shower holder, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

MIR86 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 677

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 536

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

Set doccia orizzontale termostatico 3 vie 
Horizontal thermostatic shower set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 3 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for thermostatic shower mixer with 
integrated 3-ways diverter and water connection with 
hand shower holder, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

MIR87 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 758

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN20 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 715

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294
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Set doccia termostatico con 2 rubinetti d’arresto / Thermostatic shower set with 2 stop valves

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso a 
muro con due rubinetti di arresto - raccordi da 3/4”
External part for thermostatic built-in mixer with two 
stop valves - 3/4” connections

Code  Finishing  Price

MIN60 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 660

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN60 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 922

Set doccia termostatico orizzontale a grande portata 
High flow rate horizontal thermostatic set

Parte estetica kit doccia orizzontale incasso a muro 
formato da miscelatore termostatico, collettore 2 vie, 
rubinetto di arresto e presa acqua con supporto, con 
raccordi da 3/4”
External part for wall-mounted horizontal shower 
group made of thermostatic mixer, 2-ways manifold, 
stop valve, water connection with holder,  with 3/4” 
connections

Code  Finishing  Price

MIN51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.430

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 948

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294
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Termostatico con collettore 2 vie / Thermostatic mixer with 2 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso  
a muro con collettore 2 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
2-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

MIN55 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 950

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 268

Code  Finishing  Price

INN55 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 774

Termostatico con collettore 3 vie / Thermostatic mixer with 3 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso  
a muro con collettore 3 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
3-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

MIN56 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.244

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 268

Code  Finishing  Price

INN56 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 960
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Termostatico con collettore 4 vie / Thermostatic mixer with 4 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso  
a muro con collettore 4 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
4-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

MIN57 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.538

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 268

Code  Finishing  Price

INN57 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.200

Termostatico con collettore 5 vie / Thermostatic mixer with 5 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso a 
muro con collettore 5 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
5-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

MIN58 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.832

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 269

Code  Finishing  Price

INN58 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.500
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Set vasca orizzontale 2 vie / Horizontal bath set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm, per installazione 
orizzontale
External part for manual bath mixer with integrated 
2-ways diverter and L=190 mm fixed spout, for 
horizontal installation

Code  Finishing  Price

MIR82 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 750

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN16 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 475

Set vasca orizzontale termostatico 2 vie / Horizontal thermostatic bath set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm, per installazione 
orizzontale
External part for thermostatic bath mixer with 
integrated 2-ways diverter and L=190 mm fixed 
spout, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

MIR84 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 837

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN17 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 649

Set vasca orizzontale 3 vie / Horizontal bath set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm,  per installazione 
orizzontale
External part for manual bath mixer with integrated 
3-ways diverter and L=190 mm fixed spout, for 
horizontal installation

Code  Finishing  Price

MIR88 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 770

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 536
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Set vasca orizzontale termostatico 3 vie / Horizontal thermostatic bath set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
termostatico con deviatore 3 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm, per installazione 
orizzontale
External part for thermostatic bath mixer with 
integrated 3-ways diverter and L=190 mm fixed 
spout, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

MIR90 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 852

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN20 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 715

Set vasca termostatico orizzontale a grande portata / High flow rate horizontal bath set

Parte estetica per kit vasca orizzontale incasso a 
muro formato da miscelatore termostatico, bocca 
di erogazione fissa, due rubinetti di arresto e presa 
acqua con supporto, con raccordi da 3/4”
External part for wall-mounted horizontal bath 
group made of thermostatic mixer, fixed spout, 2 
stop valves, and water connection with fixed shower 
holder, with 3/4” connections

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

Code  Finishing  Price

MIN52 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.655

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 269

Code  Finishing  Price

INN52 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 859
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Bocca vasca / Bath spout

Bocca vasca a muro l=190 mm
Wall-mounted bath spout l=190 mm

Code  Finishing  Price

CHV20 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 296

Bocca vasca / Bath spout

Bocca vasca a muro l=250 mm
Wall-mounted bath spout l=250 mm

Code  Finishing  Price

CHV21 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 319

Piantana vasca a pavimento / Free-standing bath mixer

Parte estetica per piantana vasca Ø60 canna a ponte 
con doccetta
External part for free-standing bath group Ø60 with 
bridge-shaped spout and hand shower

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 269

Code  Finishing  Price

INV2   € 150

Code  Finishing  Price

PVM99 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 2.630
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Bordo vasca 3 fori / 3-hole bath group

Kit bordo vasca 3 fori con comando deviatore 2 vie
3-hole bath group on deck with 2 ways diverter

Code  Finishing  Price

MIR14 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.110

Bordo vasca 4 fori / 4-hole bath group

Kit bordo vasca 4 fori con comando deviatore 2 vie e 
bocca di erogazione
4-hole bath group on deck with 2 ways diverter and 
spout

Code  Finishing  Price

MIR16 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.440

Bocca vasca a pavimento / Floor-mounted bath spout

Bocca vasca con alimentazione a pavimento
Floor-mounted bath spout

Code  Finishing  Price

CHV1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 808
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Cassetta per bordo vasca 3 fori / Built-in box for 3-hole bath group

Cassetta incasso per bordo vasca 3 fori con raccordo 
per drenaggio acqua
Built-in box for 3-hole bath group with drain 
connection

Cassetta per bordo vasca 4 fori / Built-in box for 4-hole bath group

Cassetta incasso per bordo vasca 4 fori con raccordo 
per drenaggio acqua
Built-in box for 4-hole bath group with drain 
connection

Piastra per bordo vasca 3 fori / 3-hole plate for bath group

Piastra per bordo vasca ispezionabile 3 fori con telaio. 
Obbligatoria nel caso di acquisto della cassetta 
incasso per bordo vasca
3-hole plate for inspectable bath group with frame. 
Mandatory if the built-in box for bath group is 
purchased

Code  Finishing  Price

VT3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 136

Piastra per bordo vasca 4 fori / 4-hole plate for bath group

Piastra per bordo vasca ispezionabile 4 fori con telaio. 
Obbligatoria nel caso di acquisto della cassetta 
incasso per bordo vasca
4-hole plate for inspectable bath group with frame. 
Mandatory if the built-in box for bath group is 
purchased

Code  Finishing  Price

VT4 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 193
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Rubinetto d’arresto / Stop valve

Parte estetica per rubinetto di arresto incasso a muro 
- raccordo 3/4”
External part for wall-mounted stop valve - 3/4” 
connection

Code  Finishing  Price

MIR50 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 235

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 271

Code  Finishing  Price

INC50   € 149

Rubinetto d’arresto / Stop valve

Parte estetica per rubinetto di arresto incasso a muro 
- raccordo 1/2”
External part for wall-mounted stop valve - 1/2” 
connection

Code  Finishing  Price

MIR49 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 235

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 271

Code  Finishing  Price

INC49 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 105

Placca per cassetta WC doppio flusso.  
Compatibile con Geberit mod. Sigma 
Flush plate for dual flush system.  
Compatible with Geberit mod. Sigma

Code  Finishing  Price

OCHO S Acciaio spazz. / Brushed steel € 540

Placca WC
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Zero

Nella finitura, l’esaltazione del design.
Il trattamento di sabbiatura nella parte inferiore e nei cilindrini delle leve
conferisce alla serie un aspetto materico che la rende ancora più accattivante.

In the finishing, the exaltation of the design.
The sandblasting treatment in the lower part of the mixer and on the cylinders
of the levers gives the series a textured aspect that makes it even more captivating.

Bathroom collection | Zero
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Scopri di più sul nostro sito web >
Discover more on our website >

https://www.radomonte.it/it/prodotti/rubinetti-bagno-design-acciaio-inox/zero
https://www.radomonte.it/en/products/faucets-bathroom-design-stainless-steel/zero
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Lavabo / Basin mixer

Miscelatore monocomando lavabo senza salterello e 
scarico
Single lever basin mixer without pop-up waste and 
drain

Code  Finishing  Price

ZER1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 325

Lavabo medio / Medium basin mixer

Miscelatore monocomando lavabo medio senza 
salterello e scarico
Single lever medium basin mixer without pop-up 
waste and drain

Code  Finishing  Price

ZER2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 336

Lavabo rialzato / High basin mixer

Miscelatore monocomando lavabo rialzato senza 
salterello e scarico
Single lever high basin mixer without pop-up waste 
and drain

Code  Finishing  Price

ZER3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 380

Bidet / Bidet

Miscelatore monocomando bidet senza salterello e 
scarico
Single lever bidet mixer without pop-up waste and 
drain

Code  Finishing  Price

ZER4 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 336
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Lavabo 2 fori / 2-hole basin group

Set per lavabo due fori composto da miscelatore top 
e bocca di erogazione girevole (160°) a ponte senza 
salterello e scarico
2-hole basin group with remote control on deck and 
bridge-shaped swivel spout (160°) without pop-up 
waste and drain

Code  Finishing  Price

ZER32 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 618

Lavabo 2 fori / 2-hole basin group

Lavabo 2 fori / 2-hole basin group

Set per lavabo due fori composto da miscelatore top 
e bocca di erogazione girevole (160°) a ponte senza 
salterello e scarico
2-hole basin group with remote control on deck and 
bridge-shaped swivel spout (160°) without pop-up 
waste and drain

Set per lavabo due fori composto da miscelatore top 
e bocca di erogazione girevole (160°) a ponte grande 
senza salterello e scarico
2-hole basin group with remote control on deck and 
big bridge-shaped swivel spout (160°) without pop-
up waste and drain

Code  Finishing  Price

ZER34 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 637

Code  Finishing  Price

ZER33 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 637

Comando remoto top / Deck-mounted mixer

Miscelatore monocomando top
Single lever deck-mounted mixer

Code  Finishing  Price

ZER12 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 315

IN
D

EX
K

IR
A

K
À

TO
TO

K
I

D
O

RI
N

M
IR

Ò
ZE

RO
A

IC
O

TO
O

X
H

IR
O

D
IX

I
D

EX
BU

IL
T-

IN
 P

A
RT

IN
C

A
SS

I
W

EL
LN

ES
S

AC
C

ES
SO

RI
ES

C
O

M
PL

EM
EN

TS
K

IT
C

H
EN

SP
A

RE
 P

A
RT

S
RI

C
A

M
BI



125

33°

72

34x19

17
5

Ø 20

Ø 55

3,
5

55

300

20
5

Ø 55

38
5

55

Ø 20

3,
5

34x19

220

24
5

38
0

Ø 55

55

Ø 20

3,
5

34x19

220

24
5

38
0

Ø 55
55

Ø 20

3,
5

34x19

220

14
0

Ø 55

3,
5

27
5

55

Ø 20

34x19

220

14
0

Ø 55

3,
5

27
5

55

Ø 20

34x19

300

20
5

Ø 55

38
5

55

Ø 20
3,

5

34x19

125

33°

72

34x19

17
5

Ø 20

Ø 55

3,
5

55

ZERO

S

303

L

333 503

CS

503

RS

503

BS

503

GS

S

322

L

354 535

CS

535

RS

535

BS

535

GS

S

322

L

354 535

CS

535

RS

535

BS

535

GS

S

338

L

372 561

CS

561

RS

561

BS

561

GS

136

Bocca lavabo top / Deck-mounted spout

Bocca lavabo top / Deck-mounted spout

Bocca lavabo top girevole (160°) con canna a ponte
Deck-mounted bridge-shaped swivel spout (160°) for 
basin

Bocca lavabo top girevole (160°) con canna a ponte
Deck-mounted bridge-shaped swivel spout (160°)  
for basin

Code  Finishing  Price

CHT50 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 303

Code  Finishing  Price

CHT52 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 322

Bocca lavabo top / Deck-mounted spout

Bocca lavabo top grande girevole (160°) con canna a 
ponte
Deck-mounted bridge-shaped big swivel spout 
(160°) for basin

Code  Finishing  Price

CHT51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 322

Bocca bidet top / Deck-mounted bidet spout

Bocca bidet top girevole (160°) con snodo
Deck-mounted swivel spout (160°) for bidet with 
swivel junction

Code  Finishing  Price

CHB1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 338
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Code  Finishing  Price

INZ18 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 259
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Code  Finishing  Price

INZ18 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 259
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Miscelatore lavabo a muro / Wall-mounted basin mixer

Parte estetica miscelatore lavabo due fori con canna 
curva L=190 senza salterello e scarico
External part 2-hole built-in basin mixer with L=190 
curved spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

ZRN18 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 245

Miscelatore lavabo a muro / Wall-mounted basin mixer

Parte estetica miscelatore lavabo due fori con canna 
curva L=250 senza salterello e scarico
External part 2-hole built-in basin mixer with L=250 
curved spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

ZRN19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 257
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Bocca lavabo a muro / Wall-mounted spout

Bocca lavabo a muro curva L=100 mm
Curved wall-mounted basin spout L=100 mm

Code  Finishing  Price

CHC10 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 193

Bocca lavabo a muro / Wall-mounted spout

Bocca lavabo a muro curva L=190 mm
Curved wall-mounted basin spout L=190 mm

Code  Finishing  Price

CHC19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 205

Bocca lavabo a muro / Wall-mounted spout

Bocca lavabo a muro / Wall-mounted bidet spout

Bocca lavabo a muro curva L=250 mm
Curved wall-mounted basin spout L=250 mm

Bocca bidet a muro con snodo
Wall-mounted bidet spout with swivel junction

Code  Finishing  Price

CHC25 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 217

Code  Finishing  Price

CHB50 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 210
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Bocca lavabo a pavimento / Free-standing basin spout

Bocca lavabo con alimentazione a pavimento con 
canna girevole
Floor-standing swivel basin spout

Code  Finishing  Price

CHP50 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 615

Bocca lavabo a pavimento / Free-standing basin spout

Bocca lavabo con alimentazione a pavimento con 
canna girevole grande
Big floor-standing swivel basin spout

Code  Finishing  Price

CHP51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 689
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Code  Finishing  Price
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Bocca lavabo a soffitto / Ceiling-mounted basin spout

Bocca lavabo con alimentazione a soffitto
Ceiling-mounted basin spout

Code  Finishing  Price

CHS1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 574

Miscelatore a parete / Wall-mounted mixer

Parte estetica miscelatore monocomando incasso  
a parete
External part for wall-mounted single lever mixer

Code  Finishing  Price

ZRN8 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 135
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Deviatore 2 vie / 2-way diverter

Parte estetica per comando deviatore incasso a 2 vie
External part for built-in 2-ways diverter

Code  Finishing  Price

TKI10 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 150

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 261

Code  Finishing  Price

INN10 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 218

Parte estetica miscelatore termostatico coassiale con 
regolatore di portata
External part for coaxial thermostatic mixer with flow 
regulator 

Code  Finishing  Price

TER51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 216

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 261

Code  Finishing  Price

INN1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 322

Miscelatore termostatico a parete / Wall-mounted thermostatic mixer

Deviatore 3 vie / 3-way diverter

Parte estetica per comando deviatore incasso a 3 vie
External part for built-in 3-ways diverter

Code  Finishing  Price

TKI11 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 158

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 262

Code  Finishing  Price

INN11 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 229
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Doccia incasso con deviatore 2 vie integrato / Shower mixer with integrated 2-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato
External part for built-in manual shower mixer with 
integrated 2-ways diverter 

Code  Finishing  Price

ZRN9 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 265

Parte incasso / Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 263

Code  Finishing  Price

INZ9 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 260

Doccia incasso con deviatore 3 vie integrato / Shower mixer with integrated 3-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato
External part for built-in manual shower mixer with 
integrated 3-ways diverter

Code  Finishing  Price

ZRN5 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 265

Parte incasso / Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 264

Code  Finishing  Price

INZ5 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 275
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Doccia incasso termostatico con deviatore 2 vie integrato 
Thermostatic shower mixer with integrated 2-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato
External part for built-in thermostatic shower mixer 
with integrated 2-ways diverter

Code  Finishing  Price

ZRN52 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 365

Parte incasso / Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 265

Code  Finishing  Price

INZ2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 382

Doccia incasso termostatico con deviatore 3 vie integrato 
Thermostatic shower mixer with integrated 3-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 3 vie integrato
External part for built-in thermostatic shower mixer 
with integrated 3-ways diverter

Code  Finishing  Price

ZRN53 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 365

Parte incasso / Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 265

Code  Finishing  Price

INZ3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 400
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Set doccia orizzontale 2 vie / Horizontal shower set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for manual shower mixer with integrated 
2-ways diverter and water connection with hand 
shower holder

Code  Finishing  Price

TKD80 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 420

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN16 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 475

Set doccia orizzontale termostatico 2 vie 
Horizontal thermostatic shower set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for thermostatic shower mixer with 
integrated 2-ways diverter and water connection with 
hand shower holder, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKD81 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 505

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN17 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 649

Set doccia orizzontale 3 vie / Horizontal shower set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for manual shower mixer with integrated 
3-ways diverter and water connection with hand 
shower holder, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKD86 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 430

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 536

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294
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Set doccia orizzontale termostatico 3 vie 
Horizontal thermostatic shower set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 3 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for thermostatic shower mixer with 
integrated 3-ways diverter and water connection with 
hand shower holder, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKD87 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 515

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN20 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 715

Set doccia termostatico con 2 rubinetti d’arresto / Thermostatic shower set with 2 stop valves

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso a 
muro con due rubinetti di arresto - raccordi da 3/4”
External part for thermostatic built-in mixer with two 
stop valves - 3/4” connections

Code  Finishing  Price

TKN60 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 450

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN60 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 922

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294
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Set doccia termostatico orizzontale a grande portata 
High flow rate horizontal thermostatic set

Parte estetica kit doccia orizzontale incasso a muro 
formato da miscelatore termostatico, collettore 2 vie, 
rubinetto di arresto e presa acqua con supporto, con 
raccordi da 3/4”
External part for wall-mounted horizontal shower 
group made of thermostatic mixer, 2-ways manifold, 
stop valve, water connection with holder,  with 3/4” 
connections

Code  Finishing  Price

TKN51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 740

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 948

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

Termostatico con collettore 2 vie / Thermostatic mixer with 2 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso  
a muro con collettore 2 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
2-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKN55 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 490

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 268

Code  Finishing  Price

INN55 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 774
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Termostatico con collettore 3 vie / Thermostatic mixer with 3 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso  
a muro con collettore 3 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
3-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKN56 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 625

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 268

Code  Finishing  Price

INN56 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 960

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso  
a muro con collettore 4 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
4-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKN57 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 760

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 268

Code  Finishing  Price

INN57 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.200

Termostatico con collettore 4 vie / Thermostatic mixer with 4 manifolds
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Termostatico con collettore 5 vie / Thermostatic mixer with 5 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso a 
muro con collettore 5 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
5-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKN58 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 895

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 269

Code  Finishing  Price

INN58 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.500

Set vasca orizzontale 2 vie / Horizontal bath set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm, per installazione 
orizzontale
External part for manual bath mixer with integrated 
2-ways diverter and L=190 mm fixed spout, for 
horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKV82 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 530

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN16 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 475
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Set vasca orizzontale termostatico 2 vie / Horizontal thermostatic bath set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm, per installazione 
orizzontale
External part for thermostatic bath mixer with 
integrated 2-ways diverter and L=190 mm fixed 
spout, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKV84 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 615

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN17 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 649

Set vasca orizzontale 3 vie / Horizontal bath set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm,  per installazione 
orizzontale
External part for manual bath mixer with integrated 
3-ways diverter and L=190 mm fixed spout, for 
horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKV88 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 540

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 536

Set vasca orizzontale termostatico 3 vie / Horizontal thermostatic bath set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
termostatico con deviatore 3 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm, per installazione 
orizzontale
External part for thermostatic bath mixer with 
integrated 3-ways diverter and L=190 mm fixed 
spout, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKV90 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 625

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN20 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 715
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Set vasca termostatico orizzontale a grande portata / High flow rate horizontal bath set

Parte estetica per kit vasca orizzontale incasso a 
muro formato da miscelatore termostatico, bocca 
di erogazione fissa, due rubinetti di arresto e presa 
acqua con supporto, con raccordi da 3/4”
External part for wall-mounted horizontal bath 
group made of thermostatic mixer, fixed spout, 2 
stop valves, and water connection with fixed shower 
holder, with 3/4” connections

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

Code  Finishing  Price

TKN52 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 859

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 269

Code  Finishing  Price

INN52 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 859

Bocca vasca / Bath spout

Bocca vasca a muro l=190 mm
Wall-mounted bath spout l=190 mm

Code  Finishing  Price

CHV19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 246

Bocca vasca / Bath spout

Bocca vasca a muro l=250 mm
Wall-mounted bath spout l=250 mm

Code  Finishing  Price

CHV25 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 269
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Piantana vasca a pavimento / Free-standing bath mixer

Parte estetica per piantana vasca Ø40 canna a ponte 
con doccetta
External part for free-standing bath group Ø40 with 
bridge-shaped spout and hand shower

Code  Finishing  Price

PVN3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 2.290

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 270

Code  Finishing  Price

INV3   € 150

Bocca vasca a pavimento / Floor-mounted bath spout

Bocca vasca con alimentazione a pavimento
Floor-mounted bath spout

Code  Finishing  Price

CHV1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 808

IN
D

EX
K

IR
A

K
À

TO
TO

K
I

D
O

RI
N

M
IR

Ò
ZE

RO
A

IC
O

TO
O

X
H

IR
O

D
IX

I
D

EX
BU

IL
T-

IN
 P

A
RT

IN
C

A
SS

I
W

EL
LN

ES
S

AC
C

ES
SO

RI
ES

C
O

M
PL

EM
EN

TS
K

IT
C

H
EN

SP
A

RE
 P

A
RT

S
RI

C
A

M
BI



500

550

12
0

120 120 120

4

15 90

4

370 15 90

12
0

420

120 120

24
0

33°

12
8

150

80 3,
5

120/150
120/150

120/150

Ø 25

M
AX

 4
0 19

5

Ø 55

Ø 40

Ø 23

Ø 35 Ø 35 Ø 35 Ø 30

Ø 55 Ø 55 Ø 55

Ø 40 24
0

33°

12
8

150

80 3,
5

120/150
120/150

120/150

Ø 25

M
AX

 4
0 19

5

Ø 55

Ø 40

Ø 23

Ø 35 Ø 35 Ø 35 Ø 30

Ø 55 Ø 55 Ø 55

Ø 40

120/150

120/150

M
AX

 4
0

Ø 55

19
5

Ø 23

3,
580

Ø 35 Ø 35 Ø 30

Ø 40 Ø 40

Ø 55 Ø 55

120/150

120/150

M
AX

 4
0

Ø 55

19
5

Ø 23

3,
580

Ø 35 Ø 35 Ø 30

Ø 40 Ø 40

Ø 55 Ø 55

ZERO

S

960

L

1.056 1.594

CSB

1.594

RSB

1.594

BSB

1.594

GSB

960

SB

1.056

LB

S

1.280

L

1.408 2.125

CSB

2.125

RSB

2.125

BSB

2.125

GSB

1.280

SB

1.408

LB

S

136

L

150 226

CS

226

RS

226

BS

226

GS

S

193

L

212 320

CS

320

RS

320

BS

320

GS

152

Kit bordo vasca 3 fori con comando deviatore 2 vie
3-hole bath group on deck with 2 ways diverter

Code  Finishing  Price

TKI14 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 960

Bordo vasca 4 fori / 4-hole bath group

Kit bordo vasca 4 fori con comando deviatore 2 vie e 
bocca di erogazione
4-hole bath group on deck with 2 ways diverter and 
spout

Code  Finishing  Price

TKI16 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.280

Bordo vasca 3 fori / 3-hole bath group

Piastra per bordo vasca 3 fori / 3-hole plate for bath group

Piastra per bordo vasca ispezionabile 3 fori con telaio. 
Obbligatoria nel caso di acquisto della cassetta 
incasso per bordo vasca
3-hole plate for inspectable bath group with frame. 
Mandatory if the built-in box for bath group is 
purchased

Code  Finishing  Price

VT3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 136

Piastra per bordo vasca 4 fori / 4-hole plate for bath group

Piastra per bordo vasca ispezionabile 4 fori con telaio. 
Obbligatoria nel caso di acquisto della cassetta 
incasso per bordo vasca
4-hole plate for inspectable bath group with frame. 
Mandatory if the built-in box for bath group is 
purchased

Code  Finishing  Price

VT4 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 193
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Cassetta per bordo vasca 3 fori / Built-in box for 3-hole bath group

Cassetta incasso per bordo vasca 3 fori con raccordo 
per drenaggio acqua
Built-in box for 3-hole bath group with drain 
connection

Cassetta per bordo vasca 4 fori / Built-in box for 4-hole bath group

Cassetta incasso per bordo vasca 4 fori con raccordo 
per drenaggio acqua
Built-in box for 4-hole bath group with drain 
connection
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Idroscopino per pulizia personale / Hydrobrush for personal hygiene

Parte estetica idroscopino a doccetta per pulizia 
personale incasso a muro con miscelatore 
meccanico integrato
External part for wall-mounted multi-jet toilet 
hydrobrush for personal hygiene with integrated 
manual mixer

Code  Finishing  Price

IDK4 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 355

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 271

Code  Finishing  Price

INN30 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 336

Idroscopino per pulizia sanitari / Hydrobrush for sanitary cleaning

Idroscopino monogetto per pulizia sanitari con 
rubinetto di chiusura
Single-jet toilet hydrobrush for sanitary cleaning 
with stop valve

Code  Finishing  Price

IDR1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 560

Placca WC

Placca per cassetta wc doppio flusso.  
Compatibile con Tece
Flush plate for dual flush system.  
Compatible with Tece

Code  Finishing  Price

SINO S Acciaio spazz. / Brushed steel € 540
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Placca wc

Placca per cassetta wc doppio flusso.  
Compatibile con Geberit mod. Sigma 
Flush plate for dual flush system.  
Compatible with Geberit mod. Sigma

Code  Finishing  Price

TEKA S Acciaio spazz. / Brushed steel € 540

Rubinetto d’arresto / Stop valve

Parte estetica per rubinetto di arresto incasso a muro 
- raccordo 3/4”
External part for wall-mounted stop valve - 3/4” 
connection

Code  Finishing  Price

TKI50 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 155

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 271

Code  Finishing  Price

INC50   € 149

Parte estetica per rubinetto di arresto incasso a muro 
- raccordo 1/2”
External part for wall-mounted stop valve - 1/2” 
connection

Code  Finishing  Price

TKI49 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 155

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 271

Code  Finishing  Price

INC49 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 105

Rubinetto d’arresto / Stop valve
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Aico

Estrema, geometrica, contemporanea. 
Un design ricercato incontra l’eccellenza della tecnica: solo sette millimetri  
di spessore nella bocca erogatrice.

Extreme, geometric, contemporary. 
Sophisticated design meets technical excellence: a thickness of only seven 
millimeters for the spout.

Bathroom collection | Aico
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Scopri di più sul nostro sito web >
Discover more on our website >

https://www.radomonte.it/it/prodotti/rubinetti-bagno-design-acciaio-inox/aico
https://www.radomonte.it/en/products/faucets-bathroom-design-stainless-steel/aico
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Lavabo / Basin mixer

Miscelatore monocomando lavabo senza salterello e 
scarico
Single lever basin mixer without pop-up waste and 
drain

Code  Finishing  Price

AIC1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 867

Lavabo medio / Medium basin mixer

Miscelatore monocomando lavabo medio senza 
salterello e scarico
Single lever medium basin mixer without pop-up 
waste and drain

Code  Finishing  Price

AIC2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.003

Lavabo rialzato / High basin mixer

Miscelatore monocomando lavabo rialzato senza 
salterello e scarico
Single lever high basin mixer without pop-up waste 
and drain

Code  Finishing  Price

AIC3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.153

Bidet / Bidet

Miscelatore monocomando bidet senza salterello e 
scarico
Single lever bidet mixer without pop-up waste and 
drain

Code  Finishing  Price

AIC4 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 867
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Code  Finishing  Price
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Miscelatore lavabo a muro / Wall-mounted basin mixer

Parte estetica miscelatore lavabo a muro con canna 
L=205 senza salterello e scarico
External part built-in basin mixer with L=205 spout 
without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

AIN18 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 855
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Miscelatore a parete / Wall-mounted mixer

Parte estetica miscelatore monocomando incasso a 
parete
External part for wall-mounted single lever mixer

Code  Finishing  Price

AIN8 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 168

Parte estetica miscelatore termostatico coassiale con 
regolatore di portata
External part for coaxial thermostatic mixer with flow 
regulator 

Code  Finishing  Price

TEQ90 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 238

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 261

Code  Finishing  Price

INN1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 322

Miscelatore termostatico a parete / Wall-mounted thermostatic mixer
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Deviatore 2 vie / 2-way diverter

Parte estetica per comando deviatore incasso a 2 vie
External part for built-in 2-ways diverter

Code  Finishing  Price

DEQ10 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 255

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 261

Code  Finishing  Price

INN10 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 218

Deviatore 3 vie / 3-way diverter

Parte estetica per comando deviatore incasso a 3 vie
External part for built-in 3-ways diverter

Code  Finishing  Price

DEQ11 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 263

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 262

Code  Finishing  Price

INN11 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 229
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Doccia incasso con deviatore 2 vie integrato / Shower mixer with integrated 2-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in manual shower mixer with 
integrated 2-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

AIN9 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 396

Parte incasso verticale / Vertical Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 262

Code  Finishing  Price

INN9 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 413

Parte incasso orizzontale / Horizontal Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 262

Code  Finishing  Price

INN12 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 413

Doccia incasso con deviatore 3 vie integrato / Shower mixer with integrated 3-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in manual shower mixer with 
integrated 3-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

AIN5 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 347

Parte incasso verticale / Vertical Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 263

Code  Finishing  Price

INN5 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 425

Parte incasso orizzontale / Horizontal Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 263

Code  Finishing  Price

INN13 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 425
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Doccia incasso termostatico con deviatore 2 vie integrato 
Thermostatic shower mixer with integrated 2-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in thermostatic shower mixer 
with integrated 2-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TEQ92 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 421

Parte incasso verticale / Vertical Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 264

Code  Finishing  Price

INN2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 535

Parte incasso orizzontale / Horizontal Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 264

Code  Finishing  Price

INN14 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 535

Doccia incasso termostatico con deviatore 3 vie integrato 
Thermostatic shower mixer with integrated 3-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 3 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in thermostatic shower mixer 
with integrated 3-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TEQ93 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 428

Parte incasso / Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 265

Code  Finishing  Price

INN3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 541
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Set doccia orizzontale 2 vie / Horizontal shower set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for manual shower mixer with integrated 
2-ways diverter and water connection with hand 
shower holder

Code  Finishing  Price

AIC80 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 525

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN16 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 475

Set doccia orizzontale termostatico 2 vie 
Horizontal thermostatic shower set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for thermostatic shower mixer with 
integrated 2-ways diverter and water connection with 
hand shower holder, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TRN81 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 595

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN17 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 649

Set doccia orizzontale 3 vie / Horizontal shower set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for manual shower mixer with integrated 
3-ways diverter and water connection with hand 
shower holder, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

AIC86 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 535

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 536

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294
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Set doccia orizzontale termostatico 3 vie 
Horizontal thermostatic shower set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 3 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for thermostatic shower mixer with 
integrated 3-ways diverter and water connection with 
hand shower holder, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TRN87 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 605

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN20 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 715

Set doccia termostatico con 2 rubinetti d’arresto / Thermostatic shower set with 2 stop valves

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso a 
muro con due rubinetti di arresto - raccordi da 3/4”
External part for thermostatic built-in mixer with two 
stop valves - 3/4” connections

Code  Finishing  Price

TRN60 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 660

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN60 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 922

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294
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Set doccia termostatico orizzontale a grande portata 
High flow rate horizontal thermostatic set

Parte estetica kit doccia orizzontale incasso a muro 
formato da miscelatore termostatico, collettore 2 vie, 
rubinetto di arresto e presa acqua con supporto, con 
raccordi da 3/4”
External part for wall-mounted horizontal shower 
group made of thermostatic mixer, 2-ways manifold, 
stop valve, water connection with holder,  with 3/4” 
connections

Code  Finishing  Price

TRN51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 915

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 948

Termostatico con collettore 2 vie / Thermostatic mixer with 2 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso  
a muro con collettore 2 vie - raccordi da 3/4”.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
2-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TRN55 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 515

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 268

Code  Finishing  Price

INN55 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 774

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294
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Termostatico con collettore 3 vie / Thermostatic mixer with 3 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso  
a muro con collettore 3 vie - raccordi da 3/4”.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
3-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TRN56 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 783

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 268

Code  Finishing  Price

INN56 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 960

Termostatico con collettore 4 vie / Thermostatic mixer with 4 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso  
a muro con collettore 4 vie - raccordi da 3/4”.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
4-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TRN57 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.050

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 268

Code  Finishing  Price

INN57 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.200
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Termostatico con collettore 5 vie / Thermostatic mixer with 5 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso a 
muro con collettore 5 vie - raccordi da 3/4”.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
5-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TRN58 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.318

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 269

Code  Finishing  Price

INN58 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.500

Set vasca orizzontale 2 vie / Horizontal bath set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm, per installazione 
orizzontale
External part for manual bath mixer with integrated 
2-ways diverter and L=190 mm fixed spout, for 
horizontal installation

Code  Finishing  Price

AIC82 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 725

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN16 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 475
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Set vasca orizzontale termostatico 2 vie / Horizontal thermostatic bath set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm, per installazione 
orizzontale
External part for thermostatic bath mixer with 
integrated 2-ways diverter and L=190 mm fixed 
spout, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TRN84 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 795

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN17 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 649

Set vasca orizzontale 3 vie / Horizontal bath set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm,  per installazione 
orizzontale
External part for manual bath mixer with integrated 
3-ways diverter and L=190 mm fixed spout, for 
horizontal installation

Code  Finishing  Price

AIC88 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 735

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 536

Set vasca orizzontale termostatico 3 vie / Horizontal thermostatic bath set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
termostatico con deviatore 3 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm, per installazione 
orizzontale
External part for thermostatic bath mixer with 
integrated 3-ways diverter and L=190 mm fixed 
spout, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TRN90 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 805

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN20 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 715
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Set vasca termostatico orizzontale a grande portata / High flow rate horizontal bath set

Parte estetica per kit vasca orizzontale incasso a 
muro formato da miscelatore termostatico, bocca 
di erogazione fissa, due rubinetti di arresto e presa 
acqua con supporto, con raccordi da 3/4”
External part for wall-mounted horizontal bath 
group made of thermostatic mixer, fixed spout, 2 
stop valves, and water connection with fixed shower 
holder, with 3/4” connections

Code  Finishing  Price

TRN52 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.215

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 269

Code  Finishing  Price

INN52 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 859

Rubinetto d’arresto / Stop valve

Parte estetica per rubinetto di arresto incasso a muro 
- raccordo 3/4”
External part for wall-mounted stop valve - 3/4” 
connection

Code  Finishing  Price

ARQ50 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 219

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 271

Code  Finishing  Price

INC50   € 149

Parte estetica per rubinetto di arresto incasso a muro 
- raccordo 1/2”
External part for wall-mounted stop valve - 1/2” 
connection

Code  Finishing  Price

ARQ49 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 219

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 271

Code  Finishing  Price

INC49 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 105

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

Rubinetto d’arresto / Stop valve
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Placca WC

Placca per cassetta wc doppio flusso.  
Compatibile con Geberit mod. Sigma e con Tece
Flush plate for dual flush system.  
Compatible with Geberit mod. Sigma and with Tece

Code  Finishing  Price

SQUARE S Acciaio spazz. / Brushed steel € 540
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Toox

L’incontro tra il rigore di geometrie perpendicolari e la leggerezza di linee morbide  
e circolari. Una serie dal design moderno e funzionale.

The meeting between the rigor of perpendicular geometries and the lightness of soft 
and circular lines. A series with a modern and functional design.

Bathroom collection | Toox
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Scopri di più sul nostro sito web >
Discover more on our website >

https://www.radomonte.it/it/prodotti/rubinetti-bagno-design-acciaio-inox/toox
https://www.radomonte.it/en/products/faucets-bathroom-design-stainless-steel/toox
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Lavabo / Basin mixer

Miscelatore monocomando lavabo senza salterello e 
scarico
Single lever basin mixer without pop-up waste and 
drain

Code  Finishing  Price

TXQ91 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 410

Lavabo medio / Medium basin mixer

Miscelatore monocomando lavabo medio senza 
salterello e scarico
Single lever medium basin mixer without pop-up 
waste and drain

Code  Finishing  Price

TXQ92 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 421

Lavabo rialzato / High basin mixer

Miscelatore monocomando lavabo rialzato senza 
salterello e scarico
Single lever high basin mixer without pop-up waste 
and drain

Code  Finishing  Price

TXQ93 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 466

Bidet / Bidet

Miscelatore monocomando bidet senza salterello e 
scarico
Single lever bidet mixer without pop-up waste and 
drain

Code  Finishing  Price

TXQ94 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 421
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Piantana lavabo / Floor-standing basin mixer

Piantana lavabo senza salterello e scarico
Floor-standing basin mixer without pop-up waste 
and drain

Code  Finishing  Price

TXQ97 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 782

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 258

Code  Finishing  Price

INC7   € 167

Miscelatore lavabo mini / Mini basin mixer

Miscelatore monocomando lavabo mini senza salterello 
e scarico
Single lever mini basin mixer without pop-up waste 
and drain

Code  Finishing  Price

TQN80 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 442

Miscelatore bidet mini / Mini bidet mixer

Miscelatore monocomando bidet mini senza salterello 
e scarico
Single lever mini bidet mixer without pop-up waste 
and drain

Code  Finishing  Price

TQN81 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 457
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Monoacqua a parete / Wall-mounted cold water tap

Rubinetto mono-acqua a parete senza salterello e 
scarico
Wall-mounted tap for cold water only without pop-up  
waste and drain

Code  Finishing  Price

MONO1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 349

Monoacqua a top / Deck-mounted cold water tap

Rubinetto mono-acqua senza salterello e scarico
Tap for cold water only without pop-up waste and 
drain

Code  Finishing  Price

MONO2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 346
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Lavabo 2 fori / 2-hole basin group

Set per lavabo due fori composto da miscelatore top 
e bocca di erogazione girevole (160°) senza salterello 
e scarico
2-hole basin group with remote control on deck and 
swivel spout (160°) without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

TQN30 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 680

Lavabo 2 fori / 2-hole basin group

Lavabo 2 fori / 2-hole basin group

Set per lavabo due fori composto da miscelatore top 
e bocca di erogazione girevole (160°) senza salterello 
e scarico
2-hole basin group with remote control on deck and 
swivel spout (160°) without pop-up waste and drain

Set per lavabo due fori composto da miscelatore top 
e bocca di erogazione grande girevole (160°) senza 
salterello e scarico
2-hole basin group with remote control on deck and 
big swivel spout (160°) without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

TQN34 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 690

Code  Finishing  Price

TQN31 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 690
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Set per lavabo tre fori composto da due comandi 
piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione 
girevole (160°) senza salterello e scarico
Three hole basin set with two remote controls with 
ceramic valves and swivel spout (160°) without pop-
up waste and drain

Code  Finishing  Price

TQN23 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 900

Lavabo 3 fori / 3-hole basin group

Lavabo 3 fori / 3-hole basin group

Set per lavabo tre fori composto da due comandi 
piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione 
girevole (160°) senza salterello e scarico
Three hole basin set with two remote controls with 
ceramic valves and swivel spout (160°) without pop-
up waste and drain

Set per lavabo tre fori composto da due comandi 
piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione 
girevole (160°) grande senza salterello e scarico
Three hole basin set with two remote controls with 
ceramic valves and big swivel spout (160°) without 
pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

TQN25 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 910

Code  Finishing  Price

TQN24 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 910

Lavabo 3 fori / 3-hole basin group

Comando remoto top / Deck-mounted mixer

Miscelatore monocomando top
Single lever deck-mounted mixer

Code  Finishing  Price

TXQ12 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 370
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Bocca lavabo top / Deck-mounted spout

Bocca lavabo top / Deck-mounted spout

Bocca lavabo top girevole (160°)
Deck-mounted swivel spout (160°) for basin

Bocca lavabo top girevole (160°)
Deck-mounted swivel spout (160°) for basin

Code  Finishing  Price

CHT90 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 330

Code  Finishing  Price

CHT92 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 330

Bocca lavabo top / Deck-mounted spout

Bocca lavabo top grande girevole (160°)
Deck-mounted big swivel spout (160°) for basin

Code  Finishing  Price

CHT91 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 350

Bocca bidet top / Deck-mounted bidet spout

Bocca bidet top girevole (160°) con snodo
Deck-mounted swivel spout (160°) for bidet with 
swivel junction

Code  Finishing  Price

CHB92 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 367
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Code  Finishing  Price
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S L CS RS BS  

308 339 511 511 511 511

GS

S L CS RS BS  

336 370 370 370 370 370

GS

Ø 70 Ø 70

114320

10°

80

115

5

1/2"

Ø 
20

26
1

0/
35

Ø 40
Ø 20

36

260

10°

80

115

5

1/2"

Ø 
20

20
2

0/
35

Ø 40

Ø 70 Ø 70

114

Ø 20

36

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 258

Code  Finishing  Price
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Miscelatore lavabo a muro / Wall-mounted basin mixer

Parte estetica miscelatore lavabo due fori con canna 
dritta L=100 senza salterello e scarico
External part 2-hole built-in basin mixer with L=100 
straight spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

TQN17 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 288

Miscelatore lavabo a muro / Wall-mounted basin mixer

Parte estetica miscelatore lavabo due fori con canna 
dritta L=190 senza salterello e scarico
External part 2-hole built-in basin mixer with L=190 
straight spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

TQN18 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 298

Miscelatore lavabo a muro / Wall-mounted basin mixer

Parte estetica miscelatore lavabo due fori con canna 
dritta L=250 senza salterello e scarico
External part 2-hole built-in basin mixer with L=250 
straight spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

TQN19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 308
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Rubinetto lavabo a muro / Wall-mounted basin tap
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Rubinetto lavabo a muro / Wall-mounted basin tap

Parte estetica set per lavabo a muro tre fori con 
canna dritta l=100 mm senza salterello e scarico
External part for 3-hole built-in basin set with l=100 
mm straight spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

TQN27 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 474

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 259

Code  Finishing  Price

INC29 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 461

Parte estetica set per lavabo a muro tre fori con 
canna dritta l=190 mm senza salterello e scarico
External part for 3-hole built-in basin set with l=190 
mm straight spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

TQN28 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 484

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 259

Code  Finishing  Price

INC29 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 461

Parte estetica set per lavabo a muro tre fori con 
canna dritta l=250 mm senza salterello e scarico
External part for 3-hole built-in basin set with l=250 
mm straight spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

TQN29 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 494

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 259

Code  Finishing  Price

INC29 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 461
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Bocca lavabo a muro / Wall-mounted spout

Bocca lavabo a muro dritta L=100 mm
Straight wall-mounted basin spout L=100 mm

Code  Finishing  Price

CHM10 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 200

Bocca lavabo a muro / Wall-mounted spout

Bocca lavabo a muro dritta L=190 mm
Straight wall-mounted basin spout L=190 mm

Code  Finishing  Price

CHM19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 210

Bocca lavabo a muro / Wall-mounted spout

Bocca lavabo a muro / Wall-mounted bidet spout

Bocca lavabo a muro dritta L=250 mm
Straight wall-mounted basin spout L=250 mm

Bocca bidet a muro con snodo
Wall-mounted bidet spout with swivel junction

Code  Finishing  Price

CHM25 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 220

Code  Finishing  Price

CHB50 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 210
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Bocca lavabo a pavimento / Free-standing basin spout

Bocca lavabo con alimentazione a pavimento con 
canna girevole
Floor-standing swivel basin spout

Code  Finishing  Price

CHP90 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 649

Bocca lavabo a pavimento / Free-standing basin spout

Bocca lavabo con alimentazione a pavimento con 
canna girevole grande
Big floor-standing swivel basin spout

Code  Finishing  Price

CHP91 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 669
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Code  Finishing  Price

INN8 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 198
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Bocca lavabo a soffitto / Ceiling-mounted basin spout

Bocca lavabo con alimentazione a soffitto
Ceiling-mounted basin spout

Code  Finishing  Price

CHS1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 574

Miscelatore a parete / Wall-mounted mixer

Parte estetica miscelatore monocomando incasso a 
parete
External part for wall-mounted single lever mixer

Code  Finishing  Price

TXQ8 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 139
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Deviatore 2 vie / 2-way diverter

Parte estetica per comando deviatore incasso a 2 vie
External part for built-in 2-ways diverter

Code  Finishing  Price

TXQ10 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 159

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 261

Code  Finishing  Price

INN10 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 218

Parte estetica miscelatore termostatico coassiale con 
regolatore di portata
External part for coaxial thermostatic mixer with flow 
regulator 

Code  Finishing  Price

TER1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 228

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 261

Code  Finishing  Price

INN1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 322

Miscelatore termostatico a parete / Wall-mounted thermostatic mixer

Deviatore 3 vie / 3-way diverter

Parte estetica per comando deviatore incasso a 3 vie
External part for built-in 3-ways diverter

Code  Finishing  Price

TXQ11 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 165

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 262

Code  Finishing  Price

INN11 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 229
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Doccia incasso con deviatore 2 vie integrato / Shower mixer with integrated 2-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in manual shower mixer with 
integrated 2-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TXQ9 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 296

Parte incasso verticale / Vertical Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 262

Code  Finishing  Price

INN9 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 413

Parte incasso orizzontale / Horizontal Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 262

Code  Finishing  Price

INN12 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 413

Doccia incasso con deviatore 3 vie integrato / Shower mixer with integrated 3-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in manual shower mixer with 
integrated 3-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TXQ5 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 305

Parte incasso verticale / Vertical Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 263

Code  Finishing  Price

INN5 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 425

Parte incasso orizzontale / Horizontal Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 263

Code  Finishing  Price

INN13 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 425
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Doccia incasso termostatico con deviatore 2 vie integrato 
Thermostatic shower mixer with integrated 2-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in thermostatic shower mixer 
with integrated 2-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TER2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 384

Parte incasso verticale / Vertical Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 264

Code  Finishing  Price

INN2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 535

Parte incasso orizzontale / Horizontal Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 264

Code  Finishing  Price

INN14 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 535

Doccia incasso termostatico con deviatore 3 vie integrato 
Thermostatic shower mixer with integrated 3-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 3 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in thermostatic shower mixer 
with integrated 3-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TER3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 390

Parte incasso / Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 265

Code  Finishing  Price

INN3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 541
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Set doccia orizzontale 2 vie / Horizontal shower set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for manual shower mixer with integrated 
2-ways diverter and water connection with hand 
shower holder

Code  Finishing  Price

TQD80 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 435

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN16 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 475

Set doccia orizzontale termostatico 2 vie 
Horizontal thermostatic shower set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for thermostatic shower mixer with 
integrated 2-ways diverter and water connection with 
hand shower holder, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TQD81 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 525

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN17 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 649

Set doccia orizzontale 3 vie / Horizontal shower set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for manual shower mixer with integrated 
3-ways diverter and water connection with hand 
shower holder, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TQD86 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 440

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 536

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294
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Set doccia orizzontale termostatico 3 vie 
Horizontal thermostatic shower set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 3 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for thermostatic shower mixer with 
integrated 3-ways diverter and water connection with 
hand shower holder, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TQD87 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 530

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN20 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 715

Set doccia termostatico con 2 rubinetti d’arresto / Thermostatic shower set with 2 stop valves

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso a 
muro con due rubinetti di arresto - raccordi da 3/4”
External part for thermostatic built-in mixer with two 
stop valves - 3/4” connections

Code  Finishing  Price

TQN60 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 480

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN60 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 922

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294
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Set doccia termostatico orizzontale a grande portata 
High flow rate horizontal thermostatic set

Parte estetica kit doccia orizzontale incasso a muro 
formato da miscelatore termostatico, collettore 2 vie, 
rubinetto di arresto e presa acqua con supporto, con 
raccordi da 3/4”
External part for wall-mounted horizontal shower 
group made of thermostatic mixer, 2-ways manifold, 
stop valve, water connection with holder,  with 3/4” 
connections

Code  Finishing  Price

TQN51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 770

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 948

Termostatico con collettore 2 vie / Thermostatic mixer with 2 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso  
a muro con collettore 2 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
2-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TQN55 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 520

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 268

Code  Finishing  Price

INN55 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 774

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294
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Termostatico con collettore 3 vie / Thermostatic mixer with 3 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso  
a muro con collettore 3 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
3-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TQN56 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 670

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 268

Code  Finishing  Price

INN56 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 960

Termostatico con collettore 4 vie / Thermostatic mixer with 4 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso  
a muro con collettore 4 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
4-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TQN57 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 820

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 268

Code  Finishing  Price

INN57 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.200
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Termostatico con collettore 5 vie / Thermostatic mixer with 5 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso a 
muro con collettore 5 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
5-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TQN58 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 970

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 269

Code  Finishing  Price

INN58 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.500

Set vasca orizzontale 2 vie / Horizontal bath set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm, per installazione 
orizzontale
External part for manual bath mixer with integrated 
2-ways diverter and L=190 mm fixed spout, for 
horizontal installation

Code  Finishing  Price

TQV82 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 544

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN16 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 475
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Set vasca orizzontale termostatico 2 vie / Horizontal thermostatic bath set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm, per installazione 
orizzontale
External part for thermostatic bath mixer with 
integrated 2-ways diverter and L=190 mm fixed 
spout, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TQV84 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 633

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN17 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 649

Set vasca orizzontale 3 vie / Horizontal bath set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm,  per installazione 
orizzontale
External part for manual bath mixer with integrated 
3-ways diverter and L=190 mm fixed spout, for 
horizontal installation

Code  Finishing  Price

TQV88 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 550

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 536

Set vasca orizzontale termostatico 3 vie / Horizontal thermostatic bath set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
termostatico con deviatore 3 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm, per installazione 
orizzontale
External part for thermostatic bath mixer with 
integrated 3-ways diverter and L=190 mm fixed 
spout, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TQV90 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 639

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 268

Code  Finishing  Price

INN20 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 715
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Set vasca termostatico orizzontale a grande portata / High flow rate horizontal bath set

Parte estetica per kit vasca orizzontale incasso a 
muro formato da miscelatore termostatico, bocca 
di erogazione fissa, due rubinetti di arresto e presa 
acqua con supporto, con raccordi da 3/4”
External part for wall-mounted horizontal bath 
group made of thermostatic mixer, fixed spout, 2 
stop valves, and water connection with fixed shower 
holder, with 3/4” connections

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

Code  Finishing  Price

TQN52 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 889

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 269

Code  Finishing  Price

INN52 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 859

Bocca vasca / Bath spout

Bocca vasca a muro l=190 mm
Wall-mounted bath spout l=190 mm

Code  Finishing  Price

CHV19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 246

Bocca vasca / Bath spout

Bocca vasca a muro l=250 mm
Wall-mounted bath spout l=250 mm

Code  Finishing  Price

CHV25 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 269
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Piantana vasca a pavimento / Free-standing bath mixer

Parte estetica per piantana vasca Ø60 canna a ponte 
con doccetta
External part for free-standing bath group Ø60 with 
bridge-shaped spout and hand shower

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 269

Code  Finishing  Price

INV2   € 150

Code  Finishing  Price

PVQ99 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 2.565

Piantana vasca a pavimento / Free-standing bath mixer

Parte estetica per piantana vasca Ø40 canna a ponte 
con doccetta
External part for free-standing bath group Ø40 with 
bridge-shaped spout and hand shower

Code  Finishing  Price

PVN3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 2.290

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 270

Code  Finishing  Price

INV3   € 150
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Bordo vasca 3 fori / 3-hole bath group

Kit bordo vasca 3 fori con comando deviatore 2 vie
3-hole bath group on deck with 2 ways diverter

Code  Finishing  Price

TXQ14 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 990

Bordo vasca 4 fori / 4-hole bath group

Kit bordo vasca 4 fori con comando deviatore 2 vie e 
bocca di erogazione
4-hole bath group on deck with 2 ways diverter and 
spout

Code  Finishing  Price

TXQ16 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.310

Bocca vasca a pavimento / Floor-mounted bath spout

Bocca vasca con alimentazione a pavimento
Floor-mounted bath spout

Code  Finishing  Price

CHV1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 808
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Cassetta per bordo vasca 3 fori / Built-in box for 3-hole bath group

Cassetta incasso per bordo vasca 3 fori con raccordo 
per drenaggio acqua
Built-in box for 3-hole bath group with drain 
connection

Cassetta per bordo vasca 4 fori / Built-in box for 4-hole bath group

Cassetta incasso per bordo vasca 4 fori con raccordo 
per drenaggio acqua
Built-in box for 4-hole bath group with drain 
connection

Piastra per bordo vasca 3 fori / 3-hole plate for bath group

Piastra per bordo vasca ispezionabile 3 fori con telaio. 
Obbligatoria nel caso di acquisto della cassetta 
incasso per bordo vasca
3-hole plate for inspectable bath group with frame. 
Mandatory if the built-in box for bath group is 
purchased

Code  Finishing  Price

VT3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 136

Piastra per bordo vasca 4 fori / 4-hole plate for bath group

Piastra per bordo vasca ispezionabile 4 fori con telaio. 
Obbligatoria nel caso di acquisto della cassetta 
incasso per bordo vasca
4-hole plate for inspectable bath group with frame. 
Mandatory if the built-in box for bath group is 
purchased

Code  Finishing  Price

VT4 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 193

IN
D

EX
K

IR
A

K
À

TO
TO

K
I

D
O

RI
N

M
IR

Ò
ZE

RO
A

IC
O

TO
O

X
H

IR
O

D
IX

I
D

EX
BU

IL
T-

IN
 P

A
RT

IN
C

A
SS

I
W

EL
LN

ES
S

AC
C

ES
SO

RI
ES

C
O

M
PL

EM
EN

TS
K

IT
C

H
EN

SP
A

RE
 P

A
RT

S
RI

C
A

M
BI



Ø 27

Ø 23

Ø 70

172

80

114

Ø 
4012

5

36

0/30

1/
2"

5

185
1/2"Ø 

30

52

S L CS RS BS  

370 407 614 614 614 614

GS

S L CS RS BS  

336 370 370 370 370 370

GS

Ø 27

Ø 23

Ø 70

172

80

114

Ø 
4012

5

36

0/30

1/
2"

5

185
1/2"Ø 

30

52

TOOX

196

Ø 
70

Ø 
40

Ø 23

52

13
5

Ø 27

5

100

1/
2"

Ø 
70

Ø 
40

Ø 23

52

13
5

Ø 27

5

100

1/
2"

S L CS RS BS  

560 616 930 930 930 930

GS

245 5

22

16
5

245 5

22

16
5

S L CS RS BS  

540 595 895 895 895 895

GS

Idroscopino per pulizia personale / Hydrobrush for personal hygiene

Parte estetica idroscopino a doccetta per pulizia 
personale incasso a muro con miscelatore 
meccanico integrato
External part for wall-mounted multi-jet toilet 
hydrobrush for personal hygiene with integrated 
manual mixer

Code  Finishing  Price

IDQ4 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 370

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 271

Code  Finishing  Price

INN30 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 336

Idroscopino per pulizia sanitari / Hydrobrush for sanitary cleaning

Idroscopino monogetto per pulizia sanitari con 
rubinetto di chiusura
Single-jet toilet hydrobrush for sanitary cleaning 
with stop valve

Code  Finishing  Price

IDR1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 560

Placca WC

Placca per cassetta wc doppio flusso.  
Compatibile con Geberit mod. Sigma e con Tece
Flush plate for dual flush system.  
Compatible with Geberit mod. Sigma and with Tece

Code  Finishing  Price

SQUARE S Acciaio spazz. / Brushed steel € 540
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Rubinetto d’arresto / Stop valve

Parte estetica per rubinetto di arresto incasso a muro 
- raccordo 3/4”
External part for wall-mounted stop valve - 3/4” 
connection

Code  Finishing  Price

TXQ50 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 170

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 271

Code  Finishing  Price

INC50   € 149

Placca WC

Placca per cassetta WC doppio flusso.  
Compatibile con Geberit mod. Sigma 
Flush plate for dual flush system.  
Compatible with Geberit mod. Sigma

Code  Finishing  Price

OCHO S Acciaio spazz. / Brushed steel € 540

Parte estetica per rubinetto di arresto incasso a muro 
- raccordo 1/2”
External part for wall-mounted stop valve - 1/2” 
connection

Code  Finishing  Price

TXQ49 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 170

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 271

Code  Finishing  Price

INC49 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 105

Rubinetto d’arresto / Stop valve
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Hiro

Un design che asseconda il delicato fluire dell’acqua. 
Una serie bagno essenziale ed elegante che prende vita dalla dolcezza  
di un movimento sinuoso.

A design that flows as delicately as the flow of water. 
An essential and elegant bathroom series that comes to life from  
the sweetness of a sinuous movement.

Bathroom collection | Hiro
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Scopri di più sul nostro sito web >
Discover more on our website >

https://www.radomonte.it/it/prodotti/rubinetti-bagno-design-acciaio-inox/hiro
https://www.radomonte.it/en/products/faucets-bathroom-design-stainless-steel/hiro
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Lavabo / Basin mixer

Miscelatore monocomando lavabo senza salterello e 
scarico
Single lever basin mixer without pop-up waste and 
drain

Code  Finishing  Price

HIR1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 557

Lavabo rialzato / High basin mixer

Lavabo rialzato / High basin mixer

Miscelatore monocomando lavabo rialzato senza 
salterello e scarico
Single lever high basin mixer without pop-up waste 
and drain

Miscelatore monocomando lavabo rialzato con canna 
grande senza salterello e scarico
Single lever high basin mixer with high spout without 
pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

HIR3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 687

Code  Finishing  Price

HIR5 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 707
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Lavabo rialzato / High basin mixer

Miscelatore monocomando lavabo rialzato alto con 
canna grande senza salterello e scarico
Single lever high basin mixer with high spout without 
pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

HIR7 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 882

Piantana lavabo / Floor-standing basin mixer

Piantana lavabo senza salterello e scarico
Floor-standing basin mixer without pop-up waste 
and drain

Code  Finishing  Price

HRN14 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.027

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 258

Code  Finishing  Price

INC7   € 167
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Set per lavabo tre fori composto da due comandi 
piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione 
girevole (160°) senza salterello e scarico
Three hole basin set with two remote controls with 
ceramic valves and swivel spout (160°) without pop-up 
waste and drain

Set per lavabo tre fori composto da due comandi 
piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione 
girevole (160°) senza salterello e scarico
Three hole basin set with two remote controls with 
ceramic valves and swivel spout (160°) without pop-up 
waste and drain

Code  Finishing  Price

HIR23 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 875

Code  Finishing  Price

HIR25 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 875

Lavabo 3 fori / 3-hole basin group

Set per lavabo tre fori composto da due comandi 
piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione 
girevole (160°) media senza salterello e scarico
Three hole basin set with two remote controls with 
ceramic valves and medium swivel spout (160°) 
without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

HIR24 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 895

Lavabo 3 fori / 3-hole basin group

Lavabo 3 fori / 3-hole basin group

Bidet / Bidet

Miscelatore monocomando bidet senza salterello e 
scarico
Single lever bidet mixer without pop-up waste and 
drain

Code  Finishing  Price

HIR16 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 772
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Bidet 3 fori / 3-hole bidet group

Set per bidet tre fori composto da due comandi 
piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione 
girevole (160°) senza salterello e scarico
Three hole bidet set with two remote controls with 
ceramic valves and swivel spout (160°) without pop-up 
waste and drain

Code  Finishing  Price

HIR19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 910

Bocca lavabo top / Deck-mounted spout

Bocca lavabo top / Deck-mounted spout

Bocca lavabo top girevole (160°)
Deck-mounted swivel spout (160°) for basin

Bocca lavabo top girevole (160°)
Deck-mounted swivel spout (160°) for basin

Code  Finishing  Price

CHT3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 303

Code  Finishing  Price

CHT1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 303

Miscelatore monocomando top
Single lever deck-mounted mixer

Code  Finishing  Price

TKI12 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 351

Comando remoto top / Deck-mounted mixer

IN
D

EX
K

IR
A

K
À

TO
TO

K
I

D
O

RI
N

M
IR

Ò
ZE

RO
A

IC
O

TO
O

X
H

IR
O

D
IX

I
D

EX
BU

IL
T-

IN
 P

A
RT

IN
C

A
SS

I
W

EL
LN

ES
S

AC
C

ES
SO

RI
ES

C
O

M
PL

EM
EN

TS
K

IT
C

H
EN

SP
A

RE
 P

A
RT

S
RI

C
A

M
BI



19
0

205

39°

34x19

35
5

55

Ø 55

3,
5

Ø 20

S L CS RS BS  

322 354 535 535 535 535

GS

19
0

205

39°

34x19

35
5

55

Ø 55

3,
5

Ø 20

125

33°

72

34x19

17
5

Ø 20

Ø 55

3,
5

55

S L CS RS BS  

338 372 561 561 561 561

GS

125

33°

72

34x19

17
5

Ø 20

Ø 55

3,
5

55

HIRO

204

Bocca lavabo top / Deck-mounted spout

Bocca lavabo top media girevole (160°) 
Deck-mounted medium swivel spout (160°) for basin

Code  Finishing  Price

CHT2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 322

Bocca bidet top / Deck-mounted bidet spout

Bocca bidet top girevole (160°) con snodo
Deck-mounted swivel spout (160°) for bidet with 
swivel junction

Code  Finishing  Price

CHB1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 338
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HIRO

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 259

Code  Finishing  Price

BOX18   € 149

S L CS RS BS  

910 1.001 1.511 1.511 1.511 1.511

GS

 

256

6

Ø
20

0/30

60

14
0

50

100

1/
2"

1/
2"

220

70

256

6

Ø
20

0/30

60

14
0

50

100

1/
2"

1/
2"

220

70

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 259

Code  Finishing  Price

BOX18   € 149

S L CS RS BS  
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Code  Finishing  Price

BOX18   € 149
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Miscelatore lavabo a muro / Wall-mounted basin mixer

Parte estetica miscelatore lavabo a muro piastra 
unica con canna L=100 senza salterello e scarico
External part built-in basin mixer with L=100 spout 
and rectangular backplate without pop-up waste and 
drain

Code  Finishing  Price

HRN20 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 890

Miscelatore lavabo a muro / Wall-mounted basin mixer

Parte estetica miscelatore lavabo a muro piastra 
unica con canna L=190 senza salterello e scarico
External part built-in basin mixer with L=190 spout 
and rectangular backplate without pop-up waste and 
drain

Code  Finishing  Price

HRN21 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 900

Miscelatore lavabo a muro / Wall-mounted basin mixer

Parte estetica miscelatore lavabo a muro piastra 
unica con canna L=250 senza salterello e scarico
External part built-in basin mixer with L=250 spout 
and rectangular backplate without pop-up waste and 
drain

Code  Finishing  Price

HRN22 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 910
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Rubinetto lavabo a muro / Wall-mounted basin tap

Rubinetto lavabo a muro / Wall-mounted basin tap
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Rubinetto lavabo a muro / Wall-mounted basin tap

Parte estetica set per lavabo a muro tre fori con 
canna curva l=100 mm senza salterello e scarico
External part for 3-hole built-in basin set with l=100 
mm curved spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

HRN27 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 608

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 260

Code  Finishing  Price

INC28 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 461

Parte estetica set per lavabo a muro tre fori con 
canna curva l=190 mm senza salterello e scarico
External part for 3-hole built-in basin set with l=190 
mm curved spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

HRN28 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 620

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 260

Code  Finishing  Price

INC28 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 461

Parte estetica set per lavabo a muro tre fori con 
canna curva l=250 mm senza salterello e scarico
External part for 3-hole built-in basin set with l=250 
mm curved spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

HRN29 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 632

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 260

Code  Finishing  Price

INC28 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 461
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Rubinetto bidet a muro / Wall-mounted bidet tap

Parte estetica set per bidet a muro tre fori con canna 
con snodo senza salterello e scarico
External part for 3-hole built-in bidet set without 
pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

HRN30 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 625

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 260

Code  Finishing  Price

INC28 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 461

Bocca lavabo a muro / Wall-mounted spout

Bocca lavabo a muro curva L=100 mm
Curved wall-mounted basin spout L=100 mm

Code  Finishing  Price

CHC10 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 193

Bocca lavabo a muro / Wall-mounted spout

Bocca lavabo a muro curva L=190 mm
Curved wall-mounted basin spout L=190 mm

Code  Finishing  Price

CHC19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 205
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Bocca lavabo a muro / Wall-mounted spout

Bocca lavabo a muro / Wall-mounted bidet spout

Bocca lavabo a muro curva L=250 mm
Curved wall-mounted basin spout L=250 mm

Bocca bidet a muro con snodo
Wall-mounted bidet spout with swivel junction

Code  Finishing  Price

CHC25 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 217

Code  Finishing  Price

CHB50 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 210

Bocca lavabo a pavimento / Free-standing basin spout

Bocca lavabo con alimentazione a pavimento con 
canna girevole
Floor-standing swivel basin spout

Code  Finishing  Price

CHP1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 615
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Bocca lavabo a soffitto / Ceiling-mounted basin spout

Bocca lavabo con alimentazione a soffitto
Ceiling-mounted basin spout

Code  Finishing  Price

CHS1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 574

Bocca lavabo a pavimento / Free-standing basin spout

Bocca lavabo con alimentazione a pavimento con 
canna girevole grande
Big floor-standing swivel basin spout

Code  Finishing  Price

CHP2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 689
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Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 260

Code  Finishing  Price

INN8 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 198

Miscelatore a parete / Wall-mounted mixer

Parte estetica miscelatore monocomando incasso  
a parete
External part for wall-mounted single lever mixer

Code  Finishing  Price

TKI8 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 135

Parte estetica miscelatore termostatico coassiale con 
regolatore di portata
External part for coaxial thermostatic mixer with flow 
regulator 

Code  Finishing  Price

TER51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 216

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 261

Code  Finishing  Price

INN1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 322

Miscelatore termostatico a parete / Wall-mounted thermostatic mixer

Deviatore 2 vie / 2-way diverter

Parte estetica per comando deviatore incasso a 2 vie
External part for built-in 2-ways diverter

Code  Finishing  Price

TKI10 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 150

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 261

Code  Finishing  Price

INN10 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 218
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Deviatore 3 vie / 3-way diverter

Parte estetica per comando deviatore incasso a 3 vie
External part for built-in 3-ways diverter

Code  Finishing  Price

TKI11 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 158

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 262

Code  Finishing  Price

INN11 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 229

Doccia incasso con deviatore 2 vie integrato / Shower mixer with integrated 2-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in manual shower mixer with 
integrated 2-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKI9 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 284

Parte incasso verticale / Vertical Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 262

Code  Finishing  Price

INN9 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 413

Parte incasso orizzontale / Horizontal Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 262

Code  Finishing  Price

INN12 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 413
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Doccia incasso con deviatore 3 vie integrato / Shower mixer with integrated 3-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in manual shower mixer with 
integrated 3-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKI5 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 296

Parte incasso verticale / Vertical Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 263

Code  Finishing  Price

INN5 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 425

Parte incasso orizzontale / Horizontal Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 263

Code  Finishing  Price

INN13 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 425

Doccia incasso termostatico con deviatore 2 vie integrato 
Thermostatic shower mixer with integrated 2-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in thermostatic shower mixer 
with integrated 2-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TER52 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 370

Parte incasso verticale / Vertical Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 264

Code  Finishing  Price

INN2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 535

Parte incasso orizzontale / Horizontal Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 264

Code  Finishing  Price

INN14 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 535
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Doccia incasso termostatico con deviatore 3 vie integrato 
Thermostatic shower mixer with integrated 3-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 3 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in thermostatic shower mixer 
with integrated 3-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TER53 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 375

Parte incasso / Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 265

Code  Finishing  Price

INN3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 541
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Set doccia orizzontale 2 vie / Horizontal shower set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for manual shower mixer with integrated 
2-ways diverter and water connection with hand 
shower holder

Code  Finishing  Price

TKD80 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 420

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN16 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 475

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

Set doccia orizzontale termostatico 2 vie 
Horizontal thermostatic shower set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for thermostatic shower mixer with 
integrated 2-ways diverter and water connection with 
hand shower holder, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKD81 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 505

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN17 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 649

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

Set doccia orizzontale 3 vie / Horizontal shower set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for manual shower mixer with integrated 
3-ways diverter and water connection with hand 
shower holder, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKD86 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 430

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 536

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294
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Set doccia orizzontale termostatico 3 vie 
Horizontal thermostatic shower set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 3 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for thermostatic shower mixer with 
integrated 3-ways diverter and water connection with 
hand shower holder, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKD87 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 515

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN20 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 715

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

Set doccia termostatico con 2 rubinetti d’arresto / Thermostatic shower set with 2 stop valves

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso a 
muro con due rubinetti di arresto - raccordi da 3/4”
External part for thermostatic built-in mixer with two 
stop valves - 3/4” connections

Code  Finishing  Price

TKN60 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 450

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN60 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 922
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Set doccia termostatico orizzontale a grande portata 
High flow rate horizontal thermostatic set

Parte estetica kit doccia orizzontale incasso a muro 
formato da miscelatore termostatico, collettore 2 vie, 
rubinetto di arresto e presa acqua con supporto, con 
raccordi da 3/4”
External part for wall-mounted horizontal shower 
group made of thermostatic mixer, 2-ways manifold, 
stop valve, water connection with holder,  with 3/4” 
connections

Code  Finishing  Price

TKN51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 740

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 948

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

Termostatico con collettore 2 vie / Thermostatic mixer with 2 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso  
a muro con collettore 2 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
2-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKN55 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 490

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 268

Code  Finishing  Price

INN55 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 774
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Termostatico con collettore 3 vie / Thermostatic mixer with 3 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso  
a muro con collettore 3 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
3-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKN56 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 625

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 268

Code  Finishing  Price

INN56 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 960

Termostatico con collettore 4 vie / Thermostatic mixer with 4 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso  
a muro con collettore 4 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
4-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKN57 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 760

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 268

Code  Finishing  Price

INN57 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.200
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Termostatico con collettore 5 vie / Thermostatic mixer with 5 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso a 
muro con collettore 5 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
5-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKN58 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 895

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 269

Code  Finishing  Price

INN58 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.500

Set vasca orizzontale 2 vie / Horizontal bath set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm, per installazione 
orizzontale
External part for manual bath mixer with integrated 
2-ways diverter and L=190 mm fixed spout, for 
horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKV82 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 530

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN16 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 475
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Set vasca orizzontale termostatico 2 vie / Horizontal thermostatic bath set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm, per installazione 
orizzontale
External part for thermostatic bath mixer with 
integrated 2-ways diverter and L=190 mm fixed 
spout, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKV84 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 615

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN17 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 649

Set vasca orizzontale 3 vie / Horizontal bath set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm,  per installazione 
orizzontale
External part for manual bath mixer with integrated 
3-ways diverter and L=190 mm fixed spout, for 
horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKV88 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 540

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 536

Set vasca orizzontale termostatico 3 vie / Horizontal thermostatic bath set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
termostatico con deviatore 3 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm, per installazione 
orizzontale
External part for thermostatic bath mixer with 
integrated 3-ways diverter and L=190 mm fixed 
spout, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TKV90 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 625

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN20 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 715
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Set vasca termostatico orizzontale a grande portata / High flow rate horizontal bath set

Parte estetica per kit vasca orizzontale incasso a 
muro formato da miscelatore termostatico, bocca 
di erogazione fissa, due rubinetti di arresto e presa 
acqua con supporto, con raccordi da 3/4”
External part for wall-mounted horizontal bath 
group made of thermostatic mixer, fixed spout, 2 
stop valves, and water connection with fixed shower 
holder, with 3/4” connections

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

Code  Finishing  Price

TKN52 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 859

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 269

Code  Finishing  Price

INN52 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 859

Bocca vasca / Bath spout

Bocca vasca a muro l=190 mm
Wall-mounted bath spout l=190 mm

Code  Finishing  Price

CHV20 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 246

Bocca vasca / Bath spout

Bocca vasca a muro l=250 mm
Wall-mounted bath spout l=250 mm

Code  Finishing  Price

CHV21 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 269
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Piantana vasca a pavimento / Free-standing bath mixer

Parte estetica per piantana vasca Ø60 canna a ponte 
con doccetta
External part for free-standing bath group Ø60 with 
bridge-shaped spout and hand shower

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 269

Code  Finishing  Price

INV2   € 150

Code  Finishing  Price

PVN99 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 2.550

Piantana vasca a pavimento / Free-standing bath mixer

Parte estetica per piantana vasca Ø40 canna a ponte 
con doccetta
External part for free-standing bath group Ø40 with 
bridge-shaped spout and hand shower

Code  Finishing  Price

PVN3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 2.290

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 270

Code  Finishing  Price

INV3   € 150
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Bocca vasca a pavimento / Floor-mounted bath spout

Bocca vasca con alimentazione a pavimento
Floor-mounted bath spout

Code  Finishing  Price

CHV1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 808

Bordo vasca 3 fori / 3-hole bath group

Kit bordo vasca 3 fori con comando deviatore 2 vie
3-hole bath group on deck with 2 ways diverter

Code  Finishing  Price

TKI14 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 960

Bordo vasca 4 fori / 4-hole bath group

Kit bordo vasca 4 fori con comando deviatore 2 vie e 
bocca di erogazione
4-hole bath group on deck with 2 ways diverter and 
spout

Code  Finishing  Price

TKI16 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.280
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Cassetta per bordo vasca 3 fori / Built-in box for 3-hole bath group

Cassetta incasso per bordo vasca 3 fori con raccordo 
per drenaggio acqua
Built-in box for 3-hole bath group with drain 
connection

Cassetta per bordo vasca 4 fori / Built-in box for 4-hole bath group

Cassetta incasso per bordo vasca 4 fori con raccordo 
per drenaggio acqua
Built-in box for 4-hole bath group with drain 
connection

Piastra per bordo vasca 3 fori / 3-hole plate for bath group

Piastra per bordo vasca ispezionabile 3 fori con telaio. 
Obbligatoria nel caso di acquisto della cassetta 
incasso per bordo vasca
3-hole plate for inspectable bath group with frame. 
Mandatory if the built-in box for bath group is 
purchased

Code  Finishing  Price

VT3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 136

Piastra per bordo vasca 4 fori / 4-hole plate for bath group

Piastra per bordo vasca ispezionabile 4 fori con telaio. 
Obbligatoria nel caso di acquisto della cassetta 
incasso per bordo vasca
4-hole plate for inspectable bath group with frame. 
Mandatory if the built-in box for bath group is 
purchased

Code  Finishing  Price

VT4 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 193

Code  Finishing  Price

VC3   € 470

Code  Finishing  Price

VC4   € 495
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Idroscopino per pulizia personale / Hydrobrush for personal hygiene

Parte estetica idroscopino a doccetta per pulizia 
personale incasso a muro con miscelatore 
meccanico integrato
External part for wall-mounted multi-jet toilet 
hydrobrush for personal hygiene with integrated 
manual mixer

Code  Finishing  Price

IDK4 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 355

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 271

Code  Finishing  Price

INN30 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 336

Idroscopino per pulizia sanitari / Hydrobrush for sanitary cleaning

Idroscopino monogetto per pulizia sanitari con 
rubinetto di chiusura
Single-jet toilet hydrobrush for sanitary cleaning 
with stop valve

Code  Finishing  Price

IDR1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 560

Placca WC

Placca per cassetta wc doppio flusso.  
Compatibile con Tece
Flush plate for dual flush system.  
Compatible with Tece

Code  Finishing  Price

SINO S Acciaio spazz. / Brushed steel € 540
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Rubinetto d’arresto / Stop valve

Parte estetica per rubinetto di arresto incasso a muro 
- raccordo 3/4”
External part for wall-mounted stop valve - 3/4” 
connection

Code  Finishing  Price

TKI50 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 155

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 271

Code  Finishing  Price

INC50   € 149

Placca WC

Placca per cassetta WC doppio flusso.  
Compatibile con Geberit mod. Sigma 
Flush plate for dual flush system.  
Compatible with Geberit mod. Sigma

Code  Finishing  Price

TEKA S Acciaio spazz. / Brushed steel € 540

Rubinetto d’arresto / Stop valve

Parte estetica per rubinetto di arresto incasso a muro 
- raccordo 1/2”
External part for wall-mounted stop valve - 1/2” 
connection

Code  Finishing  Price

TKI49 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 155

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 271

Code  Finishing  Price

INC49 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 105
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Dixi

L’iconica maniglia a croce incontra le suggestioni della Pop Art newyorkese. 
Una serie bagno per le personalità più creative e contemporanee.

The iconic cross handle meets the suggestions of the New York Pop Art. 
A bathroom series for the most creative and contemporary personalities.

Bathroom collection | Dixi
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Scopri di più sul nostro sito web >
Discover more on our website >

https://www.radomonte.it/it/prodotti/rubinetti-bagno-design-acciaio-inox/dixi
https://www.radomonte.it/en/products/faucets-bathroom-design-stainless-steel/dixi
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Lavabo / Basin mixer

Miscelatore monocomando lavabo senza salterello e 
scarico
Single lever basin mixer without pop-up waste and 
drain

Code  Finishing  Price

DXN1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 890

Lavabo rialzato / High basin mixer

Miscelatore monocomando lavabo rialzato senza 
salterello e scarico
Single lever high basin mixer without pop-up waste 
and drain

Code  Finishing  Price

DXN3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.020

Bidet / Bidet

Miscelatore monocomando bidet senza salterello e 
scarico
Single lever bidet mixer without pop-up waste and 
drain

Code  Finishing  Price

DXN4 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 925
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Piantana lavabo / Floor-standing basin mixer

Piantana lavabo senza salterello e scarico
Floor-standing basin mixer without pop-up waste 
and drain

Code  Finishing  Price

DXN14 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.337

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 258

Code  Finishing  Price

INC7   € 167

IN
D

EX
K

IR
A

K
À

TO
TO

K
I

D
O

RI
N

M
IR

Ò
ZE

RO
A

IC
O

TO
O

X
H

IR
O

D
IX

I
D

EX
BU

IL
T-

IN
 P

A
RT

IN
C

A
SS

I
W

EL
LN

ES
S

AC
C

ES
SO

RI
ES

C
O

M
PL

EM
EN

TS
K

IT
C

H
EN

SP
A

RE
 P

A
RT

S
RI

C
A

M
BI



150/200

Ø 80

220

27
5

14
0

Ø 55

Ø 20

Ø 35 Ø 35

50
 M

AX Ø 55

75

34x19

3,
540

S L CS RS BS  

823 905 1.366 1.366 1.366 1.366

GS

150/200

Ø 80

220

27
5

14
0

Ø 55

Ø 20

Ø 35 Ø 35

50
 M

AX Ø 55

75

34x19

3,
540

22
0

180

10
5

Ø 80

Ø 55

Ø 20

Ø 35 Ø 35

50
 M

AX Ø 55

150/200

75

34x19

3,
540

S L CS RS BS  

823 905 1.366 1.366 1.366 1.366

GS

22
0

180

10
5

Ø 80

Ø 55

Ø 20

Ø 35 Ø 35

50
 M

AX Ø 55

150/200

75
34x19

3,
540

220

38
0

24
5

Ø 80

Ø 55

Ø 20

Ø 35 Ø 35

50
 M

AX Ø 55

150/200

75

34x19

3,
540

S L CS RS BS  

842 926 1.398 1.398 1.398 1.398

GS

220

38
0

24
5

Ø 80

Ø 55

Ø 20

Ø 35 Ø 35

50
 M

AX Ø 55

150/200

75

34x19

3,
540

38
5

300

21
0

Ø 80

Ø 55

Ø 20

Ø 35 Ø 35

50
 M

AX Ø 55

150/200

75

34x19

3,
540

S L CS RS BS  

842 926 1.398 1.398 1.398 1.398

GS

38
5

300

21
0

Ø 80

Ø 55

Ø 20

Ø 35 Ø 35

50
 M

AX Ø 55

150/200

75

34x19

3,
540

DIXI

230

Set per lavabo due fori composto da miscelatore top 
e bocca di erogazione girevole (160°) senza salterello 
e scarico
2-hole basin group with remote control on deck and 
swivel spout (160°) without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

DXN32 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 823

Lavabo 2 fori / 2-hole basin group

Lavabo 2 fori / 2-hole basin group

Lavabo 2 fori / 2-hole basin group

Set per lavabo due fori composto da miscelatore top 
e bocca di erogazione girevole (160°) media senza 
salterello e scarico
2-hole basin group with remote control on deck and 
medium swivel spout (160°) without pop-up waste 
and drain

Set per lavabo due fori composto da miscelatore top 
e bocca di erogazione girevole (160°) senza salterello 
e scarico
2-hole basin group with remote control on deck and 
swivel spout (160°) without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

DXN37 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 823

Code  Finishing  Price

DXN33 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 842

Lavabo 2 fori / 2-hole basin group

Set per lavabo due fori composto da miscelatore top 
e bocca di erogazione girevole (160°) grande senza 
salterello e scarico
2-hole basin group with remote control on deck and 
big swivel spout (160°) without pop-up waste and 
drain

Code  Finishing  Price

DXN35 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 842
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Set per lavabo tre fori composto da due comandi 
piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione 
girevole (160°) senza salterello e scarico
Three hole basin set with two remote controls with 
ceramic valves and swivel spout (160°) without pop-up 
waste and drain

Code  Finishing  Price

DXN23 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 950

Lavabo 3 fori / 3-hole basin group

Lavabo 3 fori / 3-hole basin group

Set per lavabo tre fori composto da due comandi 
piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione 
girevole (160°) media senza salterello e scarico
Three hole basin set with two remote controls with 
ceramic valves and medium swivel spout (160°) 
without pop-up waste and drain

Set per lavabo tre fori composto da due comandi 
piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione 
girevole (160°) senza salterello e scarico
Three hole basin set with two remote controls with 
ceramic valves and swivel spout (160°) without pop-
up waste and drain

Code  Finishing  Price

DXN24 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 950

Code  Finishing  Price

DXN26 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 970

Lavabo 3 fori / 3-hole basin group

Set per lavabo tre fori composto da due comandi 
piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione 
girevole (160°) grande senza salterello e scarico
Three hole basin set with two remote controls with 
ceramic valves and high swivel spout (160°) without 
pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

DXN31 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 970

Lavabo 3 fori / 3-hole basin group
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Bidet 3 fori / 3-hole bidet group

Set per bidet tre fori composto da due comandi 
piantana con vitone ceramico e bocca di erogazione 
girevole (160°) senza salterello e scarico
Three hole bidet set with two remote controls with 
ceramic valves and swivel spout (160°) without pop-up 
waste and drain

Code  Finishing  Price

DXN25 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 858

Bocca lavabo top / Deck-mounted spout

Bocca lavabo top / Deck-mounted spout

Bocca lavabo top girevole (160°) con canna a ponte
Deck-mounted bridge-shaped swivel spout (160°)  
for basin

Bocca lavabo top girevole (160°) con canna a ponte
Deck-mounted bridge-shaped swivel spout (160°)  
for basin

Code  Finishing  Price

CHT53 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 303

Code  Finishing  Price

CHT50 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 303

Miscelatore monocomando top
Single lever deck-mounted mixer

Code  Finishing  Price

DIX12 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 520

Comando remoto top / Deck-mounted mixer
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Bocca lavabo top / Deck-mounted spout

Bocca lavabo top / Deck-mounted spout

Bocca lavabo top piccola girevole (160°) con canna a 
ponte
Deck-mounted bridge-shaped small swivel spout 
(160°) for basin

Bocca lavabo top grande girevole (160°) con canna a 
ponte
Deck-mounted bridge-shaped big swivel spout 
(160°) for basin

Code  Finishing  Price

CHT52 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 322

Code  Finishing  Price

CHT51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 322

Bocca bidet top / Deck-mounted bidet spout

Bocca bidet top girevole (160°) con snodo
Deck-mounted swivel spout (160°) for bidet with 
swivel junction

Code  Finishing  Price

CHB1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 338

IN
D

EX
K

IR
A

K
À

TO
TO

K
I

D
O

RI
N

M
IR

Ò
ZE

RO
A

IC
O

TO
O

X
H

IR
O

D
IX

I
D

EX
BU

IL
T-

IN
 P

A
RT

IN
C

A
SS

I
W

EL
LN

ES
S

AC
C

ES
SO

RI
ES

C
O

M
PL

EM
EN

TS
K

IT
C

H
EN

SP
A

RE
 P

A
RT

S
RI

C
A

M
BI



Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 259

Code  Finishing  Price
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Miscelatore lavabo a muro / Wall-mounted basin mixer

Parte estetica miscelatore lavabo a muro piastra 
unica con canna L=100 senza salterello e scarico
External part built-in basin mixer with L=100 spout 
and rectangular backplate without pop-up waste and 
drain

Code  Finishing  Price

DXN20 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.020

Miscelatore lavabo a muro / Wall-mounted basin mixer

Parte estetica miscelatore lavabo a muro piastra 
unica con canna L=190 senza salterello e scarico
External part built-in basin mixer with L=190 spout 
and rectangular backplate without pop-up waste and 
drain

Code  Finishing  Price

DXN21 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.030

Miscelatore lavabo a muro / Wall-mounted basin mixer

Parte estetica miscelatore lavabo a muro piastra 
unica con canna L=250 senza salterello e scarico
External part built-in basin mixer with L=250 spout 
and rectangular backplate without pop-up waste and 
drain

Code  Finishing  Price

DXN22 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.040
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Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 258

Code  Finishing  Price

INN18 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 336
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Code  Finishing  Price
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Code  Finishing  Price
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Parte estetica miscelatore lavabo due fori con canna 
curva L=100 senza salterello e scarico
External part 2-hole built-in basin mixer with L=100 
curved spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

DXN17 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 566

Miscelatore lavabo a muro / Wall-mounted basin mixer

Parte estetica miscelatore lavabo due fori con canna 
curva L=190 senza salterello e scarico
External part 2-hole built-in basin mixer with L=190 
curved spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

DXN18 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 576

Miscelatore lavabo a muro / Wall-mounted basin mixer

Parte estetica miscelatore lavabo due fori con canna 
curva L=250 senza salterello e scarico
External part 2-hole built-in basin mixer with L=250 
curved spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

DXN19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 586

Miscelatore lavabo a muro / Wall-mounted basin mixer
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Rubinetto lavabo a muro / Wall-mounted basin tap

Rubinetto lavabo a muro / Wall-mounted basin tap

25
0

358

83 0/
25

115 115
7070

134

1/2"
20

5

75

Ø 80

S L CS RS BS  

1.105 1.216 1.834 1.834 1.834 1.834

GS

S L CS RS BS  

461 507 507 507 507 507

GS

25
0

358

83 0/
25

115 115

7070

134

1/2"
20

5

75

Ø 80

19
0

298

83 0/
25

115 115

7070

134

1/2"
20

5

75

Ø 80

S L CS RS BS  

1.095 1.205 1.818 1.818 1.818 1.818

GS

S L CS RS BS  

461 507 507 507 507 507

GS
19

0

298

83 0/
25

115 115

7070

134

1/2"
20

5

75

Ø 80

Ø 80

83 0/
25

88

196

134

115 115

7070

1/2"
20

5

75

S L CS RS BS  

1.085 1.194 1.801 1.801 1.801 1.801

GS

S L CS RS BS  

461 507 507 507 507 507

GS

Ø 80

83 0/
25

88

196

134

115 115

7070

1/2"
20

5

75

DIXI

236

Rubinetto lavabo a muro / Wall-mounted basin tap

Parte estetica set per lavabo a muro tre fori con 
canna curva l=100 mm senza salterello e scarico
External part for 3-hole built-in basin set with l=100 
mm curved spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

DXN27 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.085

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 260

Code  Finishing  Price

INC28 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 461

Parte estetica set per lavabo a muro tre fori con 
canna curva l=190 mm senza salterello e scarico
External part for 3-hole built-in basin set with l=190 
mm curved spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

DXN28 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.095

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 260

Code  Finishing  Price

INC28 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 461

Parte estetica set per lavabo a muro tre fori con 
canna curva l=250 mm senza salterello e scarico
External part for 3-hole built-in basin set with l=250 
mm curved spout without pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

DXN29 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.105

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 260

Code  Finishing  Price

INC28 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 461

IN
D

EX
K

IR
A

K
À

TO
TO

K
I

D
O

RI
N

M
IR

Ò
ZE

RO
A

IC
O

TO
O

X
H

IR
O

D
IX

I
D

EX
BU

IL
T-

IN
 P

A
RT

IN
C

A
SS

I
W

EL
LN

ES
S

AC
C

ES
SO

RI
ES

C
O

M
PL

EM
EN

TS
K

IT
C

H
EN

SP
A

RE
 P

A
RT

S
RI

C
A

M
BI



20
0

300

Ø 
20

83 0/
25

115 115

7070

133

1/2"

5

75

Ø 80

S L CS RS BS  

1.195 1.315 1.984 1.984 1.984 1.984

GS

S L CS RS BS  

461 507 507 507 507 507

GS

20
0

300

Ø 
20

83 0/
25

115 115

7070

133

1/2"

5

75

Ø 80

55

70

100

1/
2"

30

5

Ø 
20

S L CS RS BS  

250 275 415 415 415 415

GS

55

70

100

1/
2"

30

5

Ø 
20

55

70

190

Ø 
20

5

1/
2"

30

S L CS RS BS  

260 286 432 432 432 432

GS

55

70

190

Ø 
20

5

1/
2"

30

DIXI

237

Rubinetto bidet a muro / Wall-mounted bidet tap

Parte estetica set per bidet a muro tre fori con canna 
con snodo senza salterello e scarico
External part for 3-hole built-in bidet set without 
pop-up waste and drain

Code  Finishing  Price

DXN30 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.195

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 260

Code  Finishing  Price

INC28 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 461

Bocca lavabo a muro / Wall-mounted spout

Bocca lavabo a muro curva L=100 mm
Curved wall-mounted basin spout L=100 mm

Code  Finishing  Price

CHQ10 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 250

Bocca lavabo a muro / Wall-mounted spout

Bocca lavabo a muro curva L=190 mm
Curved wall-mounted basin spout L=190 mm

Code  Finishing  Price

CHQ19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 260
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Bocca lavabo a muro / Wall-mounted spout

Bocca lavabo a muro / Wall-mounted bidet spout

Bocca lavabo a muro curva L=250 mm
Curved wall-mounted basin spout L=250 mm

Bocca bidet a muro con snodo
Wall-mounted bidet spout with swivel junction

Code  Finishing  Price

CHQ25 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 270

Code  Finishing  Price

CHQ50 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 260

Bocca lavabo a pavimento / Free-standing basin spout

Bocca lavabo con alimentazione a pavimento con 
canna girevole
Floor-standing swivel basin spout

Code  Finishing  Price

CHP50 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 615
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Bocca lavabo a soffitto / Ceiling-mounted basin spout

Bocca lavabo con alimentazione a soffitto
Ceiling-mounted basin spout

Code  Finishing  Price

CHS1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 574

Bocca lavabo a pavimento / Free-standing basin spout

Bocca lavabo con alimentazione a pavimento con 
canna girevole grande
Big floor-standing swivel basin spout

Code  Finishing  Price

CHP51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 689
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Code  Finishing  Price
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50

80

0/35

124

35

70

5

Ø
801/

2"

S L CS RS BS  

393 432 652 652 652 652

GS

S L CS RS BS  

198 218 218 218 218 218

GS

Ø 
80

125

535

0/35

1/
2"

70

50

80

S L CS RS BS  

482 530 800 800 800 800

GS

S L CS RS BS  

218 240 240 240 240 240

GS

Ø 
80

125

535

0/35

1/
2"

70

50

80

50

80

Ø 45

70

116

1/
2"

36 5

0/30

50

80

Ø 45

70

116

1/
2"

36 5

0/30

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 261

Code  Finishing  Price

INN1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 322

S L CS RS BS  

295 325 490 490 490 490
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322 354 354 354 354 354

GS
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Miscelatore a parete / Wall-mounted mixer

Parte estetica miscelatore monocomando incasso  
a parete
External part for wall-mounted single lever mixer

Code  Finishing  Price

DIX8 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 393

Deviatore 2 vie / 2-way diverter

Parte estetica per comando deviatore incasso a 2 vie
External part for built-in 2-ways diverter

Code  Finishing  Price

DIX10 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 482

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 261

Code  Finishing  Price

INN10 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 218

Parte estetica miscelatore termostatico coassiale con 
regolatore di portata
External part for coaxial thermostatic mixer with flow 
regulator 

Code  Finishing  Price

TER90 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 295

Miscelatore termostatico a parete / Wall-mounted thermostatic mixer
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Deviatore 3 vie / 3-way diverter

Parte estetica per comando deviatore incasso a 3 vie
External part for built-in 3-ways diverter

Code  Finishing  Price

DIX11 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 490

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 262

Code  Finishing  Price

INN11 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 229
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Doccia incasso con deviatore 3 vie integrato / Shower mixer with integrated 3-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in manual shower mixer with 
integrated 3-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

DXN5 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 883

Parte incasso verticale / Vertical Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 263

Code  Finishing  Price

INN5 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 425

Parte incasso orizzontale / Horizontal Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 263

Code  Finishing  Price

INN13 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 425

Doccia incasso con deviatore 2 vie integrato / Shower mixer with integrated 2-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in manual shower mixer with 
integrated 2-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

DXN9 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 875

Parte incasso verticale / Vertical Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 262

Code  Finishing  Price

INN9 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 413

Parte incasso orizzontale / Horizontal Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 262

Code  Finishing  Price

INN12 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 413
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Doccia incasso termostatico con deviatore 2 vie integrato 
Thermostatic shower mixer with integrated 2-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in thermostatic shower mixer 
with integrated 2-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TEX92 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 777

Parte incasso verticale / Vertical Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 264

Code  Finishing  Price

INN2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 535

Parte incasso orizzontale / Horizontal Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 264

Code  Finishing  Price

INN14 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 535

Doccia incasso termostatico con deviatore 3 vie integrato 
Thermostatic shower mixer with integrated 3-way diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 3 vie integrato.
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for built-in thermostatic shower mixer 
with integrated 3-ways diverter. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

TEX93 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 785

Parte incasso / Built-in part
 Vedi a / See at  pg. 265

Code  Finishing  Price

INN3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 541

IN
D

EX
K

IR
A

K
À

TO
TO

K
I

D
O

RI
N

M
IR

Ò
ZE

RO
A

IC
O

TO
O

X
H

IR
O

D
IX

I
D

EX
BU

IL
T-

IN
 P

A
RT

IN
C

A
SS

I
W

EL
LN

ES
S

AC
C

ES
SO

RI
ES

C
O

M
PL

EM
EN

TS
K

IT
C

H
EN

SP
A

RE
 P

A
RT

S
RI

C
A

M
BI



Ø 80

70

12
4

290

80

114 111

1/2"

19
1

36

0/
35

Ø 30

5

S L CS RS BS  

1.077 1.185 1.788 1.788 1.788 1.788

GS

S L CS RS BS  

475 523 523 523 523 523

GS

12
4

19
1

36

0/
35

Ø 30

5

1/2"

290

80

118 115

70

Ø 80

S L CS RS BS  

1.085 1.194 1.801 1.801 1.801 1.801

GS

S L CS RS BS  

536 590 590 590 590 590

GS

Ø 80

70

19
0

36

0/
35

Ø 30
5

11
7

Ø 45

1/2"

290

80

114 111

S L CS RS BS  

980 1.078 1.627 1.627 1.627 1.627

GS

S L CS RS BS  

649 714 714 714 714 714

GS

DIXI

244

Set doccia orizzontale 2 vie / Horizontal shower set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for manual shower mixer with integrated 
2-ways diverter and water connection with hand 
shower holder

Code  Finishing  Price

DXN80 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.077

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN16 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 475

Set doccia orizzontale termostatico 2 vie 
Horizontal thermostatic shower set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for thermostatic shower mixer with 
integrated 2-ways diverter and water connection with 
hand shower holder, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TRX81 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 980

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN17 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 649

Set doccia orizzontale 3 vie / Horizontal shower set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for manual shower mixer with integrated 
3-ways diverter and water connection with hand 
shower holder, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

DXN86 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.085

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 536

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294
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Set doccia orizzontale termostatico 3 vie 
Horizontal thermostatic shower set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 3 vie integrato e presa 
acqua con supporto, per installazione orizzontale
External part for thermostatic shower mixer with 
integrated 3-ways diverter and water connection with 
hand shower holder, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TRX87 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 987

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN20 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 715

Set doccia termostatico con 2 rubinetti d’arresto / Thermostatic shower set with 2 stop valves

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso a 
muro con due rubinetti di arresto - raccordi da 3/4”
External part for thermostatic built-in mixer with two 
stop valves - 3/4” connections

Code  Finishing  Price

DXN60 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 898

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN60 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 922

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294
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Set doccia termostatico orizzontale a grande portata 
High flow rate horizontal thermostatic set

Parte estetica kit doccia orizzontale incasso a muro 
formato da miscelatore termostatico, collettore 2 vie, 
rubinetto di arresto e presa acqua con supporto, con 
raccordi da 3/4”
External part for wall-mounted horizontal shower 
group made of thermostatic mixer, 2-ways manifold, 
stop valve, water connection with holder,  with 3/4” 
connections

Code  Finishing  Price

DXN51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.335

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 948

Termostatico con collettore 2 vie / Thermostatic mixer with 2 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso  
a muro con collettore 2 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
2-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

DXN55 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.120

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 268

Code  Finishing  Price

INN55 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 774

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294
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Termostatico con collettore 3 vie / Thermostatic mixer with 3 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso  
a muro con collettore 3 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
3-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

DXN56 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.440

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 268

Code  Finishing  Price

INN56 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 960

Termostatico con collettore 4 vie / Thermostatic mixer with 4 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso  
a muro con collettore 4 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
4-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

DXN57 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.760

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 268

Code  Finishing  Price

INN57 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.200
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Termostatico con collettore 5 vie / Thermostatic mixer with 5 manifolds

Parte esterna per miscelatore termostatico incasso a 
muro con collettore 5 vie - raccordi da 3/4”. 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
External part for thermostatic built-in mixer with 
5-ways manifold - 3/4” connections. 
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

DXN58 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 2.080

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 269

Code  Finishing  Price

INN58 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.500

Set vasca orizzontale 2 vie / Horizontal bath set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm, per installazione 
orizzontale
External part for manual bath mixer with integrated 
2-ways diverter and L=190 mm fixed spout, for 
horizontal installation

Code  Finishing  Price

DXN82 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.170

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN16 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 475
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Set vasca orizzontale termostatico 2 vie / Horizontal thermostatic bath set with 2-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm, per installazione 
orizzontale
External part for thermostatic bath mixer with 
integrated 2-ways diverter and L=190 mm fixed 
spout, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TRX84 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.075

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN17 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 649

Set vasca orizzontale 3 vie / Horizontal bath set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm,  per installazione 
orizzontale
External part for manual bath mixer with integrated 
3-ways diverter and L=190 mm fixed spout, for 
horizontal installation

Code  Finishing  Price

DXN88 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.180

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 266

Code  Finishing  Price

INN19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 536

Set vasca orizzontale termostatico 3 vie / Horizontal thermostatic bath set with 3-ways diverter

Parte estetica per miscelatore vasca incasso 
termostatico con deviatore 3 vie integrato e bocca 
di erogazione fissa L=190 mm, per installazione 
orizzontale
External part for thermostatic bath mixer with 
integrated 3-ways diverter and L=190 mm fixed 
spout, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

TRX90 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.080

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 267

Code  Finishing  Price

INN20 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 715
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Set vasca termostatico orizzontale a grande portata / High flow rate horizontal bath set

Parte estetica per kit vasca orizzontale incasso a 
muro formato da miscelatore termostatico, bocca 
di erogazione fissa, due rubinetti di arresto e presa 
acqua con supporto, con raccordi da 3/4”
External part for wall-mounted horizontal bath 
group made of thermostatic mixer, fixed spout, 2 
stop valves, and water connection with fixed shower 
holder, with 3/4” connections

Da integrare con doccetta e flessibile a 
scelta. Vedi a pg. 294
To be completed with hand shower and 
flexible hose of your choice.  
See at pg. 294

Code  Finishing  Price

DXN52 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.545

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 269

Code  Finishing  Price

INN52 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 859

Bocca vasca / Bath spout

Bocca vasca a muro l=190 mm
Wall-mounted bath spout l=190 mm

Code  Finishing  Price

CHV20 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 296

Bocca vasca / Bath spout

Bocca vasca a muro l=250 mm
Wall-mounted bath spout l=250 mm

Code  Finishing  Price

CHV21 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 319
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Piantana vasca a pavimento / Free-standing bath mixer

Parte estetica per piantana vasca Ø60 canna a ponte 
con doccetta
External part for free-standing bath group Ø60 with 
bridge-shaped spout and hand shower

Parte incasso / Built-in part 
 Vedi a / See at  pg. 269

Code  Finishing  Price

INV2   € 150

Code  Finishing  Price

PVX99 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 2.770

Bocca vasca a pavimento / Floor-mounted bath spout

Bocca vasca con alimentazione a pavimento
Floor-mounted bath spout

Code  Finishing  Price

CHV1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 808
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Bordo vasca 3 fori / 3-hole bath group

Kit bordo vasca 3 fori con comando deviatore 2 vie
3-hole bath group on deck with 2 ways diverter

Code  Finishing  Price

DXN34 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.345

Bordo vasca 4 fori / 4-hole bath group

Kit bordo vasca 4 fori con comando deviatore 2 vie e 
bocca di erogazione
4-hole bath group on deck with 2 ways diverter and 
spout

Code  Finishing  Price

DXN36 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.675

Piastra per bordo vasca 3 fori / 3-hole plate for bath group

Piastra per bordo vasca ispezionabile 3 fori con telaio. 
Obbligatoria nel caso di acquisto della cassetta 
incasso per bordo vasca
3-hole plate for inspectable bath group with frame. 
Mandatory if the built-in box for bath group is 
purchased

Code  Finishing  Price

VT3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 136

Piastra per bordo vasca 4 fori / 4-hole plate for bath group

Piastra per bordo vasca ispezionabile 4 fori con telaio. 
Obbligatoria nel caso di acquisto della cassetta 
incasso per bordo vasca
4-hole plate for inspectable bath group with frame. 
Mandatory if the built-in box for bath group is 
purchased

Code  Finishing  Price

VT4 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 193
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Code  Finishing  Price
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Code  Finishing  Price
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Cassetta per bordo vasca 3 fori / Built-in box for 3-hole bath group

Cassetta incasso per bordo vasca 3 fori con raccordo 
per drenaggio acqua
Built-in box for 3-hole bath group with drain 
connection

Cassetta per bordo vasca 4 fori / Built-in box for 4-hole bath group

Cassetta incasso per bordo vasca 4 fori con raccordo 
per drenaggio acqua
Built-in box for 4-hole bath group with drain 
connection
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Idroscopino per pulizia personale / Hydrobrush for personal hygiene

Parte estetica idroscopino a doccetta per pulizia 
personale incasso a muro con miscelatore 
meccanico integrato
External part for wall-mounted multi-jet toilet 
hydrobrush for personal hygiene with integrated 
manual mixer

Code  Finishing  Price

IDX4 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 538

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 271

Code  Finishing  Price

INN30 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 336

Idroscopino per pulizia sanitari / Hydrobrush for sanitary cleaning

Idroscopino monogetto per pulizia sanitari con 
rubinetto di chiusura
Single-jet toilet hydrobrush for sanitary cleaning 
with stop valve

Code  Finishing  Price

IDR1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 560

Placca WC

Placca per cassetta wc doppio flusso.  
Compatibile con Tece
Flush plate for dual flush system.  
Compatible with Tece

Code  Finishing  Price

SINO S Acciaio spazz. / Brushed steel € 540
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Rubinetto d’arresto / Stop valve

Parte estetica per rubinetto di arresto incasso a muro 
- raccordo 3/4”
External part for wall-mounted stop valve - 3/4” 
connection

Code  Finishing  Price

ARR50 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 219

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 271

Code  Finishing  Price

INC50   € 149

Placca WC

Placca per cassetta WC doppio flusso.  
Compatibile con Geberit mod. Sigma 
Flush plate for dual flush system.  
Compatible with Geberit mod. Sigma

Code  Finishing  Price

OCHO S Acciaio spazz. / Brushed steel € 540

Rubinetto d’arresto / Stop valve

Parte estetica per rubinetto di arresto incasso a muro 
- raccordo 1/2”
External part for wall-mounted stop valve - 1/2” 
connection

Code  Finishing  Price

ARR49 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 219

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 271

Code  Finishing  Price

INC49 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 105
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Incassi
Built-in
part

Bathroom collection | Built-in part
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Scopri di più sul nostro sito web >
Discover more on our website >

https://www.radomonte.it/it/prodotti/rubinetti-bagno-design-acciaio-inox/incassi
https://www.radomonte.it/en/products/faucets-bathroom-design-stainless-steel/built-in-parts
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Incasso piantana / Floor-standing mixer built-in part

Incasso lavabo / Basin mixer built-in part

Incasso lavabo / Basin mixer built-in part

Parte incasso per piantana lavabo 
Built-in part for floor-standing basin mixer

Parte incasso miscelatore lavabo a muro due fori
Built-in part for 2-hole built-in basin mixer

Parte incasso miscelatore lavabo a muro due fori per 
serie Kira
Built-in part for 2-hole built-in basin mixer for Kira 
series

Code  Finishing  Price

INC7   € 167

Code  Finishing  Price

INN18 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 336

Code  Finishing  Price

INK18 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 336

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 5,7

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 5,7

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 5,7

Compatibile con / Compatible with

Toki: TKI97 / Toox: TXQ97 / Kato: KAN14 / Hiro: HRN14 / Dixi: DXN14 / 
Kira: KIR97

Compatibile con / Compatible with

Toki: TKN17, TKN18, TKN19 / Toox: TQN17, TQN18, TQN19 /  
Kato: KAN17, KAN18, KAN19 / Dixi: DXN17, DXN18, DXN19

Compatibile con / Compatible with

Kira: KIR18
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Incasso lavabo / Basin mixer built-in part

Incasso lavabo / Basin mixer built-in part

Incasso lavabo / Basin mixer built-in part

Parte incasso miscelatore lavabo a muro due fori per 
serie Zero
Corpo incasso in ottone con particolari in acciaio
Built-in part for 2-hole built-in basin mixer for Zero 
series
Brass built-in body with stainless steel components

Parte incasso per set lavabo a muro a tre fori
Corpo incasso in ottone con particolari in acciaio
Built-in part for 3-hole built-in basin set
Brass built-in body with stainless steel components

Box incasso per lavabo a muro
Built-in box for wall basin mixer

Code  Finishing  Price

INZ18 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 259

Code  Finishing  Price

INC29 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 461

Code  Finishing  Price

BOX18   € 149

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 5,7

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 5,7

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 5,7

Compatibile con / Compatible with

Zero: ZRN18, ZRN19

Compatibile con / Compatible with

Toki: TKI27, TKI28, TKI29 / Toox: TXQ27, TXQ28, TXQ29

Compatibile con / Compatible with

Aico: AIN18 / Kato: KAN20, KAN21, KAN22 / Hiro: HRN20, HRN21, 
HRN22 / Dixi: DXN20, DXN21, DXN22
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Incasso lavabo / Basin mixer built-in part

Incasso lavabo / Basin mixer built-in part

Incasso doccia / Shower mixer built-in part

Parte incasso per set lavabo a muro a tre fori
Corpo incasso in ottone con particolari in acciaio
Built-in part for 3-hole built-in basin set
Brass built-in body with stainless steel components

Parte incasso per set lavabo a muro a tre fori per serie 
Kira
Corpo incasso in ottone con particolari in acciaio
Built-in part for 3-hole built-in basin set for Kira 
series
Brass built-in body with stainless steel components

Parte incasso per miscelatore monocomando incasso 
a parete
Built-in part for wall-mounted single lever mixer

Code  Finishing  Price

INC28 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 461

Code  Finishing  Price

INK28 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 461

Code  Finishing  Price

INN8 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 198

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 5,7

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 5,7

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 26,0

Compatibile con / Compatible with

Kato: KAN27, KAN28, KAN29 / Mirò: MRN27, MRN28, MRN29 /  
Hiro: HRN27, HRN28, HRN29, HRN30 / Dixi: DXN27, DXN28, DXN29, 
DXN30

Compatibile con / Compatible with

Kira: KIR28

Compatibile con / Compatible with

Toki: TKI8 / Toox: TXQ8 / Aico: AIN8 / Kato: KAT8 / Hiro: TKI8 /  
Dixi: DIX8 / Kira: KIR8
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Incasso doccia / Shower mixer built-in part

Incasso doccia / Shower mixer built-in part

Incasso deviatore / Diverter built-in part

Parte incasso per miscelatore monocomando incasso a 
parete per serie Zero
Corpo incasso in ottone con particolari in acciaio
Built-in part for wall-mounted single lever mixer for 
Zero series
Brass built-in body with stainless steel components

Parte incasso miscelatore termostatico coassiale con 
regolatore di portata
Built-in part for coaxial thermostatic mixer with flow 
regulator 

Parte incasso per comando deviatore incasso a 2 vie
Built-in part for built-in 2-ways diverter

Code  Finishing  Price

INZ8 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 170

Code  Finishing  Price

INN1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 322

Code  Finishing  Price

INN10 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 218

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 26,0

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 26,0

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 26,0

Compatibile con / Compatible with

Zero: ZER8

Compatibile con / Compatible with

Toki: TER51 / Zero: TER51 / Hiro: TER51 / Kira: TER51 / Toox: TER1 /  
Aico: TEQ90 / Kato: TEK90 / Dixi: TER90

Compatibile con / Compatible with

Toki: TKI10 / Zero: TKI10 / Hiro: TKI10 / Kira: KIR10 / Toox: TXQ10 /  
Aico: DEQ10 / Kato: KAT10 / Dixi: DIX10
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Incasso deviatore / Diverter built-in part

Incasso doccia / Shower mixer built-in part

Incasso doccia / Shower mixer built-in part

Parte incasso per comando deviatore incasso a 3 vie
Built-in part for built-in 3-ways diverter

Parte incasso per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato, per 
installazione verticale
Built-in part for manual shower mixer with integrated 
2-ways diverter, for vertical installation

Parte incasso per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato, per 
installazione orizzontale
Built-in part for manual shower mixer with integrated 
2-ways diverter, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

INN11 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 229

Code  Finishing  Price

INN9 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 413

Code  Finishing  Price

INN12 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 413

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 26,0

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 26,0

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 26,0

Compatibile con / Compatible with

Toki: TKI11 / Zero: TKI11 / Hiro: TKI11 / Kira: KIR11 / Toox: TXQ11 /  
Aico: DEQ11 / Kato: KAT11 / Dixi: DIX11

Compatibile con / Compatible with

Toki: TKI9 / Hiro: TKI9 / Kira: KIR9 / Toox: TXQ9 / Aico: AIN9 /  
Kato: KAT9 / Dixi: DXN9 / Dorin: DOR9 / Mirò: MIR9

Compatibile con / Compatible with

Toki: TKI9 / Hiro: TKI9 / Kira: KIR9 / Toox: TXQ9 / Aico: AIN9 /  
Kato: KAT9 / Dixi: DXN9 / Dorin: DOR9 / Mirò: MIR9
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Incasso doccia / Shower mixer built-in part

Incasso doccia / Shower mixer built-in part

Incasso doccia / Shower mixer built-in part

Parte incasso per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato, per 
installazione verticale per serie Zero
Corpo incasso in ottone con particolari in acciaio
Built-in part for manual shower mixer with integrated 
2-ways diverter, for vertical installation for Zero series
Brass built-in body with stainless steel components

Parte incasso per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato, per 
installazione verticale
Built-in part for manual shower mixer with integrated 
3-ways diverter, for vertical installation

Parte incasso per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato, per 
installazione orizzontale
Built-in part for manual shower mixer with integrated 
3-ways diverter, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

INZ9 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 260

Code  Finishing  Price

INN5 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 425

Code  Finishing  Price

INN13 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 425

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 26,0

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 26,0

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 26,0

Compatibile con / Compatible with

Zero: ZRN9

Compatibile con / Compatible with

Toki: TKI5 / Hiro: TKI5 / Kira: KIR5 / Toox: TXQ5 / Aico: AIN5 /  
Kato: KAT5 / Dixi: DXN5 / Dorin: DOR5 / Mirò: MIR5

Compatibile con / Compatible with

Toki: TKI5 / Hiro: TKI5 / Kira: KIR5 / Toox: TXQ5 / Aico: AIN5 /  
Kato: KAT5 / Dixi: DXN5 / Dorin: DOR5 / Mirò: MIR5
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Incasso doccia / Shower mixer built-in part

Incasso doccia / Shower mixer built-in part

Incasso doccia / Shower mixer built-in part

Parte incasso per miscelatore doccia incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato, per 
installazione verticale per serie Zero
Corpo incasso in ottone con particolari in acciaio
Built-in part for manual shower mixer with integrated 
3-ways diverter, for vertical installation for Zero series
Brass built-in body with stainless steel components

Parte incasso per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato, per 
installazione verticale
Built-in part for thermostatic shower mixer with 
integrated 2-ways diverter, for vertical installation

Parte incasso per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato, per 
installazione orizzontale
Built-in part for thermostatic shower mixer with 
integrated 2-ways diverter, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

INZ5 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 275

Code  Finishing  Price

INN2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 535

Code  Finishing  Price

INN14 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 535

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 26,0

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 26,0

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 26,0

Compatibile con / Compatible with

Zero: ZRN5

Compatibile con / Compatible with

Toki: TER52 / Hiro: TER52 / Kira: TER22 / Toox: TER2 / Aico: TEQ92 /  
Kato: TEK92 / Dixi: TEX92 / Dorin: DOR54 / Mirò: MIN52

Compatibile con / Compatible with

Toki: TER52 / Hiro: TER52 / Kira: TER22 / Toox: TER2 / Aico: TEQ92 /  
Kato: TEK92 / Dixi: TEX92 / Dorin: DOR54 / Mirò: MIN52
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Incasso doccia / Shower mixer built-in part

Incasso doccia / Shower mixer built-in part

Incasso doccia / Shower mixer built-in part

Parte incasso per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato, per 
installazione verticale per serie Zero
Corpo incasso in ottone con particolari in acciaio
Built-in part for thermostatic shower mixer with 
integrated 2-ways diverter, for vertical installation for 
Zero series
Brass built-in body with stainless steel components

Parte incasso per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 3 vie integrato, per 
installazione verticale per serie Zero
Corpo incasso in ottone con particolari in acciaio
Built-in part for thermostatic shower mixer with 
integrated 3-ways diverter, for vertical installation for 
Zero series
Brass built-in body with stainless steel components

Parte incasso per miscelatore doccia incasso 
termostatico con deviatore 3 vie integrato 
Adatto per installazione verticale e orizzontale
Built-in part for thermostatic shower mixer with 
integrated 3-ways diverter
For both vertical and horizontal installation

Code  Finishing  Price

INZ2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 382

Code  Finishing  Price

INZ3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 400

Code  Finishing  Price

INN3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 541

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 26,0

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 26,0

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 26,0

Compatibile con / Compatible with

Zero: ZRN52

Compatibile con / Compatible with

Zero: ZRN53

Compatibile con / Compatible with

Toki: TER53 / Hiro: TER53 / Kira: TER23 / Toox: TER3 / Aico: TEQ93 /  
Kato: TEK93 / Dixi: TEX93 / Dorin: DOR53 / Mirò: MIN53
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BUILT-IN PART
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Incasso doccia/vasca / Shower/bath mixer built-in part

Incasso doccia/vasca / Shower/bath mixer built-in part

Incasso doccia/vasca / Shower/bath mixer built-in part

Parte incasso per miscelatore doccia/vasca incasso 
meccanico con deviatore 2 vie integrato e raccordo 
per presa acqua o bocca di erogazione, per installazione 
orizzontale
Built-in part for manual bath/shower mixer with 
integrated 2-ways diverter and connection for water 
connection or spout, for horizontal installation

Parte incasso per miscelatore doccia/vasca incasso 
termostatico con deviatore 2 vie integrato e raccordo 
per presa acqua o bocca di erogazione, per installazione 
orizzontale
Built-in part for thermostatic bath/shower mixer with 
integrated 2-ways diverter and connection for water 
connection or spout, for horizontal installation

Parte incasso per miscelatore doccia/vasca incasso 
meccanico con deviatore 3 vie integrato e raccordo 
per presa acqua o bocca di erogazione, per installazione 
orizzontale
Built-in part for manual bath/shower mixer with 
integrated 3-ways diverter and connection for water 
connection or spout, for horizontal installation

Code  Finishing  Price

INN16 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 475

Code  Finishing  Price

INN17 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 649

Code  Finishing  Price

INN19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 536

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 26,0

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 26,0

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 26,0

Compatibile con / Compatible with

Toki: TKD80, TKV82 / Zero: TKD80, TKV82 / Hiro: TKD80, TKV82 /  
Kira: TKK80, TKK82 / Toox: TQD80, TQV82 / Aico: AIC80, AIC82 /  
Kato: KAT80, KAT82 / Dixi: DXN80, DXN82 / Dorin: DOR80, DOR82 /  
Mirò: MIR80, MIR82

Compatibile con / Compatible with

Toki: TKD81, TKV84 / Zero: TKD81, TKV84 / Hiro: TKD81, TKV84 /  
Kira: TKK81, TKK84 / Toox: TQD81, TQD84 / Aico: TRN81, TRN84 /  
Kato: TKN81, TKN84 / Dixi: TRX81, TRX84 / Dorin: DOR81, DOR84 /  
Mirò: MIR81, MIR84

Compatibile con / Compatible with

Toki: TKD86, TKV88 / Zero: TKD86, TKV88 / Hiro: TKD86, TKV88 /  
Kira: TKK86, TKK88 / Toox: TQD86, TQV88 / Aico: AIC86, AIC88 /  
Kato: KAT86, KAT88 / Dixi: DXN86, DXN88 / Dorin: DOR86, DOR88 /  
Mirò: MIR86, MIR88
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BUILT-IN PART
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Incasso doccia/vasca / Shower/bath mixer built-in part

Incasso doccia grande portata / High flow rate shower built-in part

Incasso doccia grande portata / High flow rate shower built-in part

Parte incasso per miscelatore doccia/vasca incasso 
termostatico con deviatore 3 vie integrato e raccordo 
per presa acqua o bocca di erogazione, per installazione 
orizzontale
Built-in part for thermostatic bath/shower mixer with 
integrated 3-ways diverter and connection for water 
connection or spout, for horizontal installation

Parte incasso per miscelatore termostatico incasso a 
muro con due rubinetti di arresto - raccordi da 3/4”
Corpo incasso in ottone con particolari in acciaio
Built-in part for thermostatic wall-mounted mixer 
with two stop valves - 3/4” connections
Brass built-in body with stainless steel components

Parte incasso kit doccia orizzontale incasso a muro 
formato da miscelatore termostatico, collettore 2 
vie, rubinetto di arresto, presa acqua con supporto, 
doccetta e flessibile cm 150 - raccordi da 3/4”
Built-in part for wall-mounted horizontal shower group 
made of thermostatic mixer, 2-ways manifold, stop 
valve, water connection with holder, hand shower and 
150 cm flexible hose - 3/4” connections

Code  Finishing  Price

INN20 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 715

Code  Finishing  Price

INN60 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 922

Code  Finishing  Price

INN51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 948

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 26,0

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 40,0

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 40,0

Compatibile con / Compatible with

Toki: TKD87, TKV90 / Zero: TKD87, TKV90 / Hiro: TKD87, TKV90 /  
Kira: TKK87, TKK90 / Toox: TQD87, TQV90 / Aico: TRN87, TRN90 /  
Kato: TKN87, TKN90 / Dixi: TRX87, TRX90 / Dorin: DOR87, DOR90 /  
Mirò: MIR87, MIR90

Compatibile con / Compatible with

Toki: TKN60 / Zero: TKN60 / Hiro: HRN60 / Toox: TQN60 /  
Aico: TRN60 / Dorin: DRN60 / Kato: KAN60 / Dixi: DXN60 /  
Mirò: MIN60 / Kira: KIR60

Compatibile con / Compatible with

Toki: TKN51 / Zero: TKN51 / Hiro: TKN51 / Toox: TQN51 / Aico: TRN51 /  
Dorin: DRN51 / Kato: KAN51 / Dixi: DXN51 / Mirò: MIN51 / Kira: KIR51

Corpo incasso in ottone con particolari in acciaio
Brass built-in body with stainless steel components
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Incasso doccia grande portata / High flow rate shower built-in part

Incasso doccia grande portata
High flow rate shower built-in part

Parte incasso per miscelatore termostatico incasso a 
muro con collettore 3 vie - raccordi da 3/4”
Adatto per installazione verticale e orizzontale
Corpo incasso in ottone con particolari in acciaio
Built-in part for thermostatic mixer with 3-ways 
manifold - 3/4” connections
For both vertical and horizontal installation
Brass built-in body with stainless steel components

Parte incasso per miscelatore termostatico incasso a 
muro con collettore 4 vie - raccordi da 3/4”
Adatto per installazione verticale e orizzontale
Corpo incasso in ottone con particolari in acciaio
Built-in part for thermostatic mixer with 4-ways 
manifold - 3/4” connections
For both vertical and horizontal installation
Brass built-in body with stainless steel components

Code  Finishing  Price

INN56 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 960

Code  Finishing  Price

INN57 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.200

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 40,0

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 40,0

Compatibile con / Compatible with

Toki: TKN56 / Zero: TKN56 / Hiro: TKN56 / Toox: TQN56 /  
Aico: TRN56 / Dorin: DRN56 / Kato: KAN56 / Dixi: DXN56 /  
Mirò: MIN56 / Kira: KIR56

Compatibile con / Compatible with

Toki: TKN57 / Zero: TKN57 / Hiro: TKN57 / Toox: TQN57 /  
Aico: TRN57 / Dorin: DRN57 / Kato: KAN57 / Dixi: DXN57 /  
Mirò: MIN57 / Kira: KIR57

Incasso doccia grande portata / High flow rate shower built-in part

Parte incasso per miscelatore termostatico incasso a 
muro con collettore 2 vie - raccordi da 3/4”
Adatto per installazione verticale e orizzontale
Corpo incasso in ottone con particolari in acciaio
Built-in part for thermostatic mixer with 2-ways 
manifold - 3/4” connections
For both vertical and horizontal installation
Brass built-in body with stainless steel components

Code  Finishing  Price

INN55 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 774

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 40,0

Compatibile con / Compatible with

Toki: TKN55 / Zero: TKN55 / Hiro: TKN55 / Toox: TQN55 /  
Aico: TRN55 / Dorin: DRN55 / Kato: KAN55 / Dixi: DXN55 /  
Mirò: MIN55 / Kira: KIR55
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BUILT-IN PART

59

90

480

120120120 120

12
5

3/4"

Ø 26 Ø 56

15
1

S L CS RS BS  

859 945 945 945 945 945

GS

33
0

21
0

71
5

13
0

150 162

12
0

12
0

12
0

12
0

12
8

3/
4"

3/
4"

3/
4"

3/
4"

3/
4"

3/
4"

110 150

S L CS RS BS  

1.500 1.650 1.650 1.650 1.650 1.650

GS

33
0

21
0

71
5

13
0

150 162

12
0

12
0

12
0

12
0

12
8

3/
4"

3/
4"

3/
4"

3/
4"

3/
4"

3/
4"

110 150

Ø 53

11
4

1/2"

40

 

150

Ø 53

11
4

1/2"

40

269

59

90

480

120120120 120

12
5

3/4"

Ø 26 Ø 56

15
1

Incasso vasca grande portata / High flow rate bath mixer built-in part

Incasso doccia grande portata
High flow rate shower built-in part

Parte incasso per kit vasca orizzontale incasso a 
muro formato da miscelatore termostatico, bocca di 
erogazione fissa, due rubinetti di arresto, presa acqua con 
supporto, doccetta e flessibile cm 150 - raccordi da 3/4”
Built-in part for wall-mounted horizontal bath group 
made of thermostatic mixer, fixed spout, 2 stop valves, 
water connection with fixed shower holder, hand shower 
and 150 cm flexible hose - 3/4” connections

Parte incasso per miscelatore termostatico incasso a 
muro con collettore 5 vie - raccordi da 3/4”
Adatto per installazione verticale e orizzontale
Corpo incasso in ottone con particolari in acciaio
Built-in part for thermostatic mixer with 5-ways 
manifold - 3/4” connections
For both vertical and horizontal installation
Brass built-in body with stainless steel components

Code  Finishing  Price

INN52 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 859

Code  Finishing  Price

INN58 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.500

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 40,0

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 40,0

Compatibile con / Compatible with

Toki: TKN52 / Zero: TKN52 / Hiro: TKN52 / Toox: TQN52 / Aico: TRN52 /  
Dorin: DRN52 / Kato: KAN52 / Dixi: DXN52 / Mirò: MIN52 / Kira: KIR52

Corpo incasso in ottone con particolari in acciaio
Brass built-in body with stainless steel components

Compatibile con / Compatible with

Toki: TKN58 / Zero: TKN58 / Hiro: TKN58 / Toox: TQN58 /  
Aico: TRN58 / Dorin: DRN58 / Kato: KAN58 / Dixi: DXN58 /  
Mirò: MIN58 / Kira: KIR58

Incasso piantana vasca / Floor-standing bath built-in part

Parte incasso per piantana vasca Ø 60 mm
Built-in part for Ø 60 mm free-standing bath group

Code  Finishing  Price

INV2   € 150

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 26,0

Compatibile con / Compatible with

Toki: PVN99 / Hiro: PVN99 / Toox: PVQ99 / Dorin: PVD99 /  
Kato: PVK99 / Dixi: PVX99 / Mirò: PVM99 / Kira: PVI99
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Incasso bordo vasca / deck-mounted bath group built-in box

Incasso bordo vasca / deck-mounted bath group built-in box

Cassetta incasso per bordo vasca 3 fori con raccordo 
per drenaggio acqua
Built-in box for 3-hole bath group with drain 
connection

Cassetta incasso per bordo vasca 4 fori con raccordo 
per drenaggio acqua
Built-in box for 4-hole bath group with drain 
connection

Code  Finishing  Price

VC3   € 470

Code  Finishing  Price

VC4   € 495

Compatibile con / Compatible with

Toki: VT3 + TKI14 / Zero: VT3 + TKI14 / Hiro: VT3 + TKI14 /  
Toox: VT3 + TXQ14 / Dorin: VT3 + DOR14 / Mirò: VT3 + MIR14 /  
Kato: VT3 + KAN34 / Dixi: VT3 + DXN34 / Kira: VT3 + KIR14

Compatibile con / Compatible with

Toki: VT4 + TKI16 / Zero: VT4 + TKI16 / Hiro: VT4 + TKI16 /  
Toox: VT4 + TXQ16 / Dorin: VT4 + DOR16 / Mirò: VT4 + MIR16 /  
Kato: VT4 + KAN36 / Dixi: VT4 + DXN36 / Kira: VT4 + KIR16

Incasso piantana vasca / Floor-standing bath built-in part

Parte incasso per piantana vasca Ø 40 mm
Built-in part for Ø 40 mm free-standing bath group

Code  Finishing  Price

INV3   € 150

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 15,0

Compatibile con / Compatible with

Toki: PVN3 / Zero: PVN3 / Hiro: PVN3 / Toox: PVN3
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Incasso idroscopino / Hydrobrush built-in part

Incasso rubinetto d’arresto / Stop valve built-in part

Parte incasso idroscopino incasso a muro con 
miscelatore meccanico integrato
Built-in part for wall-mounted toilet hydrobrush with 
integrated manual mixer

Parte incasso per rubinetto di arresto incasso a muro 
- raccordo 1/2”
Built-in part for wall-mounted stop valve - 1/2” 
connection

Code  Finishing  Price

INN30 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 336

Code  Finishing  Price

INC49 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 105

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 26,0

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 26,0

Compatibile con / Compatible with

Toki: IDK4 / Zero: IDK4 / Hiro: IDK4 / Toox: IDQ4 / Kato: IDA4 /  
Dixi: IDX4 / Kira: IDK6

Compatibile con / Compatible with

Toki: TKI49 / Zero: TKI49 / Hiro: TKI49 / Toox: TXQ49 / Aico: ARR49 /  
Kato: ARR49 / Dixi: ARR49 / Kira: KIR49 / Dorin: DOR49 / Mirò: MIR49

Incasso rubinetto d’arresto / Stop valve built-in part

Parte incasso per rubinetto di arresto incasso a muro 
- raccordo 3/4”
Built-in part for wall-mounted stop valve - 3/4” 
connection

Code  Finishing  Price

INC50   € 149

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 40,0

Compatibile con / Compatible with

Toki: TKI50 / Zero: TKI50 / Hiro: TKI50 / Toox: TXQ50 / Aico: ARR50 /  
Kato: ARR50 / Dixi: ARR50 / Kira: KIR50 / Dorin: DOR50 / Mirò: MIR50
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Dex

L’armonia tra gli spazi umani e gli elementi naturali. Una forma che nasce da un 
elegante equilibrio di linee morbide. Design essenziale per ambienti eleganti e 
contemporanei. 

Harmony between human spaces and natural elements. A form born from an 
elegant balance of soft lines. Essential design for elegant and contemporary 
environments.

Harmonie zwischen menschengerechten Umgebungen und natürlichen Elementen. 
Eine Form, die aus dem eleganten Gleichgewicht weicher Linien entsteht. 
Unverzichtbares Design für elegante und moderne Räume.

L’armonie entre les espaces humains et les éléments naturels. Une forme née d’un 
équilibre élégant de lignes douces. Un design essentiel pour les environnements 
raffinés et contemporains.

Bathroom collection | Dex
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Scopri di più sul nostro sito web > Rubinetteria >
Discover more on our website > Taps >

Scopri di più sul nostro sito web > Accessori >
Discover more on our website > Accessories >

Scopri di più sul nostro sito web > Touchless >
Discover more on our website > Touchless >

https://www.radomonte.it/it/prodotti/rubinetti-bagno-design-acciaio-inox/dex
https://www.radomonte.it/en/products/faucets-bathroom-design-stainless-steel/dex
https://www.radomonte.it/it/prodotti/accessori-bagno-acciaio-inox/dex-1
https://www.radomonte.it/en/products/accessories-bathroom-stainless-steel/dex-1
https://www.radomonte.it/it/prodotti/rubinetti-bagno-design-acciaio-inox/touchless
https://www.radomonte.it/en/products/faucets-bathroom-design-stainless-steel/touchless


DEX

274

114

40°

15
0

Ø 45

4

Ø 35

81

66

Ø 
6

Ø 
18

114

40°

15
0

Ø 45

4

Ø 35

81

66

Ø 
6

Ø 
18

S

250

CS RS BS  

413 413 413 413

GS

21
0

Ø 35

4

13
9

165

40°

66

Ø 
18

Ø 
6

Ø 45

21
0

Ø 35

4

13
9

165

40°

66

Ø 
18

Ø 
6

Ø 45

S

260

CS RS BS  

429 429 429 429

GS

31
5

Ø 35

190

40°

24
5

66

Ø 
6

Ø 
18

4

Ø 45

31
5

Ø 35

190

40°

24
5

66

Ø 
6

Ø 
18

4

Ø 45

S

330

CS RS BS  

545 545 545 545

GS
24

4

165

66

Ø 
18

Ø 
6

31
4

4

Ø 45

Ø 35

40°

24
4

165

66

Ø 
18

Ø 
6

31
4

4

Ø 45

Ø 35

40°

S

330

CS RS BS  

545 545 545 545

GS

Single lever basin mixer  
without pop-up waste and drain
Einhebel-Waschtischmischer,  
ohne Zugstange und Ablaufventil
Mitigeur monocommande de lavabo 
sans tirette et vidage

Code  Finishing  Price

DEX1 S Brushed steel € 250

Miscelatore monocomando lavabo medio  
senza salterello e scarico

Miscelatore monocomando lavabo rialzato  
senza salterello e scarico

Miscelatore monocomando lavabo rialzato  
canna corta senza salterello e scarico

Miscelatore monocomando lavabo  
senza salterello e scarico

Single lever medium basin mixer  
without pop-up waste and drain
Einhebel-Waschtischmischer, mittlere Höhe,  
ohne Zugstange und Ablaufventil
Mitigeur monocommande de lavabo moyen 
sans tirette et vidage

Code  Finishing  Price

DEX2 S Brushed steel € 260

Single lever high basin mixer  
without pop-up waste and drain
Einhebel-Waschtischmischer, High Rise,  
ohne Zugstange und Ablaufventil
Mitigeur monocommande de lavabo haut 
sans tirette et vidage

Code  Finishing  Price

DEX3 S Brushed steel € 330

Single lever high basin mixer with short spout  
without pop-up waste and drain
High Rise Waschtischmischer mit kurzem Auslauf, 
ohne Zugstange und Ablaufventil
Mitigeur monocommande de lavabo haut bec cout 
sans tirette et vidage

Code  Finishing  Price

DEX6 S Brushed steel € 330
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Parte incasso / Built-in part
Code  Finishing  Price

INX18   € 190
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Parte incasso / Built-in part
Code  Finishing  Price

INX18   € 190
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Parte incasso / Built-in part  
Code  Finishing  Price

INX18   € 190

S

225

CS RS BS  

370 370 370 370

GS

External part 2-hole built-in basin mixer with L=100 
curved spout without pop-up waste and drain
Finish Set Unterputz-Waschtischmischer, 
gebogener Auslauf, Länge 100 mm, ohne Zugstange 
und Ablaufventil
Partie apparente - Mitigeur lavabo deux trous avec 
bec L=100 sans tirette et vidage

External part 2-hole built-in basin mixer with L=180 
curved spout without pop-up waste and drain
Finish Set Unterputz-Waschtischmischer, 
gebogener Auslauf, Länge 180 mm, ohne Zugstange 
und Ablaufventil
Partie apparente - Mitigeur lavabo deux trous avec 
bec L=180 sans tirette et vidage

External part 2-hole built-in basin mixer with L=240 
curved spout without pop-up waste and drain
Finish Set Unterputz-Waschtischmischer, 
gebogener Auslauf, Länge 240 mm, ohne Zugstange 
und Ablaufventil
Partie apparente - Mitigeur lavabo deux trous avec 
bec L=240 sans tirette et vidage

Parte estetica miscelatore lavabo due fori con 
canna curva L=100 senza salterello e scarico

Parte estetica miscelatore lavabo due fori con 
canna curva L=180 senza salterello e scarico

Parte estetica miscelatore lavabo due fori con 
canna curva L=240 senza salterello e scarico

Code  Finishing  Price

DEX17 S Brushed steel € 205

Code  Finishing  Price

DEX18 S Brushed steel € 215

Code  Finishing  Price

DEX19 S Brushed steel € 225
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Single lever bidet mixer  
without pop-up waste and drain
Einhebel-Bidetmischer,  
ohne Zugstange und Ablaufventil
Mitigeur monocommande de bidet 
sans tirette  et vidage

Code  Finishing  Price

DEX4 S Brushed steel € 270

Miscelatore monocomando bidet  
senza salterello e scarico

Wall-mounted spout with sensor
Wandarmatur mit Sensorbetätigung
Système de lavabo mural avec photocellule

Code  Finishing  Price

DXF3 S Brushed steel € 480

Sistema lavabo a parete con fotocellula 

Sistemi lavabo con fotocellula / Washbasin systems with sensor 
Waschtischsysteme mit Fotozelle / Systèmes de lavabos avec photocellule

Le bocche di erogazione con fotocellula sono studiate per ambienti ad alta affluenza di pubblico, con utilizzo 
limitato all’acqua fredda. Nel caso ci fosse invece la necessità di pre-settare la temperatura e il flusso 
dell’acqua è necessario abbinare il miscelatore sottolavabo DXF0.

Spouts with sensor are designed for high-traffic environments, with their use limited to cold water.  
In case there is a need to pre-set the water temperature and flow, it is necessary to combine them with  
DXF0 under-basin mixer. 

Die Ausläufe mit Fotozelle sind für stark frequentierte Umgebungen konzipiert, in denen nur kaltes Wasser 
verwendet wird. Wenn hingegen die Wassertemperatur und der Wasserdurchfluss voreingestellt werden 
müssen, ist es notwendig, sie mit der DXF0 Untertischbatterie zu kombinieren.

Les becs avec photocellules sont conçus pour des lieux à forte affluence, avec une utilisation limitée à l’eau froide. 
Si, en revanche, il est nécessaire de prérégler la température et le débit de l’eau, il faut prévoir le mitigeur sous 
lavabo DXF0.
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Deck-mounted spout with sensor
Standarmatur mit Sensorbetätigung
Système de lavabo sur top avec photocellule

Deck-mounted high spout with sensor
High Rise Standarmatur mit Sensorbetätigung
Système de lavabo haut sur top avec photocellule

Code  Finishing  Price

DXF1 S Brushed steel € 480

Code  Finishing  Price

DXF2 S Brushed steel € 505

Sistema lavabo top con fotocellula 

Sistema lavabo top rialzato con fotocellula 

Under-basin tap for sensor spouts 
for temperature and flow regulation
Untertisch-Mischer zur Temperaturund 
Mengenregelung für Sensorarmaturen
Mitigeur sous top pour la régulation de la 
température et du débit

Code  Finishing  Price

DXF0   € 110

Miscelatore sottolavabo da abbinare a sistemi 
fotocellula per regolazione temperatura e flusso
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Code  Finishing  Price

DEX8 S Brushed steel € 90

Parte incasso / Built-in part  
Code  Finishing  Price
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External bath group,  
with manual diverter
Aufputz-Waennenset,  
mit Einhebelmischer
Groupe baignoire externe,  
avec inverseur mécanique

Code  Finishing  Price

DEX48 S Brushed steel € 500

Gruppo vasca esterno  
con deviatore meccanico

External thermostatic shower group  
with flexible hose connection
Aufputz-Duschsäule mit Thermostat und 
Brausehalter mit Anschluss für Brauseschlauch
Group douche externe thermostatique 
avec prise d’eau pour flexible

Code  Finishing  Price

DEX46 S Brushed steel € 390

Gruppo doccia esterno termostatico  
con presa acqua per flessibile

External part for wall-mounted single lever mixer
Finish Set Unterputz-Einhebelmischer 
zur Wandmontage
Partie apparente pour mitigeur monocommande 
mural

Parte estetica miscelatore monocomando 
incasso a parete

Da integrare con doccetta e flessibile. Vedi a pg. 11-12
To be completed with hand shower and flexible hose. See at pg. 11-12
Zur Kombination mit Handbrause und Brauseschlauch. Siehe auch S. 11-12
À compléter par une douchette et un flexible. Voir à pg. 11-12

Da integrare con supporto, doccetta e flessibile. Vedi a pg. 11-12
To be completed with holder, hand shower and flexible hose. See at pg. 11-12
Zur Kombination mit Halter, Handbrause, Brauseschlauch. Siehe auch S. 11-12
À compléter par une support fixe, douchette et un flexible. Voir à pg. 11-12
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Multiplo external part 2-way manual shower mixer 
Multiplo Unterputz-Brausemischer 
mit 2-Wege-Abstellventil
Multiplo partie apparente pour mitigeur douche 
2 voies manuel

Built-in part for Multiplo universal mixer
Universal-Grundkörper für Multiplo-
Unterputzarmaturen
Multiplo corps encastré universel 

Multiplo external part 2-way thermostatic  
shower mixer 
Multiplo Unterputz-Brausethermostat 
mit 2-Wege-Abstellventil
Multiplo partie apparente pour mitigeur douche 
2 voies thermostatique

Code  Finishing  Price

DEX9 S Brushed steel € 330

Code  Finishing  Price

MUL1   € 267

Code  Finishing  Price

DEX5 S Brushed steel € 550

Multiplo parte estetica doccia incasso 
meccanico 2 vie 

Parte incasso universale Multiplo 

Multiplo parte estetica doccia incasso  
termostatico 2 vie

Portata max a 3 bar (uscita libera) 

Max flow rate at 3 bar (free way out)

Uscita / Way out Lt/m 26,0
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30°

288
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9

Ø 
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1.280
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2.112 2.112 2.112 2.112
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S

870
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70

0

76
0/
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Ø 20

Ø 
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295

150±20

Ø 25

Ø 24

8

355
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19

1/
2"

63
0/
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30
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0
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0/
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Ø 
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295

150±20
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8

355
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1/
2"

63
0/

10
30

Parte incasso / Built-in part 
 
Code  Finishing  Price

INV47   € 290

Code  Finishing  Price

DEX47 S Brushed steel € 1.280

External part for free-standing bath group 
with hand shower
Finish Set freistehende Wannenarmatur 
mit Handbrause
Partie esthétique pour mitiguer baignoire îlot 
avec douchette

Parte estetica per piantana vasca 
con doccetta

External thermostatic column with integrated 
diverter, telescopic rail and Ø200 mm shower head
Aufputz-Duschsäule mit Thermostat, integrierter 
Umsteller, Teleskopstange, Kopfbrause Ø200mm
Colonne de douche thermostat. extérne avec 
inverseur, barre télescopique et pomme de douche 
Ø200 mm

Colonna doccia termostatica esterna  
con deviatore integrato, asta telescopica  
e soffione Ø200 mm

Code  Finishing  Price

CDD1 S Brushed steel € 870
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Ø 2750
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75

Ø 27

S
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Ø 200

53

1/
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Ø 
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,5

8

S
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215 215 215 215

GS

Ø 250

54,5

1/
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Ø 
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,5

8

S
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CS RS BS  

248 248 248 248

GS

Ø 300

1/
2"

8

Ø 
31

,5

53

S

200

CS RS BS  

330 330 330 330

GS

Code  Finishing  Price

IDR4 S Brushed steel € 260

Single-jet toilet hydrobrush for sanitary cleaning 
with integrated stop valve
Einstrahlige WC-Brause für sanitäre Reinigung 
mit integriertem Absperrventil
Hydrobrosse de toilette mono-jet 
avec robinet d’arrêt intégré

Idroscopino monogetto per pulizia sanitari 
con rubinetto di chiusura integrato

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 10,0 16,0 21,0

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 10,0 16,0 21,0

Inspectionable round shower head Ø 00 mm 
thickness 8 mm
Runde Kopfbrause Ø200 mm,  
8 mm Dicke mit Wartungsmöglichkeit
Pomme de douche ronde inspectable Ø200 mm 
épaisseur 8 mm

Inspectionable round shower head Ø250 mm 
thickness 8 mm
Runde Kopfbrause Ø250 mm,  
8 mm Dicke mit Wartungsmöglichkeit
Pomme de douche ronde inspectable Ø250 mm 
épaisseur 8 mm

Code  Finishing  Price

SFX20 S Brushed steel € 130

Code  Finishing  Price

SFX25 S Brushed steel € 150

Soffione tondo ispezionabile Ø200 mm  
spessore 8 mm

Soffione tondo ispezionabile Ø250 mm  
spessore 8 mm

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 10,0 16,0 21,0

Inspectionable round shower head Ø300 mm 
thickness 8 mm
Runde Kopfbrause Ø300 mm,  
8 mm Dicke mit Wartungsmöglichkeit
Pomme de douche ronde inspectable Ø300 mm 
épaisseur 8 mm

Code  Finishing  Price

SFX30 S Brushed steel € 200

Soffione tondo ispezionabile Ø300 mm  
spessore 8 mm
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Ø 70

1/2"350

Ø 
20

2

1/
2"80

Code  Finishing  Price

BRA1 S Brushed steel € 130

S

130

CS RS BS  

215 215 215 215

GS

282

DEX

100

Ø 20

Ø 
35 65

0

100

67
0

S

210

CS RS BS  

347 347 347 347

GS

S

15

CS RS BS  

24 24 24 24

GS

Wall shower arm
Brausearm zur Wandmontage
Bras de douche mural

Reinforce kit for round shower arm 
Verstärkungskit für Brausearm, rund
Kit de renforcement pour bras de douche rond

Round shower bar
Runde Brausestange
Barre de douche ronde

Braccio doccia a parete  

Kit di rinforzo per braccio doccia tondo  

Asta saliscendi tonda 

Code  Finishing  Price

RIN1 S Brushed steel € 15

Code  Finishing  Price

ASX1 S Brushed steel € 210

ATTENZIONE: obbligatorio per soffioni > o = 300 mm
ATTENTION: mandatory with shower heads > or = 300 mm
ACHTUNG: zwingend erforderlich bei Kopfbrausen >= 300 mm
ATTENTION: obligatoire avec les pommes de douche > ou = 300 mm
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Ø 23

18
5

10 1/2"

S

90

CS RS BS  

149 149 149 149

GS

Ø 70
Ø 32

1/2" 36

1/
2"

25

4
51

S

85

CS RS BS  

140 140 140 140

GS
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DEX

Ø 70

1/2" 34

1/
2"

27

3

71

Ø 
32

S

94

CS RS BS  

155 155 155 155

GS

Ø 70

Ø 40 5

40

S

75

CS RS BS  

124 124 124 124

GS

Slim single jet hand shower 
Einstrahlige Handbrause Slim
Douchette monojet Slim

Water connection
Wandanschlussbogen
Prise d’eau

Water connection with holder
Wandanschlussbogen mit Brausehalter
Prise d’eau avec support

Hand shower holder
Handbrausenhalterung
Support pour douchette

Code  Finishing  Price

DOC1 S Brushed steel € 90

Code  Finishing  Price

PRX1 S Brushed steel € 85

Code  Finishing  Price

PRX2 S Brushed steel € 94

Code  Finishing  Price

SUP1 S Brushed steel € 75

Doccetta monogetto Slim 

Presa acqua 

Presa acqua con supporto 

Supporto per doccetta 
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DEX

FLEX1 N FLEX1 B FLEX1 CS FLEX1 RS FLEX1 BS FLEX1 GSFLEX3 LFLEX1 S

150 cm flexible hose
Brauseschlauch 150 cm
Flexible 150 cm

Flessibile cm 150 

Code  Finishing Price

FLEX1 S  Silver con conici spazzolati € 36
  Silver with brushed conicals
  Silber, Konusmuttern mattsilber
  Silver avec coniques brossés

FLEX3 L  Silver intrecciato conici lucidi € 36
  Threaded silver with polished conicals
  Sliber, Konusmuttern silber glänzend
  Silver tressé avec coniques chromés

FLEX1 N  Nero opaco con conici neri  € 36
  Matt black with black conicals
  Mattschwarz, Konusmuttern schwarz
  Noir mat avec coniques noirs

FLEX1 B  Bianco opaco con conici bianchi € 36
  Matt white with white conicals
  Mattweiss, Konusmuttern weiss
  Blanc mat avec coniques blancs

FLEX1 CS  Carbon con conici carbon spazzolato € 85
  Carbon with brushed carbon conicals
  Carbon, Konusmuttern Carbon  
  gebürstet
  Carbon avec coniques carbon brossé

FLEX1 RS  Roseè con conici roseè spazzolato € 85
  Roseè with brushed roseè conicals
  Roségold, Konusmuttern Roségold  
  gebürstet
  Rosé avec coniques rosés brossés

FLEX1 BS  Bronzo con conici bronzo spazzolato € 85
  Bronze with brushed bronze conicals
  Bronze, Konusmuttern Bronze  
  gebürstet
  Bronze avec coniques bronze brossé

FLEX1 GS  Dorato con conici oro spazzolato € 85
  Golden with brushed gold conicals
  Gold, Konusmuttern Gold gebürstet
  Doré avec coniques or brossé 
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DEX

Ø 23

Ø 
70

1/
2"

Kit with water connection with holder,  
Slim hand shower and flexible hose
Brauseset, bestehend aus Wandanschlussbogen mit 
Brausehalterung, Handbrause Slim, Brauseschlauch
Kit de raccordement d’eau avec support,  
douchette Slim et flexible

Kit presa acqua con supporto,  
doccino Slim e flessibile

Code  Finishing Price

K26 S 1S  Inox spazzolato + flex silver €  220
  Brushed steel + silver hose
  Stahl geb.  + Schlauch silb.
  Acier inox. + flex. argenté 

K26 CS N  Carbon spazzolato + flex nero € 340
  Brushed carbon + black hose
  Carbon geb. + Schlauch schwarz
  Carbone brossé + flex noir

K26 RS N  Roseè spazzolato + flex nero € 340
  Brushed roseè + black hose
  Rosé geb. + Schlauch schwarz
  Rose brossé + flex noir

K26 GS N Oro spazzolato + flex nero € 340
  Brushed roseè + black hose
  Gold geb. + Schlauch schwarz
  Or brossé + flex noir 

K26 BS N  Bronzo spazzolato + flex nero € 340
  Brushed bronze + black hose
  Bronze geb. + Schlauch schwarz
  Bronze brossé + flex noir

K26 CS CS Carbon spazzolato + flex carbon € 389
  Brushed carbon + carbon hose
  Carbon geb. + Schlauch Carbon
  Carbone brossé + flex carbone

K26 RS RS Roseè spazzolato + flex roseè € 389
  Brushed roseè + roseè hose
  Rosé geb. + Schlauch Roségold
  Rose brossé + flex rose

K26 GS GS Oro spazzolato + flex dorato € 389
  Brushed gold + golden hose
  Gold geb. + Schlauch Gold
  Or brossé + flex doré

K26 BS BS Bronzo spazzolato + flex bronzo € 389
  Brushed bronze + bronze hose
  Bronze geb.+ Schlauch  Bronze
  Bronze brossé + flex or
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Ø
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65 Ø
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Ø 20

S
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20
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65

S
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CS RS BS  
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GS

640

175

Ø 
28

Ø 20

65

Ø 
10

S

150

CS RS BS  

248 248 248 248

GS

Towel rail 300 mm
Handtuchhalter 300 mm
Porte-serviettes 300 mm

Towel rail 600 mm
Handtuchhalter 600 mm
Porte-serviettes 600 mm

Robe hanger
Kleiderhaken
Suspension

Toilet roll holder
Toilettenpapierhalter
Porte-rouleau 

Code  Finishing  Price

ADX3 S Brushed steel € 140

Code  Finishing  Price

ADX5 S Brushed steel € 150

Code  Finishing  Price

ADX1 S Brushed steel € 65

Code  Finishing  Price

ADX2 S Brushed steel € 150

Porta salviette 300 mm  

Porta salviette 600 mm  

Appendino 

Porta rotolo 
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20
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99 99 99 99
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43
5

24
5

Ø 80

S

130

CS RS BS  

215 215 215 215

GS

Soap dispenser
Seifenspender
Distributeur de savon

Tumbler
Zahnputzbecher
Gobelet à brosse à dents

Toilet brush
Toilettenbürste
Brosse de toilettes

Code  Finishing  Price

ADX22 S Brushed steel € 160

Code  Finishing  Price

ADX25 S Brushed steel € 60

Code  Finishing  Price

ADX52 S Brushed steel € 130

Dispenser sapone 

Bicchiere portaspazzolini 

Scopino 
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Ø 50

S

210

CS RS BS  

347 347 347 347

GS

Universal click-clack drain
Push Open Abluafventil Universal
Bonde de vidage clic-clack universelle

1”1/4 round siphon
Röhrensiphon 1 1/4”
Siphon rond 1” 1/4

Code  Finishing  Price

SCA3 S Brushed steel € 70

Code  Finishing  Price

SIF1  S Brushed steel € 210

Piletta click-clack universale 

Sifone tondo 1”1/4 
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Wellness

Il vero lusso oggi è fare del benessere una scelta quotidiana, un percorso del corpo 
e dell’anima verso l’equilibrio e l’armonia. 
Collezioni Wellness Radomonte in acciaio inox, per ricreare i meravigliosi rituali di 
una SPA anche tra le pareti di casa. 

True luxury today is making wellbeing a daily choice, a path of the body and soul 
towards balance and harmony. 
Radomonte Wellness Collections in stainless steel, to recreate the wonderful rituals 
of a SPA even within the walls of your home.

Bathroom collection | Wellness

Colonne per esterni / Outdoor columns 290

Piastre con cromoterapia / Ceiling plates with chromotherapy 291

Piastre rettangolari / Rectangular ceiling plates 295

Piastre quadre / Squared ceiling plates 297

Piastre tonde / Round ceiling plates 299

Soffioni / Shower heads 301

Bracci doccia / Shower arms 305

Cascate / Waterfalls 306

Aste saliscendi / Shower bars 307

Supporti e Prese acqua / Holders & Water connections 307

Doccette / Hand showers 310

Flessibili / Hoses 311

Kit doccia / Shower kit 312
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Scopri di più sul nostro sito web >
Discover more on our website >

https://www.radomonte.it/it/prodotti/complementi-bagno-wellness-acciaio-inox
https://www.radomonte.it/en/products/complements-bathroom-wellness-stainless-steel


WELLNESS
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S L  

2.940 3.234

400

21
00

Ø 60

12

Ø 100

24
00

Ø 25

Ø 23

Ø 180

400

21
00

Ø 60

12

Ø 100

24
00

Ø 25

Ø 23

Ø 180

S L  

3.333 3.630

290

Colonna per esterni / Outdoor  column

Colonna per esterni / Outdoor  column

Colonna doccia per esterni con soffione Ø 70 mm 
con 3 aeratori con funzione pioggia 
Outdoor shower column with Ø 70 mm shower head 
with 3 aerators with rain function

Colonna doccia per esterni con soffione Ø 100 mm 
con funzione pioggia 
Outdoor shower column with Ø 100 mm shower head 
with rain function

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 16,0

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 26,0

Code  Finishing  Price

CDE1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 2.940

Code  Finishing  Price

CDE3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 3.333

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 270

Code  Finishing  Price

INV3   € 150

Parte incasso / Built-in part Vedi a / See at  pg. 269

Code  Finishing  Price

INV2   € 150
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41
0

710

770

1/2"

470

80

210

S L CS RS BS  

3.610 3.971 5.993 5.993 5.993 5.993

GS
31

0

510

160

18
0

570370

80

1/2" 1/2"

160

S L CS RS BS  

3.440 3.784 5.710 5.710 5.710 5.710

GS

WELLNESS

291

Piastre con cromoterapia perimetrale / Ceiling plates with perimeter chromotherapy

Installazione a soffitto piastre doccia / Ceiling shower plates installation

Piastre con cromoterapia perimetrale / Ceiling plates with perimeter chromotherapy

Piastra a soffitto in acciaio inox 770x470 mm con 
funzione pioggia e con cromoterapia perimetrale 
gestita da comando remoto touch
Stainless steel ceiling plate 770x470 mm with rain 
shower function with perimetral chromotherapy 
managed by touch remote control

Le piastre Radomonte per installazione a soffitto e/o controsoffitto sono dotate di un telaio di sostegno 
con alette di fissaggio e viti.
Non è presente una parte ad incasso per la quale si renda necessaria la fornitura anticipata.  
È sufficiente predisporre la sede della piastra, utilizzando come riferimento la dimensione del telaio 
indicata nelle schede tecniche del prodotto.
Radomonte plates for ceiling and/or false ceiling installation are equipped with a support frame with 
fixing flaps and screws.
There isn’t any built-in part that will need to be supplied in advance.  
The fitter will only need to arrange the housing of the plate, using as a reference the size of the frame 
indicated in the technical data sheets of the product.

Piastra a soffitto in acciaio inox 570x370 mm con 
una cascata e funzione pioggia con cromoterapia 
perimetrale gestita da comando remoto touch
Stainless steel ceiling plate 570x370 mm with 
waterfall and rain shower function with perimetral 
chromotherapy managed by touch remote control

ATTENZIONE: abbinare a deviatore con almeno 2 vie

ATTENTION: combine with at least a 2-way diverter

Code  Finishing  Price

PIA24 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 3.610

Code  Finishing  Price

PIA25 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 3.440

Portate massime libere / Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 11,0 16,0 20,0

Portate massime libere / Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 11,0 16,0 20,0
Cascata / Waterfall 

Lt/m 11,0 16,5 21,0
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570

80

1/2" 1/2"1/2"

25
0

510

25
0

S L CS RS BS  

3.870 4.257 6.424 6.424 6.424 6.424

GS

570

80

1/2"

510

35
0

S L CS RS BS  

3.470 3.817 5.760 5.760 5.760 5.760

GS

WELLNESS

570
80

1/2" 1/2"1/2"

25
0

510

25
0

570

80

1/2"

510

35
0

292

31
0

510

160

570370

80

1/2" 1/2"

160

S L CS RS BS  

3.180 3.498 5.279 5.279 5.279 5.279

GS

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 11,0 16,0 20,0
Cascata / Waterfall 

Lt/m 11,0 16,5 21,0
Nebulizzatori / Nebulizer 

Lt/m 1,6 2,0 2,5

ATTENZIONE: abbinare a 
deviatore con almeno 3 vie

ATTENTION: combine with at 
least a 3-way diverter

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 11,0 16,0 20,0

Piastre con cromoterapia perimetrale / Ceiling plates with perimeter chromotherapy

Piastre con cromoterapia perimetrale / Ceiling plates with perimeter chromotherapy

Piastra a soffitto in acciaio inox 570x570 mm con 
una cascata e funzione pioggia con cromoterapia 
perimetrale gestita da comando remoto touch
Stainless steel ceiling plate 570x570 mm with 
waterfall and rain shower function with perimetral 
chromotherapy managed by touch remote control

Piastra a soffitto in acciaio inox 570x570 mm con 
funzione pioggia e con cromoterapia perimetrale 
gestita da comando remoto touch
Stainless steel ceiling plate 570x570 mm with rain 
shower function with perimetral chromotherapy 
managed by touch remote control

Code  Finishing  Price

PIA27 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 3.870

Code  Finishing  Price

PIA28 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 3.470

Piastre con cromoterapia perimetrale / Ceiling plates with perimeter chromotherapy

Piastra a soffitto in acciaio inox 570x370 mm con 
funzione pioggia e con cromoterapia perimetrale 
gestita da comando remoto touch
Stainless steel ceiling plate 570x370 mm with rain 
shower function with perimetral chromotherapy 
managed by touch remote control

Code  Finishing  Price

PIA26 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 3.180

Portate massime libere / Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 10,0 16,0 20,0
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Ø 570
80

Ø 
51

0

1/2"

Ø 
35

0

S L CS RS BS  

3.350 3.685 5.561 5.561 5.561 5.561

GS

Ø 370

80

1/2"

Ø 310

Ø 
16

0

S L CS RS BS  

2.750 3.025 4.565 4.565 4.565 4.565

GS

370

80

1/2"

310

16
0

S L CS RS BS  

2.800 3.080 4.648 4.648 4.648 4.648

GS

Ø 570

80

1/2"

Ø 
51

0

1/2"

Ø 
25

0

S L CS RS BS  

3.610 3.971 5.993 5.993 5.993 5.993

GS

WELLNESS

293

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 11,0 16,0 20,0

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 11,0 16,0 20,0

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 11,0 16,0 20,0

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 11,0 16,0 20,0
Nebulizzatori / Nebulizer 

Lt/m 1,6 2,0 2,5

ATTENZIONE: abbinare a 
deviatore con almeno 2 vie

ATTENTION: combine with at 
least a 2-way diverter

Piastre con cromoterapia perimetrale / Ceiling plates with perimeter chromotherapy

Piastre con cromoterapia perimetrale / Ceiling plates with perimeter chromotherapy

Piastre con cromoterapia perimetrale / Ceiling plates with perimeter chromotherapy

Piastre con cromoterapia perimetrale / Ceiling plates with perimeter chromotherapy

Piastra a soffitto in acciaio inox Ø 570 mm con 
funzione pioggia con cromoterapia perimetrale 
gestita da comando remoto touch
Stainless steel ceiling plate Ø 570 mm with rain 
shower function with perimetral chromotherapy 
managed by touch remote control

Piastra a soffitto in acciaio inox Ø 370 mm con 
funzione pioggia con cromoterapia perimetrale 
gestita da comando remoto touch
Stainless steel ceiling plate Ø 370 mm with rain 
shower function with perimetral chromotherapy 
managed by touch remote control

Piastra a soffitto in acciaio inox 370x370 mm con 
funzione pioggia e con cromoterapia perimetrale 
gestita da comando remoto touch
Stainless steel ceiling plate 370x370 mm with rain 
shower function with perimetral chromotherapy 
managed by touch remote control

Piastra a soffitto in acciaio inox Ø 570 mm con 
funzione pioggia e nebulizzatori con cromoterapia 
perimetrale gestita da comando remoto touch
Stainless steel ceiling plate Ø 570 mm with rain 
shower function and nebulizers with perimetral 
chromotherapy managed by touch remote control

Code  Finishing  Price

PIA31 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 3.350

Code  Finishing  Price

PIA32 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 2.750

Code  Finishing  Price

PIA29 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 2.800

Code  Finishing  Price

PIA30 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 3.610
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24
025
0

51

1,
5

1/2"1/2"1/2"

470

500

S L CS RS BS  

2.450 2.695 4.067 4.067 4.067 4.067

GS

51

1,
5

1/2"

400

43
0

250

25
0

S L CS RS BS  

2.065 2.272 3.428 3.428 3.428 3.428

GS

WELLNESS

24
025
0

51

1,
5

1/2"1/2"1/2"

470

500

294

1,
5

51

1/2"1/2"1/2"

670370

210
700

210

40
0

24
0

S L CS RS BS  

2.755 3.031 4.573 4.573 4.573 4.573

GS

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 11,0 16,0 20,0
Cascata / Waterfall 

Lt/m 11,0 16,5 21,0
Nebulizzatori / Nebulizer 

Lt/m 1,6 2,0 2,5

ATTENZIONE: abbinare a 
deviatore con almeno 3 vie

ATTENTION: combine with at 
least a 3-way diverter

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 11,0 16,0 20,0

Piastre con cromoterapia / Ceiling plates with chromotherapy

Piastre con cromoterapia / Ceiling plates with chromotherapy

Piastra a soffitto in acciaio inox 500x500 mm con 
una cascata, pioggia, nebulizzatori e cromoterapia 
gestita da comando remoto touch
Stainless steel ceiling shower plate 500x500 mm 
with one waterfall, rain shower, nebulizers and 
chromotherapy managed by touch remote control

Piastra a soffitto in acciaio inox 430x430 mm con 
cromoterapia gestita da comando remoto touch
Stainless steel ceiling shower plate 430x430 mm with 
chromotherapy managed by touch remote control

Code  Finishing  Price

PIA21 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 2.450

Code  Finishing  Price

PIA20 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 2.065

Piastre con cromoterapia / Ceiling plates with chromotherapy

Piastra a soffitto in acciaio inox 700x400 mm con 
una cascata, pioggia, nebulizzatori e cromoterapia 
gestita da comando remoto touch
Stainless steel ceiling shower plate 700x400 mm 
with one waterfall, rain shower, nebulizers and 
chromotherapy managed by touch remote control

ATTENZIONE: abbinare a deviatore con almeno 3 vie

ATTENTION: combine with at least a 3-way diverter

Code  Finishing  Price

PIA22 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 2.755

Portate massime libere / Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 11,0 16,0 20,0
Cascata / Waterfall 

Lt/m 11,0 16,5 21,0
Nebulizzatori / Nebulizer 

Lt/m 1,6 2,0 2,5

IN
D

EX
K

IR
A

K
À

TO
TO

K
I

D
O

RI
N

M
IR

Ò
ZE

RO
A

IC
O

TO
O

X
H

IR
O

D
IX

I
D

EX
BU

IL
T-

IN
 P

A
RT

IN
C

A
SS

I
W

EL
LN

ES
S

AC
C

ES
SO

RI
ES

C
O

M
PL

EM
EN

TS
K

IT
C

H
EN

SP
A

RE
 P

A
RT

S
RI

C
A

M
BI



51

1,
5

1/2"

Ø 390

Ø 
42

0

Ø 270

S L CS RS BS  

2.200 2.420 3.652 3.652 3.652 3.652

GS

210

750370

210
950

1,
5

51

1/2" 1/2" 1/2"

40
0

24
0

S L CS RS BS  

2.235 2.459 3.710 3.710 3.710 3.710

GS

WELLNESS

295

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 11,0 16,0 20,0

Piastre con cromoterapia / Ceiling plates with chromotherapy

Piastra a soffitto in acciaio inox Ø 420 mm con 
cromoterapia gestita da comando remoto touch
Stainless steel ceiling shower plate Ø 420 mm with 
chromotherapy managed by touch remote control

Code  Finishing  Price

PIA19 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 2.200

Piastre rettangolari / Rectangular ceiling plates

Piastra a soffitto in acciaio inox 950x400 mm con 
una cascata, pioggia e nebulizzatori
Stainless steel ceiling shower plate 950x400 mm 
with one waterfall, rain shower and nebulizers

ATTENZIONE: abbinare a deviatore con almeno 3 vie

ATTENTION: combine with at least a 3-way diverter

Code  Finishing  Price

PIA17 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 2.235

Portate massime libere / Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 11,0 16,0 20,0
Cascata / Waterfall 

Lt/m 11,0 16,5 21,0
Nebulizzatori / Nebulizer 

Lt/m 1,6 2,0 2,5
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210

670
370

210
700

1,
5

51

1/2" 1/2"

40
0

S L CS RS BS  

1.480 1.628 2.457 2.457 2.457 2.457

GS

WELLNESS

296

210

670
370

210
700

1,
5

51

1/2" 1/2" 1/2"

40
0

24
0

S L CS RS BS  

1.645 1.810 2.731 2.731 2.731 2.731

GS

Piastre rettangolari / Rectangular ceiling plates

Piastra a soffitto in acciaio inox 700x400 mm con 
funzione pioggia e nebulizzatori
Stainless steel ceiling shower plate 700x400 mm 
with rain shower function and nebulizers

ATTENZIONE: abbinare a deviatore con almeno 2 vie

ATTENTION: combine with at least a 2-way diverter

Code  Finishing  Price

PIA6 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.480

Portate massime libere / Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 11,0 16,0 20,0
Nebulizzatori / Nebulizer 

Lt/m 1,6 2,0 2,5

Piastre rettangolari / Rectangular ceiling plates

Piastra a soffitto in acciaio inox 700x400 mm con 
una cascata, pioggia e nebulizzatori
Stainless steel ceiling shower plate 700x400 mm 
with one waterfall, rain shower and nebulizers

ATTENZIONE: abbinare a deviatore con almeno 3 vie

ATTENTION: combine with at least a 3-way diverter

Code  Finishing  Price

PIA7 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.645

Portate massime libere / Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 11,0 16,0 20,0
Cascata / Waterfall 

Lt/m 11,0 16,5 21,0
Nebulizzatori / Nebulizer 

Lt/m 1,6 2,0 2,5
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210

670
370

210
700

1,
5

51

1/2" 1/2"

40
0

S L CS RS BS  

1.050 1.155 1.743 1.743 1.743 1.743

GS

WELLNESS

50
0

25
0

1,
5

51

470

1/2"1/2"

297

1,
5

51

470

1/2"
1/2"

1/2"

25
0

500

24
0

1,
5

51

470

1/2"
1/2"

1/2"

25
0

500

24
0

S L CS RS BS  

1.335 1.469 2.216 2.216 2.216 2.216

GS
50

0

25
0

1,
5

51

470

1/2"1/2"

S L CS RS BS  

1.190 1.309 1.975 1.975 1.975 1.975

GS

Piastre rettangolari / Rectangular ceiling plates

Piastra a soffitto in acciaio inox 700x400 mm con 
funzione pioggia
Stainless steel ceiling shower plate 700x400 mm 
with rain shower function

Code  Finishing  Price

PIA5 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.050

Portate massime libere / Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 11,0 16,0 20,0

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 11,0 16,0 20,0
Cascata / Waterfall 

Lt/m 11,0 16,5 21,0
Nebulizzatori / Nebulizer 

Lt/m 1,6 2,0 2,5

ATTENZIONE: abbinare a 
deviatore con almeno 3 vie

ATTENTION: combine with at 
least a 3-way diverter

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 11,0 16,0 20,0
Nebulizzatori / Nebulizer 

Lt/m 1,6 2,0 2,5

ATTENZIONE: abbinare a 
deviatore con almeno 2 vie

ATTENTION: combine with at 
least a 2-way diverter

Piastre quadre / Squared ceiling plates

Piastre quadre / Squared ceiling plates

Piastra a soffitto in acciaio inox 500x500 mm con 
una cascata, pioggia e nebulizzatori
Stainless steel ceiling shower plate 500x500 mm 
with one waterfall, rain shower and nebulizers

Piastra a soffitto in acciaio inox 500x500 mm con 
funzione pioggia e nebulizzatori
Stainless steel ceiling shower plate 500x500 mm 
with rain shower function and nebulizers

Code  Finishing  Price

PIA15 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.335

Code  Finishing  Price

PIA14 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.190
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1,
5

51
43

0

25
0

400

1/2" 1/2"

WELLNESS

1,
5

51
43

0

25
0

400

1/2" 1/2"

1,
5

51

1/2"

43
0

25
0

400

1,
5

51

1/2"

43
0

25
0

400

S L CS RS BS  

990 1.089 1.643 1.643 1.643 1.643

GS

298

1,
5

51

1/2"
1/2"

25
0

430

24
0

1/2"

400

1,
5

51

1/2"
1/2"

25
0

430

24
0

1/2"

400

50
0

25
0

1,
5

51

470

1/2"

50
0

25
0

1,
5

51

470

1/2"

S L CS RS BS  

1.120 1.232 1.859 1.859 1.859 1.859

GS

S L CS RS BS  

1.265 1.392 2.100 2.100 2.100 2.100

GS

S L CS RS BS  

1.150 1.265 1.909 1.909 1.909 1.909

GS

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 11,0 16,0 20,0
Nebulizzatori / Nebulizer 

Lt/m 1,6 2,0 2,5

ATTENZIONE: abbinare a 
deviatore con almeno 2 vie

ATTENTION: combine with at 
least a 2-way diverter

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 11,0 16,0 20,0

Piastre quadre / Squared ceiling plates

Piastre quadre / Squared ceiling plates

Piastra a soffitto in acciaio inox 430x430 mm con 
funzione pioggia e nebulizzatori
Stainless steel ceiling shower plate 430x430 mm with 
rain shower function and nebulizers

Piastra a soffitto in acciaio inox 430x430 mm con 
funzione pioggia
Stainless steel ceiling shower plate 430x430 mm with 
rain shower function

Code  Finishing  Price

PIA2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.150

Code  Finishing  Price

PIA1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 990

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 11,0 16,0 20,0
Cascata / Waterfall 

Lt/m 11,0 16,5 21,0
Nebulizzatori / Nebulizer 

Lt/m 1,6 2,0 2,5

ATTENZIONE: abbinare a 
deviatore con almeno 3 vie

ATTENTION: combine with at 
least a 3-way diverter

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 11,0 16,0 20,0

Piastre quadre / Squared ceiling plates

Piastre quadre / Squared ceiling plates

Piastra a soffitto in acciaio inox 430x430 mm con 
una cascata, pioggia e nebulizzatori
Stainless steel ceiling shower plate 430x430 mm with 
one waterfall, rain shower and nebulizers

Piastra a soffitto in acciaio inox 500x500 mm con 
funzione pioggia
Stainless steel ceiling shower plate 500x500 mm 
with rain shower function

Code  Finishing  Price

PIA4 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.265

Code  Finishing  Price

PIA13 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.120
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WELLNESS

52
,5

Ø 390

1,
5

1/2"1/2"

Ø 
19

5

Ø 
42

0
52

,5

Ø 390

1,
5

1/2"1/2"

Ø 
19

5

Ø 
42

0
Ø 

40
0

Ø 
25

0

52
,5

Ø 370

1,
5

1/2"

Ø 
40

0

Ø 
25

0

52
,5

Ø 370

1,
5

1/2"

S L CS RS BS  

920 1.012 1.527 1.527 1.527 1.527

GS

Ø 210

50

Ø 370

Ø 210

50

Ø 370

NS NL NCS NRS NBS  

1.455 1.601 2.415 2.415 2.415 2.415

NGS

30
0

160

51

1/2"

1,
5

270

S L CS RS BS  

860 946 1.428 1.428 1.428 1.428

GS

299

S L CS RS BS  

1.090 1.199 1.809 1.809 1.809 1.809

GS

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 11,0 16,0 20,0
Nebulizzatori / Nebulizer 

Lt/m 1,6 2,0 2,5

ATTENZIONE: abbinare a 
deviatore con almeno 2 vie

ATTENTION: combine with at 
least a 2-way diverter

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 11,0 16,0 20,0

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 4,9 10,3 13,0

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 11,0 16,0 20,0

Piastre tonde / Round ceiling plates

Piastre tonde / Round ceiling plates

Piastre tonde / Round ceiling plates

Piastre quadre / Squared ceiling plates

Piastra a soffitto in acciaio inox Ø 420 mm con 
funzione pioggia e nebulizzatori
Stainless steel ceiling shower plate Ø 420 mm with 
rain shower function and nebulizers

Piastra a soffitto in acciaio inox Ø 420 mm con 
funzione pioggia
Stainless steel ceiling shower plate Ø 420 mm with 
rain shower function

Piastra a soffitto Ø 370 mm con funzione pioggia
Piastra nero opaco, finitura carter personalizzabile
Ceiling-mounted Ø 370 mm shower plate with rain 
shower function
Matt black plate, customizable finishing of the outer 
frame

Piastra a soffitto in acciaio inox 300x300 mm con 
funzione pioggia
Stainless steel ceiling shower plate 300x300 mm 
with rain shower function

Code  Finishing  Price

PIA11 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.090

Code  Finishing  Price

PIA9 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 920

Code  Finishing  Price

SSN7 SN Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.455

Code  Finishing  Price

PIA12 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 860
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WELLNESS

Ø 22

50

Ø 200

NS NL NCS NRS NBS  

1.400 1.540 2.324 2.324 2.324 2.324

NGS

90

Ø 200

50

90

Ø 200

50

NS NL NCS NRS NBS  

1.125 1.238 1.868 1.868 1.868 1.868

NGS

90

Ø 200

50
90

Ø 200

50

NS NL NCS NRS NBS  

1.380 1.518 2.291 2.291 2.291 2.291

NGS

300

Ø 116

50

Ø 200
Ø 116

50

Ø 200

NS NL NCS NRS NBS  

1.020 1.122 1.693 1.693 1.693 1.693

NGS

Ø 22

50

Ø 200

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Nebulizzatori / Nebulizer 

Lt/m 1,0 3,2 4,7

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Cascata / Waterfall 

Lt/m 10,9 14,4 17,5

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Cascata / Waterfall 

Lt/m 3,9 11,0 14,3

Piastre tonde / Round ceiling plates

Piastre tonde / Round ceiling plates

Piastre tonde / Round ceiling plates

Piastra a soffitto Ø 200 mm con funzione 
nebulizzazione
Piastra nero opaco, finitura carter personalizzabile
Ceiling-mounted Ø 200 mm shower plate with 
nebulizer function
Matt black plate, customizable finishing of the outer 
frame

Piastra a soffitto Ø 200 mm con funzione cascata
Piastra nero opaco, finitura carter personalizzabile
Ceiling-mounted Ø 200 mm shower plate with 
waterfall function
Matt black plate, customizable finishing of the outer 
frame

Piastra a soffitto Ø 200 mm con funzione cascata 
tropicale
Piastra nero opaco, finitura carter personalizzabile
Ceiling-mounted Ø 200 mm shower plate with 
tropical waterfall function
Matt black plate, customizable finishing of the outer 
frame

Code  Finishing  Price

SSN4 SN Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.400

Code  Finishing  Price

SSN5 SN Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.125

Code  Finishing  Price

SSN6 SN Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.380

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 4,8 8,4 10,6

Piastre tonde / Round ceiling plates

Piastra a soffitto Ø 200 mm con funzione pioggia
Piastra nero opaco, finitura carter personalizzabile
Ceiling-mounted Ø 200 mm shower plate with rain 
shower function
Matt black plate, customizable finishing of the outer 
frame

Code  Finishing  Price

SSN3 SN Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.020
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WELLNESS

350

500

10

1/
2"

208

14
0

200

40

S L CS RS BS  

600 660 996 996 996 996

GS

350

175

208

10
0

500

10

1/
2"

1/
2"

14
0

200

40

S L CS RS BS  

885 974 1.469 1.469 1.469 1.469

GS

Ø 55350

Ø 70

80

Ø 
20 1/
2"4

25

S L CS RS BS  

520 575 863 863 863 863

GS

Ø 55350

Ø 70

80

Ø 
20 1/
2"4

25

S L CS RS BS  

520 575 863 863 863 863

GS

301

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 4,0 7,6 9,5

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 4,0 7,6 9,5
Cascata / Waterfall 

Lt/m 3,2 7,1 9,4

Soffioni rettangolari / Rectangular shower heads

Soffioni rettangolari / Rectangular shower heads

Soffione rettangolo a parete
Rectangular wall shower head

Soffione rettangolo a parete con cascata
Rectangular wall shower head with waterfall

Code  Finishing  Price

SOF61 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 600

Code  Finishing  Price

SOF62 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 885

Soffione / Shower head

Soffione / Shower head

Soffione Ø 70 mm con 7 ugelli soft-flow e braccio a 
parete
Ø 70 mm shower head with 7 soft-flow nozzles and 
wall-mounted shower arm

Soffione Ø 70 mm con 3 aeratori con funzione pioggia 
e braccio a parete
Ø 70 mm shower head with 3 aerators with rain 
function and wall-mounted shower arm

Code  Finishing  Price

SWN1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 520

Code  Finishing  Price

SWN2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 520

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 14,0

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 16,0
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65

Ø 55

Ø 
32

1/
2"

2584

80

Ø 70
4

S L CS RS BS  

570 630 946 946 946 946

GS

65

Ø 55

Ø 
32

1/
2"

2584

80

Ø 70
4

S L CS RS BS  

570 630 946 946 946 946

GS

10

30
0

Ø 40

Ø 100

S L CS RS BS  

420 462 697 697 697 697

GS

30
0

Ø 40

Ø 100

10

S L CS RS BS  

420 462 697 697 697 697

GS

WELLNESS

302

Soffione / Shower head

Soffione / Shower head

Soffioni Bud / Bud shower head

Soffioni Bud / Bud shower head

Soffione Ø 70 mm con 7 ugelli soft-flow e raccordo a 
parete con snodo
Ø 70 mm shower head with 7 soft-flow nozzles and 
swivel shower arm

Soffione Ø 70 mm con 3 aeratori con funzione pioggia 
e raccordo a parete con snodo
Ø 70 mm shower head with 3 aerators with rain 
function and swivel shower arm

Soffione a soffitto Bud con effetto doccetta 
Bud ceiling-mounted shower head with rain shower 
effect

Soffione a soffitto Bud con getto laminare splash-free
Bud ceiling-mounted shower head with laminar 
splash-free aerator

Code  Finishing  Price

SWN3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 570

Code  Finishing  Price

SWN4 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 570

Code  Finishing  Price

SSN1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 420

Code  Finishing  Price

SSN2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 420

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 14,0

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 16,0

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 9,0

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 15,0
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44
0

 Ø 100

40

45°

215

27
5

115

150

2

44
0

90

40

215

27
5

105

150

45°

2

Ø 100

Ø 40450

10

13
0

S L CS RS BS  

516 568 857 857 857 857

GS

Ø 100

Ø 40450

10

13
0

S L CS RS BS  

616 678 1.023 1.023 1.023 1.023

GS

WELLNESS

303

S L CS RS BS  

755 831 1.253 1.253 1.253 1.253

GS

S L CS RS BS  

785 864 1.303 1.303 1.303 1.303

GS

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 11,0 17,0 22,0

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 11,0 17,0 22,0

Soffioni angolari / Corner shower heads

Soffioni angolari / Corner shower heads

Soffioni Bud / Bud shower head

Soffioni Bud / Bud shower head

Soffione angolare Nise stondato
Nise rounded shower head for corner installation

Soffione angolare Nise squadrato
Nise squared shower head for corner installation

Soffione a parete Bud con effetto doccetta
Bud wall-mounted shower head with rain shower 
effect

Soffione a parete Bud con getto laminare splash-free
Bud wall-mounted shower head with laminar splash-
free aerator

Code  Finishing  Price

SOF33 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 755

Code  Finishing  Price

SOF34 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 785

Code  Finishing  Price

SPN1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 516

Code  Finishing  Price

SPN2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 616

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 9,0

Portata max a 3 bar (uscita libera)
Max flow rate at 3 bar (free way out)

Way out   Lt/m 15,0
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WELLNESS

Ø 225

Ø 160

1/
2"

Ø 
32

45

10

S L CS RS BS  

199 219 330 330 330 330

GS

Ø 
32

5

Ø 250

45

1/
2"

Ø 
32

10

S L CS RS BS  

288 317 478 478 478 478

GS

45

1/
2"

Ø 
32

10Ø 250

32
5

S L CS RS BS  

325 358 540 540 540 540

GS

225

Ø 160

1/
2"

Ø 
32

45

10

S L CS RS BS  

220 242 365 365 365 365

GS

304

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 10,0 16,0 21,0

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 11,0 17,0 22,0

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 11,0 17,0 22,0

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Soffione / Showerhead 

Lt/m 10,0 16,0 21,0

Soffioni Tomo / Tomo shower head

Soffioni Tomo / Tomo shower head

Soffioni Tomo / Tomo shower head

Soffioni Tomo / Tomo shower head

Soffione tondo ispezionabile Ø 225 mm spessore  
10 mm
Inspectionable round shower head Ø 225 mm 
thickness 10 mm

Soffione tondo ispezionabile Ø 325 mm spessore  
10 mm
Inspectionable round shower head Ø 325 mm 
thickness 10 mm

Soffione quadro ispezionabile 325x325 mm spessore 
10 mm
Inspectionable squared shower head 325x325 mm 
thickness 10 mm

Soffione quadro ispezionabile 225x225 mm spessore 
10 mm
Inspectionable squared shower head 225x225 mm 
thickness 10 mm

Code  Finishing  Price

SOF1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 199

Code  Finishing  Price

SOF2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 288

Code  Finishing  Price

SOF4 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 325

Code  Finishing  Price

SOF3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 220
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WELLNESS

Ø 60

1/2"
350

1/
2"75 12

25

Ø 
20

S L CS RS BS  

130 143 216 216 216 216

GS

7

1/2"

20
20

0
8

1/2"

Ø 20

Ø 70

S L CS RS BS  

176 194 292 292 292 292

GS

400

40

8

430100

 

15

305

S L CS RS BS  

355 391 589 589 589 589

GS

ATTENZIONE: obbligatorio per soffioni > o = 300 mm

ATTENTION: mandatory with shower heads > or = 300 mm

Bracci doccia / Shower arms

Bracci doccia / Shower arms

Bracci doccia / Shower arms

Bracci doccia / Shower arms

Braccio doccia a parete
Wall shower arm

Braccio doccia a soffitto
Ceiling shower arm

Code  Finishing  Price

BRA1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 130

Code  Finishing  Price

BRA50 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 176

Braccio doccia a parete rinforzato
Reinforced wall shower arm

Kit di rinforzo per braccio doccia tondo 
Reinforce kit for round shower arm 

Code  Finishing  Price

BRA3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 355

Code  Finishing  Price

RIN1   € 15
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WELLNESS

200

12
0

160

1/
2"

10

3,
5

42

S L CS RS BS  

650 715 1.079 1.079 1.079 1.079

GS

1/
2"

48

15

80

S L CS RS BS  

175 193 290 290 290 290

GS

200

62

1/
2"

25

128

6

L

S L  

710 781

306

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Cascata / Waterfall 

Lt/m 4,6 8,3 10,8

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Cascata / Waterfall 

Lt/m 11,0 16,0 20,5

Portate massime libere
Maximum free flow 

BAR 1 2 3

Bodyjet / Bodyjet 

Lt/m 4,6 7,8 9,3

1 BAR    L = 12 cm

2 BAR    L = 16 cm

3 BAR    L = 20 cm

Cascate / Waterfalls

Bocca a cascata a parete per installazione esterna
Waterfall spout for external installation

Code  Finishing  Price

CAS10 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 650

Cascate / Waterfalls

Bodyjet / Bodyjet

Bocca a cascata a parete per installazione esterna
Waterfall spout for external installation

Bodyjet quadro fisso
Squared fixed bodyjet

Code  Finishing  Price

CAS2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 710

Code  Finishing  Price

BJX2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 175
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WELLNESS

Ø 28

Ø 28

Ø 10

100

Ø 
28

70
0

65

65S L CS RS BS  

390 429 647 647 647 647

GS

69
0

30

30

100

12
12

Ø 
28

Ø 10

65

65

S L CS RS BS  

410 451 681 681 681 681

GS

85

Ø 28

Ø
28

26

60

Ø
28

S L CS RS BS  

245 270 407 407 407 407

GS

307

Aste saliscendi / Shower bars

Aste saliscendi / Shower bars

Asta saliscendi tonda
Round shower bar

Asta saliscendi quadra
Squared shower bar

Code  Finishing  Price

ASN1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 390

Code  Finishing  Price

ASN2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 410

Supporto / Holder

Supporto regolabile per doccetta
Adjustable hand shower holder

Code  Finishing  Price

SUP99 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 245
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WELLNESS

Ø 70

Ø 40 5

40

S L CS RS BS  

110 121 183 183 183 183

GS

Ø 70

1/2"

Ø 40

31

5

1/
2"

16

50

S L CS RS BS  

150 165 249 249 249 249

GS

23

1/
2"

15 70
5

Ø 70

1/2"

Ø 40

S L CS RS BS  

190 209 315 315 315 315

GS

308

Supporto / Holder

Supporto per doccetta
Hand shower holder

Code  Finishing  Price

SUP1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 110

Presa acqua / Water connection

Presa acqua con supporto / Water connection with holder

Presa acqua
Water connection

Presa acqua con supporto
Water connection with holder

Code  Finishing  Price

PRE1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 150

Code  Finishing  Price

PRE2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 190
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WELLNESS

70

1/2"

Ø 40

31

5

1/
2"

16

50

S L CS RS BS  

210 231 349 349 349 349
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Ø 40 5

4070

S L CS RS BS  

170 187 282 282 282 282
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Presa acqua / Water connection

Presa acqua con supporto / Water connection with holder

Supporto / Holder

Presa acqua
Water connection

Presa acqua con supporto
Water connection with holde

Supporto per doccetta
Hand shower holder

Code  Finishing  Price

PRE3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 210

Code  Finishing  Price

PRE4 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 250

Code  Finishing  Price

SUP2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 170
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WELLNESS

Ø 23

18
5

10 1/2"

S L CS RS BS  

90 99 149 149 149 149
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Ø 24
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Ø 70
15

0

Ø 23 1/2"

16
0

5

S L CS RS BS  

280 310 465 465 465 465

GS
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Doccetta / Hand shower

Doccetta / Hand shower

Doccetta / Hand shower

Doccetta monogetto Slim
Slim single jet hand shower

Doccetta monogetto Deluxe
Deluxe single jet hand shower

Doccetta Ø 70 mm
Hand shower Ø 70 mm

Code  Finishing  Price

DOC1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 90

Code  Finishing  Price

DWN3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 115

Code  Finishing  Price

DWN2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 280
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WELLNESS

311

FLEX1 N FLEX1 B FLEX1 CS FLEX1 RS FLEX1 BS FLEX1 GSFLEX3 LFLEX1 S

Flessibili / Hoses

Flessibile cm 150
cm 150 flexible hose

Code  Finishing  Price

FLEX1 S  Silver intrecciato conici spazzolati € 36
  Threaded silver with brushed conicals

FLEX3 L  Silver intrecciato conici lucidi € 36
  Threaded silver with polished conicals

FLEX1 N  Nero opaco con conici neri  € 36
  Matt black with black conicals

FLEX1 B  Bianco opaco con conici bianchi € 36
  Matt white with white conicals

FLEX1 CS  Carbon con conici carbon spazzolato € 85
  Carbon with brushed carbon conicals

FLEX1 RS  Roseè con conici roseè spazzolato € 85
  Roseè with brushed roseè conicals

FLEX1 BS  Bronzo con conici bronzo spazzolato € 85
  Bronze with brushed bronze conicals

FLEX1 GS  Dorato con conici oro spazzolato € 85
  Golden with brushed gold conicals
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WELLNESS

312

Ø 23

Ø 
70

1/
2"

Ø 24
Ø 

70

1/
2"

Kit doccia / Shower kit

Kit doccia / Shower kit

Kit presa acqua con supporto con placca tonda, 
doccino Slim e flessibile
Kit with water connection with holder with round 
backplate, Slim hand shower and flexible hose

Kit presa acqua con supporto, doccino Deluxe  
e flessibile
Kit with water connection with holder, Deluxe hand 
shower and flexible hose

Code  Finishing  Price

K22 S 1S  Inox spazzolato + flex silver  € 339
  Brushed steel + silver hose

K22 L 2S  Inox lucido + flex silver € 344
  Polished steel + silver hose

K22 CS N  Carbon spazzolato + flex nero € 500
  Brushed carbon + black hose

K22 RS N  Roseè spazzolato + flex nero € 500
  Brushed roseè + black hose

K22 GS N  Oro spazzolato + flex nero € 500
  Brushed roseè + black hose

K22 BS N  Bronzo spazzolato + flex nero € 500
  Brushed bronze + black hose

K22 CS CS Carbon spazzolato + flex carbon € 549
  Brushed carbon + carbon hose

K22 RS RS Roseè spazzolato + flex roseè € 549
  Brushed roseè + roseè hose

K22 GS GS Oro spazzolato + flex dorato € 549
  Brushed gold + golden hose

K22 BS BS Bronzo spazzolato + flex bronzo € 549
  Brushed bronze + bronze hose

Code  Finishing  Price

K24 S 1S  Inox spazzolato + flex silver  € 341
  Brushed steel + silver hose

K24 L 2S  Inox lucido + flex silver € 372
  Polished steel + silver hose

K24 CS N  Carbon spazzolato + flex nero € 541
  Brushed carbon + black hose

K24 RS N  Roseè spazzolato + flex nero € 541
  Brushed roseè + black hose

K24 GS N  Oro spazzolato + flex nero € 541
  Brushed roseè + black hose

K24 BS N  Bronzo spazzolato + flex nero € 541
  Brushed bronze + black hose

K24 CS CS Carbon spazzolato + flex carbon € 590
  Brushed carbon + carbon hose

K24 RS RS Roseè spazzolato + flex roseè € 590
  Brushed roseè + roseè hose

K24 GS GS Oro spazzolato + flex dorato € 590
  Brushed gold + golden hose

K24 BS BS Bronzo spazzolato + flex bronzo € 590
  Brushed bronze + bronze hose
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WELLNESS

313

Ø 70

Ø 23

5

Ø 
70

1/
2"

Ø 23
70

1/
2"

Kit doccia / Shower kit

Kit doccia / Shower kit

Kit presa acqua con supporto con placca tonda, 
doccino Ø 70 mm e flessibile
Kit with water connection with holder with round 
backplate, Ø 70 mm hand shower and flexible hose

Kit presa acqua con supporto con placca quadra, 
doccino slim e flessibile
Kit with water connection with holder with squared 
backplate, slim hand shower and flexible hose

Code  Finishing  Price

K20 S 1S  Inox spazzolato + flex silver  € 529
  Brushed steel + silver hose

K20 L 2S  Inox lucido + flex silver € 555
  Polished steel + silver hose

K20 CS N  Carbon spazzolato + flex nero € 815
  Brushed carbon + black hose

K20 RS N  Roseè spazzolato + flex nero € 815
  Brushed roseè + black hose

K20 GS N  Oro spazzolato + flex nero € 815
  Brushed roseè + black hose

K20 BS N  Bronzo spazzolato + flex nero € 815
  Brushed bronze + black hose

K20 CS CS Carbon spazzolato + flex carbon € 865
  Brushed carbon + carbon hose

K20 RS RS Roseè spazzolato + flex roseè € 865
  Brushed roseè + roseè hose

K20 GS GS Oro spazzolato + flex dorato € 865
  Brushed gold + golden hose

K20 BS BS Bronzo spazzolato + flex bronzo € 865
  Brushed bronze + bronze hose

Code  Finishing  Price

K23 S 1S  Inox spazzolato + flex silver  € 399
  Brushed steel + silver hose

K23 L 2S  Inox lucido + flex silver € 410
  Polished steel + silver hose

K23 CS N  Carbon spazzolato + flex nero € 600
  Brushed carbon + black hose

K23 RS N  Roseè spazzolato + flex nero € 600
  Brushed roseè + black hose

K23 GS N  Oro spazzolato + flex nero € 600
  Brushed roseè + black hose

K23 BS N  Bronzo spazzolato + flex nero € 600
  Brushed bronze + black hose

K23 CS CS Carbon spazzolato + flex carbon € 649
  Brushed carbon + carbon hose

K23 RS RS Roseè spazzolato + flex roseè € 649
  Brushed roseè + roseè hose

K23 GS GS Oro spazzolato + flex dorato € 649
  Brushed gold + golden hose

K23 BS BS Bronzo spazzolato + flex bronzo € 649
  Brushed bronze + bronze hose
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WELLNESS

314

Ø 70

Ø 23

5

1/
2"

70

Ø 24

1/
2"

70

Kit doccia / Shower kit

Kit doccia / Shower kit

Kit presa acqua con supporto con placca quadra, 
doccino Ø 70 mm e flessibile
Kit with water connection with holder with squared 
backplate, Ø 70 mm hand shower and flexible hose

Kit presa acqua con supporto, doccino  Deluxe  
e flessibile
Kit with water connection with holder,  Deluxe hand 
shower and flexible hose

Code  Finishing  Price

K21 S 1S  Inox spazzolato + flex silver  € 589
  Brushed steel + silver hose

K21 L 2S  Inox lucido + flex silver € 620
  Polished steel + silver hose

K21 CS N  Carbon spazzolato + flex nero € 915
  Brushed carbon + black hose

K21 RS N  Roseè spazzolato + flex nero € 915
  Brushed roseè + black hose

K21 GS N  Oro spazzolato + flex nero € 915
  Brushed roseè + black hose

K21 BS N  Bronzo spazzolato + flex nero € 915
  Brushed bronze + black hose

K21 CS CS Carbon spazzolato + flex carbon € 965
  Brushed carbon + carbon hose

K21 RS RS Roseè spazzolato + flex roseè € 965
  Brushed roseè + roseè hose

K21 GS GS Oro spazzolato + flex dorato € 965
  Brushed gold + golden hose

K21 BS BS Bronzo spazzolato + flex bronzo € 965
  Brushed bronze + bronze hose

Code  Finishing  Price

K25 S 1S  Inox spazzolato + flex silver  € 401
  Brushed steel + silver hose

K25 L 2S  Inox lucido + flex silver € 438
  Polished steel + silver hose

K25 CS N  Carbon spazzolato + flex nero € 641
  Brushed carbon + black hose

K25 RS N  Roseè spazzolato + flex nero € 641
  Brushed roseè + black hose

K25 GS N  Oro spazzolato + flex nero € 641
  Brushed roseè + black hose

K25 BS N  Bronzo spazzolato + flex nero € 641
  Brushed bronze + black hose

K25 CS CS Carbon spazzolato + flex carbon € 690
  Brushed carbon + carbon hose

K25 RS RS Roseè spazzolato + flex roseè € 690
  Brushed roseè + roseè hose

K25 GS GS Oro spazzolato + flex dorato € 690
  Brushed gold + golden hose

K25 BS BS Bronzo spazzolato + flex bronzo € 690
  Brushed bronze + bronze hose

IN
D

EX
K

IR
A

K
À

TO
TO

K
I

D
O

RI
N

M
IR

Ò
ZE

RO
A

IC
O

TO
O

X
H

IR
O

D
IX

I
D

EX
BU

IL
T-

IN
 P

A
RT

IN
C

A
SS

I
W

EL
LN

ES
S

AC
C

ES
SO

RI
ES

C
O

M
PL

EM
EN

TS
K

IT
C

H
EN

SP
A

RE
 P

A
RT

S
RI

C
A

M
BI



Accessori
Accessories

L’esclusiva collezione di Accessori bagno Radomonte coniuga un design ricercato 
ai benefici di un prodotto in acciaio inox: massima igiene, facile manutenzione e 
durabilità nel tempo. 
Complementi eleganti e preziosi che completano l’ambiente bagno con uno stile 
unico e distintivo. Il quotidiano diventa straordinario.

The exclusive collection of Radomonte bathroom accessories combines 
sophisticated design with the benefits of a stainless steel products: maximum 
hygiene, easy maintenance and durability over time. 
Elegant and precious accessories that complete the bathroom with a unique and 
distinctive style. Everyday becomes extraordinary.

Bathroom collection | Accessories
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Round Accessories 316

Square Accessories 321

Accessori / Accessories 324

Scopri di più sul nostro sito web >
Discover more on our website >

https://www.radomonte.it/it/prodotti/accessori-bagno-acciaio-inox
https://www.radomonte.it/en/products/accessories-bathroom-stainless-steel


300

Ø 28

Ø
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S L CS RS BS  

135 149 224 224 224 224

GS
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65

S L CS RS BS  

155 171 257 257 257 257

GS

600

65 Ø
10

Ø 28

S L CS RS BS  

175 193 291 291 291 291

GS

ROUND ACCESSORIES

57Ø 28

S L CS RS BS  

75 83 125 125 125 125

GS

316

Porta salviette / Towel rails

Porta salviette 300 mm
Towel rail 300 mm

Code  Finishing  Price

ACC3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 135

Porta salviette / Towel rails

Porta salviette 400 mm
Towel rail 400 mm

Code  Finishing  Price

ACC4 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 155

Porta salviette / Towel rails

Porta salviette 600 mm
Towel rail 600 mm

Code  Finishing  Price

ACC6 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 175

Appendino / Hanger

Appendino
Clothes hanger

Code  Finishing  Price

ACC1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 75
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ROUND ACCESSORIES

Ø 22

20
8

Ø 70

50

8

15
0

S L CS RS  BS  

275 303 457 457 457 457

GS
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25
0

8

30
8

Ø 22
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S L CS RS  BS  

315 347 523 523 523 523
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Ø 70

15
2

S L CS RS  BS  

160 176 266 266 266 266
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0

S L CS RS  BS  

185 204 307 307 307 307

GS

317

Dispenser sapone / Soap dispenser

Dispenser sapone / Soap dispenser

Bicchiere / Tumbler

Bicchiere / Tumbler

Dispenser sapone
Soap dispenser

Dispenser sapone medio
Medium soap dispenser

Bicchiere porta spazzolini
Tumbler

Bicchiere porta spazzolini
Tumbler

Code  Finishing  Price

ACX22 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 275

Code  Finishing  Price

ACX21 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 315

Code  Finishing  Price

ACX25 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 160

Code  Finishing  Price

ACX27 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 185
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ROUND ACCESSORIES

318

Scopino / Toilet brush

Scopino / Toilet brush

Scopino / Toilet brush

Scopino
Low toilet brush

Scopino medio
Medium toilet brush

Scopino rialzato
High toilet brush

Code  Finishing  Price

ACX52 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 215

Code  Finishing  Price

ACX53 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 250

Code  Finishing  Price

ACX54 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 285

Supporto a muro / Wall holder

Supporto a muro per dispenser, bicchiere e scopino
Wall-mounted holder for soap dispenser, tumbler and 
toilet brush

Code  Finishing  Price

ACX26 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 100
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319

Piantana porta rotolo e scopino / Free-standing wc set

Piantana porta rotolo e scopino basso
Free-standing toilet roll and brush holder

Code  Finishing  Price

PCX50 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 520

Piantana porta rotolo e scopino / Free-standing wc set

Piantana porta rotolo e scopino / Free-standing wc set

Piantana porta rotolo e scopino / Free-standing wc set

Piantana con doppio porta rotolo e scopino basso
Free-standing double toilet roll holder and brush 
holder

Piantana porta rotolo e scopino medio
Free-standing toilet roll and brush holder

Piantana con doppio porta rotolo e scopino medio
Free-standing double toilet roll holder and brush 
holder

Code  Finishing  Price

PCX51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 560

Code  Finishing  Price

PCX52 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 555

Code  Finishing  Price

PCX53 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 595
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ROUND ACCESSORIES

320

Porta rotolo / Roll holder

Porta rotolo 
Toilet roll holder

Code  Finishing  Price

ACC2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 150
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Porta salviette 300 mm
Towel rail 300 mm

Code  Finishing  Price

ACQ3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 230

Porta salviette / Towel rails

Porta salviette / Towel rails

Porta salviette 400 mm
Towel rail 400 mm

Porta salviette 600 mm
Towel rail 600 mm

Code  Finishing  Price

ACQ4 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 250

Code  Finishing  Price

ACQ6 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 270

Porta salviette / Towel rails

Appendino / Hanger

Appendino
Clothes hanger

Code  Finishing  Price

ACQ1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 110

IN
D

EX
K

IR
A

K
À

TO
TO

K
I

D
O

RI
N

M
IR

Ò
ZE

RO
A

IC
O

TO
O

X
H

IR
O

D
IX

I
D

EX
BU

IL
T-

IN
 P

A
RT

IN
C

A
SS

I
W

EL
LN

ES
S

AC
C

ES
SO

RI
ES

C
O

M
PL

EM
EN

TS
K

IT
C

H
EN

SP
A

RE
 P

A
RT

S
RI

C
A

M
BI



SQUARE ACCESSORIES

80

Ø 22

21
0

50

15
2

8

S L CS RS  BS  

530 583 880 880 880 880

GS

15
2

80

S L CS RS  BS  

460 506 764 764 764 764

GS

104

10
0

104

2,
5

84

S L CS RS  BS  

105 116 174 174 174 174

GS

Ø 10

50
2

15
2

80

S L CS RS BS  

330 363 548 548 548 548

GS

322

Dispenser sapone / Soap dispenser

Bicchiere / Tumbler

Dispenser sapone
Soap dispenser

Bicchiere porta spazzolini
Tumbler

Code  Finishing  Price

AQX22 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 530

Code  Finishing  Price

AQX25 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 460

Code  Finishing  Price

AQX54 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 105

Supporto a muro / Wall holder

Supporto a muro per dispenser, bicchiere e scopino
Wall-mounted holder for soap dispenser, tumbler and 
toilet brush

Scopino / Toilet brush

Scopino
Low toilet brush

Code  Finishing  Price

AQX55 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 330
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Porta rotolo / Roll holder

Porta rotolo 
Toilet roll holder

Code  Finishing  Price

ACQ2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 240

Piantana porta rotolo e scopino / Free-standing wc set

Piantana porta rotolo e scopino 
Free-standing toilet roll and brush holder

Code  Finishing  Price

PQX50 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.092

Piantana porta rotolo e scopino / Free-standing wc set

Piantana con doppio porta rotolo e scopino 
Free-standing double toilet roll holder and brush 
holder

Code  Finishing  Price

PQX51 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.165
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Porta salviette 330 mm
Towel rail 330 mm

Porta salviette 530 mm
Towel rail 530 mm

Appendino
Clothes hanger

Porta salviette 900 mm con mensola
Wall-mounted towel rail 900 mm with integrated shelf

Code  Finishing  Price

ACN5 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 149

Code  Finishing  Price

ACN6 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 198

Code  Finishing  Price

ACN1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 82

Code  Finishing  Price

ACN7 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 265

Porta salviette / Towel rails

Porta salviette / Towel rails

Appendino / Hanger

Porta salviette / Towel rails
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Mensola 230 mm
Shelf 230 mm

Mensola 530 mm
Shelf 530 mm

Code  Finishing  Price

ACN3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 110

Code  Finishing  Price

ACN4 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 139

Mensola / Shelf

Mensola / Shelf

Mensola angolare lunga
Long corner shelf

Mensola angolare
Corner shelf

Code  Finishing  Price

ACX8 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 320

Code  Finishing  Price

ACX9 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 165

Mensola / Shelf

Mensola / Shelf
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Porta rotolo a muro 230 mm
Toilet roll holder 230 mm

Code  Finishing  Price

ACN2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 108

Porta rotolo / Roll holder
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Complementi
Complements

Una serie di elementi in acciaio che completano la personalità delle linee 
Radomonte. Un’attenzione in più che svela un processo creativo profondo e 
consapevole.

A series of steel elements that complement the personality of Radomonte lines. 
Another step that reveals a deep and conscious creative process.

Bathroom collection | Complements
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Scopri di più sul nostro sito web >
Discover more on our website >

https://www.radomonte.it/it/prodotti/complementi-rubinetteria-bagno-acciaio-inox
https://www.radomonte.it/en/products/complements-faucets-bathroom-stainless-steel
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Scarichi / Drains

Piletta click-clack H 25-60 con troppo pieno
Click-clack drain H 25-60 with overflow

Code  Finishing  Price

SCA1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 85

Scarichi / Drains

Sifone / Siphon

Rubinetto sottolavabo / Under basin tap

Piletta click-clack H 0-60 senza troppo pieno
Click-clack drain H 0-60 without overflow

Sifone 1”1/4 tondo
1”1/4 round siphon

Rubinetto sottolavabo con filtro (1 pezzo)
Under basin tap with filter (1 piece)

Code  Finishing  Price

SCA50 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 85

Code  Finishing  Price

SIF1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 210

Code  Finishing  Price

SOT1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 150
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Colonne scarico / Bathtub drains

Colonne scarico / Bathtub drains

Colonna scarico per vasca con riempimento 
Bathtub waste with drain outlet

Colonna scarico per vasca 
Bathtub waste

Code  Finishing  Price

SCA96 8 Nikel spazz. / Brushed nikel € 280

Code  Finishing  Price

SCA97 8 Nikel spazz. / Brushed nikel € 125
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Cucina
Kitchen

Come nelle migliori ricette, l’eccellenza è un equilibrio tra maestria e qualità. 
Collezioni di rubinetteria per la cucina Radomonte: la durabilità e resistenza di un 
prodotto in acciaio inox unito ad un design ricercato e contemporaneo.  
Per ambienti esclusivi, dove la funzionalità non rinuncia al fascino intramontabile 
della vocazione alla bellezza.

As in the best recipes, excellence is a balance between craftsmanship and quality. 
Radomonte kitchen tapware collections: the durability and resistance of a stainless 
steel product combined with a refined and contemporary design. 
For exclusive environments, where functionality cannot renounce to timeless charm 
and beauty.

Bathroom collection | Kitchen
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Scopri di più sul nostro sito web >
Discover more on our website >

https://www.radomonte.it/it/prodotti/rubinetti-cucina-design-acciaio-inox
https://www.radomonte.it/en/products/faucets-kitchen-design-stainless-steel
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Hiro D.E.

Miscelatore monocomando lavello con doccia 
estraibile e canna girevole
Single lever sink mixer with pull-out shower and 
swivel spout

Code  Finishing  Price

CUC57 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 980

Kato D.E.

Miscelatore monocomando lavello con doccia 
estraibile e canna girevole
Single lever sink mixer with pull-out shower and 
swivel spout

Code  Finishing  Price

CUC58 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.185

Kato

Miscelatore monocomando lavello con canna girevole
Single lever sink mixer with swivel spout

Code  Finishing  Price

KAT3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 953

Hiro

Miscelatore monocomando lavello con canna a ponte 
girevole
Single lever sink mixer with bridge-shaped swivel 
spout

Code  Finishing  Price

CUC96 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 705
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Hiro

Hiro

Kira

Miscelatore monocomando lavello con canna a ponte 
grande girevole
Single lever sink mixer with big bridge-shaped swivel 
spout

Miscelatore monocomando lavello con canna girevole
Single lever sink mixer with swivel spout

Rubinetto lavello 3 fori con canna girevole
3-hole sink tap with swivel spout

Miscelatore lavello 2 fori con canna a ponte girevole e 
comando remoto top
2-hole sink mixer with swivel bridge-shaped spout 
and remote control on deck

Code  Finishing  Price

CUC95 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 725

Code  Finishing  Price

CUC98 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 725

Code  Finishing  Price

CUK2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.165

Code  Finishing  Price

TKI32 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 652
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Toox

Kira

Toki

Miscelatore lavello 2 fori con canna girevole e 
comando remoto top
2-hole sink mixer with swivel spout and remote 
control on deck

Rubinetto lavello 4 fori con canna girevole e doccino 
estraibile
4-hole sink tap with swivel spout and pull-out shower

Miscelatore lavello 3 fori con canna a ponte girevole, 
comando remoto top e doccino estraibile
3-hole sink mixer with swivel bridge-shaped spout, 
remote control on deck and pull-out shower

Code  Finishing  Price

TQN31 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 690

Code  Finishing  Price

CUK1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.610

Code  Finishing  Price

CUC56 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.165

Toki

Miscelatore lavello 2 fori con canna a ponte grande 
girevole e comando remoto top
2-hole sink mixer with big swivel bridge-shaped 
spout and remote control on deck

Code  Finishing  Price

TKI33 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 671
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KITCHEN
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Toki

Toox

Miscelatore lavello 3 fori con canna a ponte grande 
girevole, comando remoto top e doccino estraibile
3-hole sink mixer with big swivel bridge-shaped 
spout, remote control on deck and pull-out shower

Miscelatore lavello 3 fori con canna girevole, comando 
remoto top e doccino estraibile
3-hole sink mixer with swivel spout, remote control 
on deck and pull-out shower

Code  Finishing  Price

CUC54 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.175

Code  Finishing  Price

CUC5 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 1.175
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Ricambi
Spare parts

Bathroom collection | Spare parts
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Cartucce / Cartridges 339
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SPARE PARTS
Prolunghe / Extensions

Prolunga 2 cm per miscelatore 
termostatico coassiale
2 cm extension for coaxial 
thermostatic mixer

Code  Finishing  Price

PRO1 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 170

Compatibile con / Compatible with 

INN1, INN2, INN14, INN3, INN17, INN20

Prolunghe / Extensions

Prolunga 3 cm per miscelatore 
meccanico o per deviatore 2 vie
3 cm extension for manual mixer 
or for 2-way diverter

Code  Finishing  Price

PRO10 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 136

Compatibile con / Compatible with 

INN18, INK18, INN8, INN9, INN12, INN5, INN13, 
INN2, INN14, INN16, INN17, INN19, INN30

Prolunghe / Extensions

Prolunga 4 cm per deviatore 3 vie
4 cm extension for 3-way diverter

Code  Finishing  Price

PRO11 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 146

Compatibile con / Compatible with 

INN5, INN13, INN3, INN19, INN20

Prolunghe / Extensions

Prolunga 3 cm per miscelatore 
termostatico a grande portata
3 cm extension for high flow rate 
thermostatic mixer

Code  Finishing  Price

PRO50 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 180

Compatibile con / Compatible with 

INN60, INN51, INN52, INN55, INN56, INN57, 
INN58

Prolunghe / Extensions

Prolunga 3 cm per collettori  
a grande portata
3 cm extension for high flow rate 
manifolds

Code  Finishing  Price

PRO55 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 149

Compatibile con / Compatible with 

INN51, INN52, INN55, INN56, INN57, INN58

Prolunghe / Extensions

Prolunga 2 cm per bocca di 
erogazione o per presa acqua
1 cm extension for bath spout  
or for water connection

Code  Finishing  Price

PRO52 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 58

Compatibile con / Compatible with 

INC29, INC28, INK28, INN18, INK18, INN16, 
INN17, INN19, INN20

Prolunghe / ExtensionsProlunga 3 cm per rubinetti 
d’arresto a grande portata. In caso 
di errore di incasso inferiore ai 2 
cm, richiedere prolunga su misura
3 cm extension for high flow stop 
valves. For built-in mistakes of 
less than 2 cm, please order a 
custom-made extension

Code  Finishing  Price

PRO51   € 58

Compatibile con / Compatible with 

INN60, INN51, INN52

S L CS RS BS  

170 188 188 188 188 188

GS

S L CS RS BS  

136 150 150 150 150 150

GS

S L CS RS BS  

146 160 160 160 160 160

GS

S L CS RS BS  

180 198 198 198 198 198

GS

S L CS RS BS  

149 164 164 164 164 164

GS

338

IMPORTANTE
In fase di ordine riportare tassativamente il codice prodotto e i riferimenti d’acquisto (fattura o DdT) del miscelatore per cui si richiedono i pezzi di ricambio. 

ATTENTION
Upon ordering it is mandatory to indicate the code and purchase details (invoice or transport document number) of the mixer requiring the spare part. 
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SPARE PARTS

Prolunghe / Extensions

Prolunga 2 cm per vitone
2 cm extension for tap valve

Code  Finishing  Price

PRO29 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 115

Compatibile con / Compatible with 

INC29

Prolunghe / Extensions

Prolunga 2 cm per miscelatore 
meccanico Zero
2 cm extension for Zero manual 
mixer

Code  Finishing  Price

EXT2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 126

Compatibile con / Compatible with 

INZ8, INZ18

Prolunghe / Extensions

Prolunga 2 cm per miscelatore 
termostatico coassiale Zero con 
deviatore rotativo 2 o 3 vie
2 cm extension for Zero coaxial 
thermostatic mixer with rotating 
2-way or 3-way diverter

Code  Finishing  Price

PRO3 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 190

Compatibile con / Compatible with 

INZ2, INZ3

Prolunghe / Extensions

Prolunga 2 cm per miscelatore 
meccanico Zero con deviatore 
rotativo 2 o 3 vie
2 cm extension for Zero manual 
mixer with rotating 2-way or 
3-way diverter

Code  Finishing  Price

PRO2 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 160

Compatibile con / Compatible with 

INZ5, INZ9

Cartucce / Cartridges

Cartuccia miscelatrice K-25OPS
K-25OPS mixing cartridge

Code  Finishing  Price

CAR91   € 25

Compatibile con / Compatible with 

TKI91, TKI92, TKI93, TKI94, TKI97, TKI82, TKI83, 
TXQ91, TXQ92, TXQ93, TXQ94, TXQ97, TXQ82, 
TXQ83, KIR91, KIR92, KIR93, KIR94, KIR97, 
KIR82, KIR83

Cartucce / Cartridges

Cartuccia miscelatrice K-25M
K-25M mixing cartridge

Code  Finishing  Price

CAR11   € 25

Compatibile con / Compatible with 

TKI31, TKI32, TKI33, TKI34, TKI33, TKI12, 
TQN30, TQN34, TQN31, TQN12, CUC5, CUC54, 
CUC56

Prolunghe / Extensions

Prolunga 2 cm per vitone
2 cm extension for tap valve

Code  Finishing  Price

PRO28 S Acciaio spazz. / Brushed steel € 115

Compatibile con / Compatible with 

INC28, INK28

S L CS RS BS  

115 127 127 127 127 127

GS

S L CS RS BS  

126 140 140 140 140 140

GS

S L CS RS BS  

190 210 210 210 210 210

GS

S L CS RS BS  

160 178 178 178 178 178

GS

S L CS RS BS  

115 127 127 127 127 127

GS
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SPARE PARTS

340

Vitoni / Valves

Vitone ceramico blu destro 8x20
8x20 blue ceramic valve right

Code  Finishing  Price

VIT15   € 15

Compatibile con / Compatible with 

INC49, TKN25, TKN24, TKN26, TQN23, TQN24, 
TQN25, DOR23, DOR24, DOR25, DOR26, 
DOR92, KAT23, KAT24, KAT25, KAT26, KAT31, 
MIR23, MIR24, MIR25, MIR26, MIR91, MIR92, 
HIR23, HIR24, HIR25, DXN23, DXN24, DXN25, 
DXN26, DXN31, KIR25, KIR26, CUK1

Vitoni / Valves

Vitone ceramico rosso sinistro 8x20
8x20 red ceramic valve left

Code  Finishing  Price

VIT16   € 15

Compatibile con / Compatible with 

INC49, TKN25, TKN24, TKN26, TQN23, TQN24, 
TQN25, DOR23, DOR24, DOR25, DOR26, 
DOR92, KAT23, KAT24, KAT25, KAT26, KAT31, 
MIR23, MIR24, MIR25, MIR26, MIR91, MIR92, 
HIR23, HIR24, HIR25, DXN23, DXN24, DXN25, 
DXN26, DXN31, KIR25, KIR26, CUK1

Vitoni / Valves

Vitone ceramico 8x20 asta lunga 
destro
8x20 ceramic valve long shaft 
right

Code  Finishing  Price

VIT28   € 20

Compatibile con / Compatible with 

INC28, INK28, INC29

Cartucce / Cartridges

Cartuccia miscelatrice Flühs D.25
D.25 Flühs mixing cartridge

Code  Finishing  Price

CAR8   € 35

Compatibile con / Compatible with 

AIC1, AIC2, AIC3, AIC4, AIN18, KAT1, KAT3, KAT4, 
KAN20, KAN21, KAN22, HIR1, HIR3, HIR5, HIR7, 
HIR14, HIR16, HIR19, HRN20, HRN21, HRN22, 
DXN1, DXN3, DXN4, DXN20, DXN21, DXN22, 
CUC57, CUC58, CUC95, CUC96, CUC98

IMPORTANTE
In fase di ordine riportare tassativamente il codice prodotto e i riferimenti d’acquisto (fattura o DdT) del miscelatore per cui si richiedono i pezzi di ricambio. 

ATTENTION
Upon ordering it is mandatory to indicate the code and purchase details (invoice or transport document number) of the mixer requiring the spare part. 
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SPARE PARTS

341

Cartucce / Cartridges

Cartuccia miscelatrice K-35A
K-35A mixing cartridge

Code  Finishing  Price

CAR2   € 25

Compatibile con / Compatible with 

INN18, INK18, INN8, INN9, INN12, INN5, INN13, 
INN16, INN19, INN30, PVN99, PVQ99, PVD99, 
PVK99, PVM99, PVX99, PVI99

Cartucce / Cartridges

Cartuccia miscelatrice F25-HYD
F25-HYD mixing cartridge

Code  Finishing  Price

CAR17   € 25

Compatibile con / Compatible with 

INZ18, INZ8, INZ9, INZ5, PVN3

Cartucce / Cartridges

Cartuccia deviatore 2 vie
2-way diverter cartridge

Code  Finishing  Price

CAR5    € 35

Compatibile con / Compatible with 

INN10, INN9, INN12, INN2, INN14, INN3, INN16, 
INN17, PVN99, PVQ99, PVD99, PVK99, PVM99, 
PVX99, PVI99

Cartucce / Cartridges

Cartuccia deviatore 3 vie
3-way diverter cartridge

Code  Finishing  Price

CAR6   € 40

Compatibile con / Compatible with 

INN11, INN5, INN13, INN19, INN20

Cartucce / Cartridges

Cartuccia termostatica coassiale
Cartridge for coaxial thermostatic 
mixer

Code  Finishing  Price

CAR18   € 140

Compatibile con / Compatible with 

INN1, INN2, I8NN3, INN14, INN17, INN20, INZ2, 
INZ3

Vitoni / Valves

Vitone per collettori e rubinetti 
d’arresto
Ceramic valve for manifolds and 
stop valves

Code  Finishing  Price

VIT14   € 20

Compatibile con / Compatible with 

INN55, INN56, INN57, INN58

Cartucce / Cartridges

Cartuccia termostatica a grande 
portata
Cartridge for high flow rate 
thermostatic mixer

Code  Finishing  Price

CAR51   € 175

Compatibile con / Compatible with 

INN51, INN52, INN60, INN55, INN56, INN57, 
INN58

Vitoni / Valves

Cartuccia per rubinetti d’arresto 
grande portata
Ceramic valve for high flow rate 
stop valves

Code  Finishing  Price

VIT51   € 25

Compatibile con / Compatible with 

INN51, INN52, INN60
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SPARE PARTS

342

Aeratori / Aerators

Aeratore 16,5x1 coin slot
16,5x1 coin slot aerator

Code  Finishing  Price

AER3   € 15

Compatibile con / Compatible with 

TKI91, TKI92, TKI93, TKI94, TKI97, TKI82, TKI83, 
MONO1, MONO2, TKI32, TKI34, TKI33, TKN25, 
TKN24, TKN26, CHT50, CHT51, CHB1, TKN17, 
TKN18, TKN19, TKN27, TKN28, TKN29, CHC10, 
CHC19, CHC25, CHP50, CHP51, CHS1, TXQ94, 
TQN30, TQN34, TQN31, TQN23, TQN25, TQN24, 
CHT92, CHT90, CHT91, CHB92, CHP90, CHP91, 
ZER1, ZER2, ZER3, ZER4, ZER32, ZER34, ZER33, 
ZRN18, ZRN19, DOR23, DOR26, DOR24, DOR25, 
CHT53, DRN27, DRN28, DRN29, KAT1, KAT3, 
KAT4, KAT14, KAN32, KAN33, KAN37, KAN35, 
KAT23, KAT26, KAT24, KAT31, KAT25, KAN20, 
KAN21, KAN22, KAN17, KAN18, KAN19, KAN27, 
KAN28, KAN29, KAN30, CHQ10, CHQ19, 
CHQ25, CHQ50, MIR23, MIR24, MIR25, MIR26, 
CHT1, CHT2, CHT3, CHB1, MRN27, MRN28, 
MRN29, CHQ10, CHQ19, CHQ25, CHQ50, CHP1, 
CHP2, HIR1, HIR3, HIR5, HIR7, HIR16, HIR23, 
HIR25, HIR24, HIR19, HRN20, HRN21, HRN22, 
HRN27, HRN28, HRN29, HRN30, DXN1, DXN3, 
DXN4, DXN32, DXN33, DXN37, DXN35, DXN23, 
DXN26, DXN24, DXN31, DXN25, DXN20, DXN21, 
DXN22, DXN17, DXN18, DXN19, DXN27, DXN28, 
DXN29, DXN30, KIR91, KIR92, KIR93, KIR94, 
KIR97, KIR82, KIR83, KIR32, KIR33, KIR25, 
KIR26, CHK1, CHK2, KIR16, CUC96, CUC95, 
TKI33, TKI31, CUK1, CUC56, CUC54, CUC5

Aeratori / Aerators

Aeratore perlator honeycomb 
PCA TT
Aerator perlator honeycomb PCA 
TT

Code  Finishing  Price

AER4   € 15

Compatibile con / Compatible with 

TXQ91, TXQ92, TXQ93, TXQ97, TQN80, TQN81

Aeratori / Aerators

Aeratore 21,5x1 cachè 
21,5x1 cachè aerator

Code  Finishing  Price

AER5   € 15

Compatibile con / Compatible with 

TKV82, TKV84, TKV88, TKV90, TKN52, PVN3, 
TKI16, CHV19, CHV25, CHV1, TQV82, TQV84, 
TQV88, TQV90, TQN52, TXQ16, DOR82, 
DOR84, DOR88, DOR90, DRN52, PVD99, 
DOR16, KAT82, KAT88, KAN52, PVK99, KAN36, 
CHV20, CHV21, MIR82, MIR84, MIR88, MIR90, 
MIN52, PVM99, MIR16, TRX84, DXN88, TRX90, 
DXN52, PVX99, TKK82, TKK84, TKK88, TKK90, 
KIR52

IMPORTANTE
In fase di ordine riportare tassativamente il codice prodotto e i riferimenti d’acquisto (fattura o DdT) del miscelatore per cui si richiedono i pezzi di ricambio. 

ATTENTION
Upon ordering it is mandatory to indicate the code and purchase details (invoice or transport document number) of the mixer requiring the spare part. 
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SPARE PARTS

343

Aeratori / Aerators

Aeratore 24x1 direzionabile
24x1 adjustable aerator

Code  Finishing  Price

AER14   € 15

Compatibile con / Compatible with 

AIC1, AIC2, AIC3

Aeratori / Aerators

Aeratore rettangolare 24x6
24x6 rectangular aerator

Code  Finishing  Price

AER18   € 20

Compatibile con / Compatible with 

AIC4

Aeratori / Aerators

Aeratore slim 24x1
24x1 slim aerator

Code  Finishing  Price

AER6   € 15

Compatibile con / Compatible with 

AIN18
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I colori qui rappresentati sono da considerarsi solamente indicativi.
La cartella materiali con i campioni fisici in finitura può essere ordinata con il codice CAMPCOLOR al prezzo di € 60,00 netti.
The colors here indicated must be considered as an indication only.
The materials folder with the physical finishing samples can be ordered with code CAMPCOLOR at a net price of € 60.00.

Inox spazzolato - S
Brushed stainless steel - S

Inox lucido - L
Polished stainless steel - L

PVD Carbon spazzolato - CS
PVD brushed Carbon - CS

PVD Roseè spazzolato - RS
PVD brushed Roseè - RS

PVD Oro spazzolato - GS
PVD brushed Gold - GS

Finitura PVD Bronzo spazzolato - BS
PVD brushed Bronze finish - BS
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I colori qui rappresentati sono da considerarsi solamente indicativi.
La cartella materiali con i campioni fisici in finitura può essere ordinata con il codice CAMPCOLOR al prezzo di € 60,00 netti.
The colors here indicated must be considered as an indication only.
The materials folder with the physical finishing samples can be ordered with code CAMPCOLOR at a net price of € 60.00.

Icone / Icons

Finiture / Finishes

Serie Zero / Zero series

Serie Cucina Kàto / Kàto Kitchen series

Serie Wellness / Wellness series

Le finiture in PVD prevedono tempi di consegna a preventivo.
For PVD finishes delivery time upon request.

Prodotto a portata standard 
20/26 Lt/min
Product with standard flow rate 
20/26 Lt/min

Prodotto a grande portata 
30/40 Lt/min
Prodotto with high flow rate 
30/40 Lt/min

Prodotto a risparmio idrico portata
5/16 Lt/min
Prodotto with reduced flow rate 
5/16 Lt/min

Prodotto con comando ad 
azionamento sull’acqua fredda
Product with cold water opening 
position

Prodotto con opzione installazione 
verticale o orizzontale
Product that can be installed vertically 
or horizontally 

Prodotto che necessita di parti incasso
Articolo incasso segue dopo prodotto
Product with mandatory built-in part
The necessary article follows right 
after the product

Prodotto con 1 uscita 
Product with 1 outlet 

Prodotto con 2 uscite (sistemi doccia)
Product with 2 outlets (shower systems)

Prodotto con 3 uscite (sistemi doccia)
Product with 3 outlets (shower systems)

Prodotto con 4 uscite (sistemi doccia)
Product with 4 outlets (shower systems)

Prodotto con 5 uscite (sistemi doccia)
Product with 5 outlets (shower systems)

Prodotto con rubinetto acqua calda  
e fredda separati
Product with separate hot and cold 
tap handles 

Inox spazzolato
Brushed stainless steelS

Inox lucido
Polished stainless steelL

Finitura PVD Carbon spazzolato
PVD brushed Carbon finishCS

Finitura PVD Roseè spazzolato
PVD brushed Roseè finishRS

Finitura PVD Bronzo spazzolato
PVD brushed Bronze finishBS

Finitura PVD Oro spazzolato
PVD brushed Gold finishGS

Finitura PVD Carbon spazzolato  
+ sabbiatura
PVD brushed Carbon finish  
+ sandblasting

CSB

Finitura PVD Roseè spazzolato  
+ sabbiatura
PVD brushed Roseè finish  
+ sandblasting

RSB

Finitura PVD Bronzo spazzolato  
+ sabbiatura
PVD brushed Bronze finish  
+ sandblasting

BSB

Finitura PVD Oro spazzolato  
+ sabbiatura
PVD brushed Gold finish  
+ sandblasting

GSB

Inox spazzolato + sabbiatura
Brushed stainless steel + sandblastingSB

Inox spazzolato + leva rossa
Brushed stainless steel + red lever

LB
Inox lucido + sabbiatura
Polished stainless steel + sandblasting

Carter inox spazzolato 
+ piastra nero opaco
Outer frame brushed stainless steel  
+ matt black plate

NS

Inox spazzolato + leva nera
Brushed stainless steel + black lever

Carter inox lucido 
+ piastra nero opaco
Outer frame polished stainless steel  
+ matt black plate

NL

Carter PVD Carbon spazzolato 
+ piastra nero opaco
Outer frame PVD brushed Carbon finish 
+ matt black plate

NCS

Carter PVD Roseè spazzolato 
+ piastra nero opaco
Outer frame PVD brushed Roseè finish 
+ matt black plate

NRS

Carter PVD Bronzo spazzolato 
+ piastra nero opaco
Outer frame PVD brushed Bronze finish 
+ matt black plate

NBS 

Carter PVD Oro spazzolato 
+ piastra nero opaco
Outer frame PVD brushed Gold finish 
+ matt black plate

NGS

SR SN
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